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SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ

Broj: 1/26
V  I  T  E  Z

Godina XXV30. 2026.siječanj
januar

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-3-350/2026				                
Vitez; 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez («Službeni 
glasnik općine Vitez» br.5/08) i člana 45. Poslovnika o radu 
i organizaciji Općinskog vijeća Vitez («Službeni glasnik 
općine Vitez» br. 7/09 i 2/20), Općinsko vijeće Vitez na 
svojoj 13. redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine, 
d o n i j e l o  j e

PROGRAM RADA
OPĆINSKOG VIJEĆA VITEZ ZA 2026.

GODINU

Program rada Općinskog vijeća za period 01.01.2026. 
do 31.12.2026.godine proističe iz prava, dužnosti i 
odgovornosti Općinskog vijeća Vitez, a u skladu sa 
pozitivnim zakonskim propisima i potrebama građana 
općine Vitez.
Program rada Općinskog vijeća ostvarivat će se kroz 
pripremu i rad redovnih sjednica Vijeća, održavanje 
konsultativnih sastanaka klubova vijećnika, sjednice 
Kolegija Vijeća i radnih tijela Općinskog vijeća, te po 
potrebi održavati tematske i hitne sjednice.
Općinsko vijeće će raditi kontinuirano tokom godine.
Program rada ostaje otvoren i za pitanja koja nisu 
utvrđena ovim Programom, ukoliko se  ukaže  potreba 
za njihovim razmatranjem ili donošenjem odluka.
Isto tako, ako Skupština Srednjobosanskog kantona, 
Vlada ili Parlament Federacije donesu  zakone ili 
podzakonske akte iz kojih proističe potreba donošenja 
odluka, Vijeće će razmatrati i donositi odgovarajuće 
odluke i druge akte.

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-3-350/2026	             
Vitez; 29.1.2026.godine

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez («Službeni 
glasnik općine Vitez» br.5/08) i članka 45. Poslovnika o 
radu i ustrojstvu Općinskog vijeća Vitez («Službeni glasnik 
općine Vitez» br. 7/09 i 2/20), Općinsko vijeće Vitez na 
svojoj  13. redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine, d o n i j e l o  j e

PROGRAM RADA
OPĆINSKOG VIJEĆA VITEZ ZA 2026.

GODINU

Program rada Općinskog vijeća za period 01.01.2026. do 
31.12.2026.godine proističe iz prava, dužnosti i odgovornosti 
Općinskog vijeća Vitez, a u skladu sa pozitivnim zakonskim 
propisima i potrebama građana općine Vitez.
Program rada Općinskog vijeća ostvarivat će se kroz pripremu 
i rad redovitih sjednica Vijeća, održavanje konsultativnih 
sastanaka klubova vijećnika, sjednice Kolegija Vijeća i radnih 
tijela Općinskog vijeća, te po potrebi održavati tematske i hitne 
sjednice.
Općinsko vijeće će raditi kontinuirano tijekom godine.
Program rada ostaje otvoren i za pitanja koja nisu utvrđena 
ovim Programom, ukoliko se  ukaže  potreba za njihovim 
razmatranjem ili donošenjem odluka.
Program rada ostaje otvoren i za pitanja koja nisu utvrđena 
ovim Programom, ukoliko se  ukaže  potreba za njihovim 
razmatranjem ili donošenjem odluka.
Isto tako, ako Sabor Kantona Središnja Bosna, Vlada ili 
Parlament Federacije donesu  zakone ili podzakonske akte iz 
kojih proistječe potreba donošenja odluka, Vijeće će razmatrati 
i donositi odgovarajuće odluke i druge akte.
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Općinsko vijeće razmatrat će sljedeće materijale:

Period  januar-mart 2026.godine

1.	 Program rada Općinskog načelnika i Službi za upravu za 
2026.godinu;

   	 Predlagač:Općinski načelnik i službe za upravu

2.	 Odluka o donošenju ili izmjenama i dopunama prostorno 
planske dokumentacije

   	 (Plan parcelacije, Regulacioni plan i dr.); (kontinuirano)
   	 Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i 

urbanizam;

3.	 Donošenje odluka o uslovima i načinu prodaje 
građevinskog zemljišta u skladu sa Zakonom o stvarnim 
pravima kao i eksproprijacija predmetnih nekretnina u 
cilju provođenja

 	 Regulacionih planova, Planova parcelacije i dr. 
(kontinuirano);

   	 Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i 
urbanizam

4. 	 Donošenje odluka o uslovima i načinu prodaje 
građevinskog zemljišta u skladu sa

	 Zakonom o stvarnim pravima, a u cilju oblikovanja 
građevinske parcele-neposredna pogodba; (kontinuirano)

    	 Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i 
urbanizam

5.  Informacija o radu Općinskog vijeća za 2025.godinu;
     Predlagač:Kolegij Općinskog vijeća

6.	 Izvještaj o radu Općinskog načelnika i općinskih službi za 
upravu za 2025.godinu;

     Predlagač:Općinski načelnik 

7.	 Izvještaj o stanju rješavanja predmeta upravnog postupka 
za period 01.1. do 31.12.2025.godine;

   	  Predlagač:Služba za opću upravu

8. Izvještaj o izvršenju Budžeta općine Vitez za 2025.godinu;
     Predlagač:Općinski načelnik

9. 	 Odluka o pristupanju izradi Novelacije nekog od 
postojećih Regulacionih planova (gradsko područje);

	 Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar i 
urbanizam

10.	Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od 
pojava epidemija i epizootija na općini Vitez (po potrebi);

      Predlagač:Služba za civilnu zaštitu

11.	Informacija o radu Policijske stanice Vitez za 2025.godinu, 
sa procjenom bezbjednosne situacije za 2026.godinu;

	 Predlagač:Policijska stanica Vitez

12.	Program rada JKP ”Vitkom” d.o.o. Vitez 2026.godinu;
	 Predlagač:Nadzorni odbor JKP ”Vitkom” d.o.o. Vitez

Općinsko vijeće razmatrat će sljedeće materijale:

Period  siječanj-ožujak 2026.godine

1.	 Program rada Općinskog načelnika i Službi za upravu za 
2026.godinu;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik i službe za upravu

2.	 Odluka o donošenju ili izmjenama i dopunama prostorno 
planske dokumentacije

   	 (Plan parcelacije, Regulacijski plan i dr.); (kontinuirano)
   	 Predlagatelj:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar 

i urbanizam;

3.	 Donošenje odluka o uvjetima i načinu prodaje 
građevinskog zemljišta u skladu sa Zakonom o stvarnim 
pravima kao i eksproprijacija predmetnih nekretnina u 
cilju provođenja

	 Regulacijskih planova, Planova parcelacije i dr. 
(kontinuirano);

	 Predlagatelj:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar 
i urbanizam

4. 	 Donošenje odluka o uslovima i načinu prodaje 
građevinskog zemljišta u skladu sa

	 Zakonom o stvarnim pravima, a u cilju oblikovanja 
građevinske parcele-neposredna pogodba; (kontinuirano)

    	 Predlagatelj:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar 
i urbanizam

5.  Informacija o radu Općinskog vijeća za 2025.godinu;
     Predlagatelj:Kolegij Općinskog vijeća

6. 	 Izvješće o radu Općinskog načelnika i općinskih službi za 
upravu za 2025.godinu;

     	Predlagatelj:Općinski načelnik 

7. 	 Izvješće o stanju rješavanja predmeta upravnog postupka 
za period 01.1. do 31.12.2025.godine;

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

8.	 Izvješće o izvršenju Proračuna općine Vitez za 2025.godinu;
	 Predlagatelj:Općinski načelnik

9.	 Odluka o pristupanju izradi Novelacije nekog od 
postojećih Regulacijskih planova (gradsko područje);

	 Predlagatelj:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar 
i urbanizam

10.	Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od 
pojava epidemija i epizootija na općini Vitez (po potrebi);

      Predlagatelj:Služba za civilnu zaštitu

11.	Informacija o radu Policijske stanice Vitez za 2025.godinu, 
sa procjenom sigurnosne situacije za 2026.godinu;

       Predlagatelj:Policijska stanica Vitez

12.	Program rada JKP ”Vitkom” d.o.o. Vitez 2026.godinu;
	 Predlagatelj:Nadzorni odbor JKP ”Vitkom” d.o.o. Vitez
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13.	Program rada PD ”Vlašić” d.o.o. Vitez 2026.godinu;
	 Predlagač:Nadzorni odbor PD ”Vlašić” d.o.o. Vitez

14.	Program rada JSP ”Vitez-stan” d.o.o. Vitez za 2026. 
godinu;

	 Predlagač:Nadzorni odbor JSP ”Vitez-stan”d.o.o. Vitez

15.	Program rada JU Dom zdravlja Vitez za 2026.godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

16.	Program rada JU “Internacionalna  Apoteka/Ljekarna” 
Vitez za  2026.godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

17.	Program rada JU “Diječije obdanište” Vitez za  2026.godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove
 
18.	Program rada  JU Radio Vitez sa p.o. za 2026. godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

19.	Program rada  JU Gradska biblioteka/knjižnica “Vitez”  
za 2026.godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

20.	Program rada  JU Centar za socijalni rad Vitez  za 2026.
godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

21.	Program rada OO Crvenog krsta  Vitez  za 2026.godinu;
	 Predlagač:Predsjedništvo  OO Crvenog krsta Vitez

22.	Informacija o realizaciji javnih nabavki za 2025. godinu;
	 Predlagač:Općinski načelnik (Komisija za javne nabavke)

23.	Informacija o stanju vodosnabdijevanja i prijedlog utroška 
sredstava za vodosnabdijevanje za 2026.godinu;

	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

24.	Program gospodarenja poljoprivrednim zemljištem;
	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

25.	Informacija o stanju kanalizacionih mreža na području 
općine Vitez;

	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

26.	Informacija o realizaciji Strategije komuniciranja za 
2025.godinu;

	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

27.	Informacija o provođenju odluke o načinu odabira 
projekata nevladinih organizacija raspisanim po LOD 
metodologiji;

     Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

28.	Prijedlog odluke o izradi kriterija za pomoć porodiljama;
	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

29.	Donošenje Plana realizacije namjenskih sredstava 
(komunalna naknada) te analiza odluke sa stepenom 

13.	Program rada PD ”Vlašić” d.o.o. Vitez 2026.godinu;
      Predlagatelj:Nadzorni odbor PD ”Vlašić” d.o.o. Vitez

14.	Program rada JSP ”Vitez-stan” d.o.o. Vitez za 2026. 
godinu;

      Predlagatelj:Nadzorni odbor JSP ”Vitez-stan”d.o.o. Vitez

15.	Program rada JU Dom zdravlja Vitez za 2026.godinu;
      Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

16. Program rada JU “Internacionalna  Ljekarna/Apoteka” 
Vitez za  2026.godinu;

	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

17.	Program rada JU “Diječji vrtić” Vitez za  2026.godinu;
	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove
 
18.	Program rada  JU Radio Vitez sa p.o. za 2026. godinu;
     	Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

19.	Program rada  JU Gradska knjižnica/biblioteka “Vitez”  
za 2026.godinu;

     	Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

20.	Program rada  JU Centar za socijalni rad Vitez  za 2026.
godinu;

	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

21.	Program rada OO Crvenog križa  Vitez  za 2026.godinu;
	 Predlagatelj:Predsjedništvo  OO Crvenog križa Vitez

22.	Informacija o realizaciji javnih nabavi za 2025. godinu;
	 Predlagatelj:Općinski načelnik (Povjerenstvo za javne nabave)

23.	Informacija o stanju vodoopskrbe i prijedlog utroška 
sredstava za vodoopskrbu za 2026.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

24.	Program gospodarenja poljoprivrednim zemljištem;
	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

25.	Informacija o stanju kanalizacijskih mreža na području 
općine Vitez;

	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

26.	Informacija o realizaciji Strategije komuniciranja za 
2025.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

27.	Informacija o provođenju odluke o načinu odabira 
projekata nevladinih organizacija raspisanim po LOD 
metodologiji;

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

28.	Prijedlog odluke o izradi kriterija za pomoć porodiljama;
	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

29.	Donošenje Plana realizacije namjenskih sredstava 
(komunalna naknada) te analiza odluke sa stupnjem 
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naplate kroz prikaz po MZ-ama;
	 Predlagači:Služba opću upravu, Služba za finansije

30.	Informacija o stanju javne rasvjete na području općine 
Vitez

	 Predlagač:Služba za opću upravu

31.	Informacija  o provedenim aktivnostima na zimskom 
održavanju lokalnih cesta;

	 Predlagač:Služba za opću upravu 

Period april-juni 2026.godine

32.	 Prijedlog Rješenja  o utvrđivanju prava vlasništva 
na izgrađenim objektima po članu 61. Zakona o 
građevinskom zemljištu -legaliziranje bespravno 
izgrađenih naselja ili dijelova naselja, za koje nisu 
prethodno riješeni imovinsko pravni odnosi na zemljištu; 
(kontinuirano);

	 Predlagač:Služba za imovinsko pravne poslove, katastar 
i urbanizam 

33.	 Informacija o stanju iz oblasti boračko-invalidske zaštite;
	  Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

34.	 Informacija o radu općinske inspekcije;
     	 Predlagač:Služba za opću upravu-inspektori

35.	 Informacija o Dokumentu okvirnog budžeta za period  
2027-2029.godine;

      Predlagač:Služba za finansije

36.	 Informacija  o obuhvatu organizovanog prikupljanja 
otpada i stanju naplate za izvršene komunalne usluge i  
usklađivanje cjenovnika komunalnih usluga (po potrebi);

	 Predlagač:Služba za opću upravu i JKP “Vitkom” d.o.o 
Vitez

37.	 Informacija o stanju Roma na području općine Vitez;
	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

38.	 Izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2025.godinu;
	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

39.	 Informacija o provedenim aktivnostima na realizaciji 
preporuka po izvještaju Federalne revizije;

	 Predlagač:Općinski načelnik 

40. Informacija o rezultatima poslovanja privrednih subjekata 
na području općine Vitez po  završnim računima za 2025.
godinu;

	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

41.	 Informacija o stanju u poljoprivredi  na općini Vitez;
	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

42.	 Program utroška sredstava iz Budžeta Općine Vitez za 
poticaj poljoprivredi za 2026.godinu;

	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

naplate kroz prikaz po MZ-ama;
     Predlagatelji:Služba opću upravu, Služba za financije

30.	Informacija o stanju javne rasvjete na području općine 
Vitez

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

31.	Informacija  o provedenim aktivnostima na zimskom 
održavanju lokalnih cesta;

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu 

Period travanj-lipanj 2026.godine

32.	 Prijedlog Rješenja  o utvrđivanju prava vlasništva 
na izgrađenim objektima po članku 61. Zakona o 
građevinskom zemljištu -legaliziranje bespravno 
izgrađenih  naselja ili dijelova naselja, za koje nisu 
prethodno riješeni imovinsko pravni odnosi na zemljištu; 
(kontinuirano);

	 Predlagatelj:Služba za imovinsko pravne poslove, 
katastar i urbanizam 

33.	 Informacija o stanju iz oblasti braniteljsko-invalidske skrbi;
	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

34.	 Informacija o radu općinske inspekcije;
	 Predlagatelj:Služba za opću upravu-inspektori

35.	 Informacija o Dokumentu okvirnog Proračuna za period  
2027-2029.godine;

	 Predlagatelj:Služba za finansije

36.	 Informacija  o obuhvatu organiziranog prikupljanja 
otpada i stanju naplate za izvršene komunalne usluge i  
usklađivanje cjenovnika komunalnih usluga (po potrebi);

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu i JKP “Vitkom” d.o.o 
Vitez

37.	 Informacija o stanju Roma na području općine Vitez;
	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

38.	 Izvješće o radu mjesnih zajednica za 2025.godinu;
	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

39.	 Informacija o provedenim aktivnostima na realizaciji 
preporuka po Izvješću Federalne revizije;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik 

40.	 Informacija o rezultatima poslovanja gospodarskih 
subjekata na području općine Vitez po završnim računima 
za 2025.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

41.	 Informacija o stanju u poljoprivredi  na općini Vitez;
	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

42.	 Program utroška sredstava iz Proračuna Općine Vitez za 
poticaj poljoprivredi za 2026.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak
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43.	 Program utroška sredstava iz Budžeta Općine Vitez za 
poticaj privredi za 2026.godinu;

     	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

44.	 Informacija o radu JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu;

      	Predlagač:Nadzorni odbor JKP «Vitkom» Vitez 

45.	 Informacija o radu JSP «Vitez-stan» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu;

	 Predlagač:Nadzorni odbor JSP «Vitez-stan» d.o.o. Vitez

46.	 Informacija o radu PD «Vlašić» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu; 

	 Predlagač: Nadzorni odbor PD «Vlašić» d.o.o. Vitez

47.	 Izvještaj o radu JU “Internacionalna apoteka/ljekarna” 
Vitez za 2025. godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

48.	 Izvještaj o radu JU Centar za socijalni rad Vitez za 2025. 
godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

49.	 Izvještaj o radu JU Gradska biblioteka/knjižnica ”Vitez” 
za 2025.godinu;

	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

50.	 Izvještaj o radu JU “Dječije obdanište” Vitez za 2025. godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

51.	 Izvještaj o radu JU Dom zdravlja  Vitez za 2025. godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

52.	 Izvještaj o radu Vatrogasnih društava za 2025. godinu na 
općini Vitez;

	 Predlagači:Predsjedništva DVD

53.	 Izvještaj o radu Crvenog krsta za 2025.godinu;
	 Predlagač:Predsjedništvo OO Crvenog krsta 

54.	 Izvještaj o radu JU Radio Vitez p.o. Vitez za 2025.godinu;
	 Predlagač:Upravni odbor Ustanove

55.	 Informacija o stanju protivpožarne zaštite (PPZ), sa 
prijedlogom mjera za implementaciju          

	 Zakona o vatrogastvu i protivpožarnoj zaštiti (po potrebi);
	 Predlagač:Služba za civilnu zaštitu

56.	 Izvještaj o radu Općinskog pravobranilaštva Vitez za 
2025.godinu;

	 Predlagač:OP

57.	 Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od 
klizanja tla i odrona (po potrebi);

	 Predlagač:Služba civilne zaštite

58.	 Informacija o realizaciji odluka i zaključaka Općinskog 
vijeća-planira  se polugodišnje razmatranje;

43.	 Program utroška sredstava iz Proračuna Općine Vitez za 
poticaj gospodarstvu za 2026.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

44.	 Informacija o radu JKP «Vitkom» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu;

	 Predlagatelj:Nadzorni odbor JKP «Vitkom» Vitez 

45.	 Informacija o radu JSP «Vitez-stan» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu;

	 Predlagatelj:Nadzorni odbor JSP «Vitez-stan» d.o.o. Vitez

46.	 Informacija o radu PD «Vlašić» d.o.o. Vitez za 2025.
godinu; 

	 Predlagatelj: Nadzorni odbor PD «Vlašić» d.o.o. Vitez

47.	 Izvješće o radu JU “Internacionalna ljekarna/apoteka” 
Vitez za 2025. godinu;

	 Predlagatelj:Upravni odbor Ustanove

48.	 Izvješće o radu JU Centar za socijalni rad Vitez za 2025. 
godinu;

	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

49.	 Izvješće o radu JU Gradska knjižnica7biblioteka ”Vitez” 
za 2025.godinu;

	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

50.	 Izvješće o radu JU “Dječji vrtić” Vitez za 2025. godinu;
	 Predlagatelj:Upravni odbor Ustanove

51.	 Izvješće o radu JU Dom zdravlja  Vitez za 2025. godinu;
	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

52.	 Izvješće o radu Vatrogasnih društava za 2025. godinu na 
općini Vitez;

	 Predlagatelji:Predsjedništva DVD

53.	 Izvješće o radu Crvenog križa za 2025.godinu;
	 Predlagatelj:Predsjedništvo OO Crvenog krsta 

54.	 Izvješće o radu JU Radio Vitez p.o. Vitez za 2025.godinu;
	 Predlagatelj:Upravno vijeće Ustanove

55.	 Informacija o stanju protupožarne zaštite (PPZ), sa 
prijedlogom mjera za implementaciju          

	 Zakona o vatrogastvu i protupožarnoj zaštiti (po potrebi);
      Predlagatelj:Služba za civilnu zaštitu

56. Izvješće o radu Općinskog  pravobraniteljstva Vitez za 
2025.godinu;

      Predlagatelj:OP

57.	 Informacija o sprovođenju mjera zaštite i spašavanja od 
klizanja tla i odrona (po potrebi);

      Predlagatelj:Služba civilne zaštite

58.	 Informacija o realizaciji odluka i zaključaka Općinskog 
vijeća-planira  se polugodišnje razmatranje;
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	 Predlagač:Kolegij Općinskog vijeća

59.	 Izvještaj o izvršenju Budžeta općine Vitez za period od 
1.1.-31.3.2026.godine;

	 Predlagač:Općinski načelnik

60.	 Izvještaj o utrošku sredstava budžetske rezerve za period 
od 1.1.-31.3.2026.godine;

	 Predlagač:Općinski načelnik

61.	 Informacija o stanju sporta na području općine Vitez;    
	 Predlagač: Služba za društvene djelatnosti 
   
62.	 Odluka o dodjeli javnih priznanja općine Vitez;
	 Predlagač:Ocjenjivački sud

63.	 Informacija o dodjeli studentskih stipendija  za  
šk.2025/26.godinu na općini Vitez;

	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti 

Period juli-septembar 2026.godine

64.	 Informacija o radu nevladinog sektora za 2025.godinu sa 
posebnim osvrtom na omladinski rad;

	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

65.	 Informacija o stanju u oblasti šumarstva na općini Vitez;
	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

66.	 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnom 
redu (po potrebi);

	 Predlagač:Služba za opću upravu

67.	 Informacija o upisu učenika u prvi razred osnovnih škola 
na području općine Vitez za šk. 2026/27.godinu;

	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti 

68.	 Informacija o pravu utvrđivanja vlasništva na nezakonito 
izgrađenim objektima (postupak legalizacije) kao i prikaz 
izdatih građevinskih dozvola;

	 Predlagač:Služba za imovinsko, pravne poslove, katastar 
i urbanizam

69.	 Informacija o razvoju po strateškom dokumentu razvoja 
općine Vitez;

    	 Predlagač: Sekretar i pomoćnici Službi

70.	 Informacija o postavljenim i odgovorenim vijećničkim 
pitanjima (polugodišnja);

    	 Predlagač:Stručna Služba 

71.	 Izvještaj o izvršenju Budžeta općine Vitez za period od 
01.01.-30.06.2026.godine;

      Predlagač:Općinski načelnik

72.	 Izvještaj o utrošku sredstava budžetske rezerve za period 
od 1.1.-30.6.2026.godine;

      Predlagač:Općinski načelnik

      Predlagatelj:Kolegij Općinskog vijeća

59.	 Izvješće o izvršenju Proračuna općine Vitez za period od 
1.1.-31.3.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

60.	 Izvješće o utrošku sredstava proračunske rezerve za 
period od 1.1.-31.3.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

61.	 Informacija o stanju sporta na području općine Vitez;    
	 Predlagatelj: Služba za društvene djelatnosti 
   
62.	 Odluka o dodjeli javnih priznanja općine Vitez;
	 Predlagatelj:Ocjenjivački sud

63.	 Informacija o dodjeli studentskih stipendija  za  
šk.2025/26.godinu na općini Vitez;

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti 

Period srpanj-rujan 2026.godine

64.	 Informacija o radu nevladinog sektora za 2025.godinu sa 
posebnim osvrtom na omladinski rad;

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

65.	 Informacija o stanju u oblasti šumarstva na općini Vitez;
	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvitak

66.	 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnom 
redu (po potrebi);

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

67.	 Informacija o upisu učenika u prvi razred osnovnih škola 
na području općine Vitez za šk. 2026/27.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti 

68.	 Informacija o pravu utvrđivanja vlasništva na nezakonito 
izgrađenim objektima (postupak legalizacije) kao i prikaz 
izdatih građevinskih dozvola;

	 Predlagatelj:Služba za imovinsko, pravne poslove, 
katastar i urbanizam

69.	 Informacija o razvoju po strateškom dokumentu razvitka 
općine Vitez;

	 Predlagatelj: Sekretar i pomoćnici Službi

70.	 Informacija o postavljenim i odgovorenim vijećničkim 
pitanjima (polugodišnja);

	 Predlagatelj:Stručna Služba 

71.	 Izvješće o izvršenju Proračuna općine Vitez za period od 
01.01.-30.06.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

72.	 Izvješće o utrošku sredstava proračunske rezerve za 
period od 1.1.-30.6.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik
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73.	 Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na interne 
akte javnih ustanova i preduzeća (Statut i Pravilnik o 
unutrašnjoj sistematizaciji), kojima je osnivač Općinsko

      vijeće (po potrebi);
	 Predlagač:Općinski načelnik

74.	 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnoj 
naknadi (po potrebi);

	 Predlagač:Služba za opću upravu

Period  oktobar-decembar 2026.godine

75.	 Informacija o procesu deminiranja, prikupljanju, 
skladištenju, transportu i uništavanju NUS-a (po 
potrebi);

	 Predlagač:Služba civilne zaštite
   
76.	 Informacija o stanju i radu osnovnih i srednjih škola na 

području općine Vitez;  
	 Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

77.	 Informacija o načinu upravljanja prostorima i objektima 
mjesnih zajednica (po potrebi);

     Predlagač:Služba za društvene djelatnosti

78.	 Informacija o realizaciji Ugovora o održavanju javnih 
površina

	 Predlagač:Služba za opću upravu 

79.	 Informacija o provođenju mjera zaštite i spašavanja od 
poplava (po potrebi);

	 Predlagač:Služba za civilnu zaštitu

80.	 Prijedlog odluke o utvrđivanju  vrijednosti boda za 
obračun komunalne naknade;

	 Predlagač:Služba za opću upravu

81.	 Informacija o radu Komisija koje imenuje Općinsko 
vijeće;

	 Predlagači:Predsjednici Komisija

82.	 Donošenje Strategije o zaštiti okoliša na području općine 
Vitez;

     	 Predlagač:Služba za opću upravu

83.	 Informacija o radnom vremenu ugostiteljskih objekata;
	 Predlagač:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

84.	 Izvještaj  o izvršenju Budžeta općine Vitez za period od 
1.1.-30.9.2026.godine;

	 Predlagač:Općinski načelnik

85.	 Izvještaj o utrošku sredstava budžetske rezerve za period 
od 1.1.-30.9.2026.godine;

	 Predlagač:Općinski načelnik

86.	 Donošenje Nacrta budžeta općine Vitez za 2027.godinu;
	 Predlagač:Općinski načelnik

73. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na interne 
akte javnih ustanova i preduzeća (Statut i Pravilnik o 
unutarnjoj sistematizaciji), kojima je osnivač Općinsko

      vijeće (po potrebi);
	 Predlagatelj:Općinski načelnik

74.	 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o komunalnoj 
naknadi (po potrebi);

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

Period  listopad-prosinac 2026.godine

75.	 Informacija o procesu deminiranja, prikupljanju, 
skladištenju, transportu i uništavanju NUS-a (po 
potrebi);

	 Predlagatelj:Služba civilne zaštite
   
76.	 Informacija o stanju i radu osnovnih i srednjih škola na 

području općine Vitez;  
	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

77.	 Informacija o načinu upravljanja prostorima i objektima 
mjesnih zajednica (po potrebi);

	 Predlagatelj:Služba za društvene djelatnosti

78.	 Informacija o realizaciji Ugovora o održavanju javnih 
površina

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu 

79.	 Informacija o provođenju mjera zaštite i spašavanja od 
poplava (po potrebi);

	 Predlagatelj:Služba za civilnu zaštitu

80.	 Prijedlog odluke o utvrđivanju  vrijednosti boda za 
obračun komunalne naknade;

	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

81.	 Informacija o radu Povjerenstava koje imenuje Općinsko 
vijeće;

	 Predlagatelji:Predsjednici povjerenstava

82.	 Donošenje Strategije o zaštiti okoliša na području općine 
Vitez;

     	 Predlagatelj:Služba za opću upravu

83.	 Informacija o radnom vremenu ugostiteljskih objekata;
	 Predlagatelj:Služba za poduzetništvo i lokalni razvoj

84.	 Izvješće  o izvršenju Proračuna općine Vitez za period 
od 1.1.-30.9.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

85.	 Izvješće o utrošku sredstava proračunske rezerve za 
period od 1.1.-30.9.2026.godine;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

86.	 Donošenje Nacrta Proračuna općine Vitez za 2027.godinu;
	 Predlagatelj:Općinski načelnik
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87.	 Donošenje Nacrta  odluke o izvršavanju  budžeta općine 
Vitez za 2027.godinu;

	 Predlagač:Služba za finansije

88.	 Donošenje Budžeta općine Vitez za 2027.godinu;
	 Predlagač:Općinski načelnik

89.	 Odluka o izvršavanju Budžeta općine Vitez za 2027.
godinu;

	 Predlagač:Služba za finansije

90.	 Program rada Općinskog načelnika i službi za upravu za 
2027.godinu;

	 Predlagač:Općinski načelnik

91.	 Program rada Općinskog vijeća za 2027.godinu;
	 Predlagač:Kolegij Općinskog vijeća

92.	 Programi rada Javnih ustanova i preduzeća kojima je 
osnivač Općinsko vijeće za 2027. godinu;

	 Predlagači:Upravni i Nadzorni odbori JU i JP.

Pored naprijed navedenog, Općinsko vijeće će vršiti 
imenovanja i razrješenja članova komisija i drugih radnih 
tijela Općinskog vijeća i druga imenovanja u skladu sa svojim 
nadležnostima. 

O realizaciji ovoga Programa brinut će se predsjednik OV, 
sekretar i Kolegij Općinskog vijeća. 
Svi obrađivači materijala u obavezi su u izradi materijala iz 
svoje nadležnosti pridržavati se utvrđenih rokova iz ovog 
Programa.

Obrađivači su dužni materijale dostavljati sekretaru  
Općinskog organa uprave najkasnije (10) dana prije 
održavanja sjednice Općinskog vijeća.

Program rada Općinskog vijeća Vitez za 2026.godinu stupa 
na snagu danom njegovog usvajanja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

                                              PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

87.	 Donošenje Nacrta  odluke o izvršavanju  Proračuna 
općine Vitez za 2027.godinu;

	 Predlagatelj:Služba za financije

88.	 Donošenje Proračuna općine Vitez za 2027.godinu;
      Predlagatelj:Općinski načelnik

89.	 Odluka o izvršavanju Proračuna općine Vitez za 2027.
godinu;

	 Predlagatelj:Služba za financije

90.	 Program rada Općinskog načelnika i službi za upravu za 
2027.godinu;

	 Predlagatelj:Općinski načelnik

91.	 Program rada Općinskog vijeća za 2027.godinu;
      Predlagatelj:Kolegij Općinskog vijeća

92.	 Programi rada Javnih ustanova i poduzeća kojima je 
osnivač Općinsko vijeće za 2027. godinu;

	 Predlagatelji:Upravna vijeća i Nadzorni odbori JU i JP.

Pored naprijed navedenog, Općinsko vijeće će vršiti 
imenovanja i razrješenja članova povjerenstava i drugih 
radnih tijela Općinskog vijeća i druga imenovanja sukladno 
sa svojim nadležnostima. 

O realizaciji ovoga Programa brinut će se predsjednik OV, 
tajnik i Kolegij Općinskoga vijeća. 

Svi obrađivači materijala u obvezi su u izradi materijala iz 
svoje nadležnosti pridržavati se utvrđenih rokova iz ovog 
Programa.

Obrađivači su dužni materijale dostavljati tajniku  Općinskog 
organa uprave najkasnije (10) dana prije održavanja sjednice 
Općinskoga vijeća.

Program rada Općinskoga vijeća Vitez za 2026.godinu 
stupa na snagu danom njegovog usvajanja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-3-351/26				  
Vitez, 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez nakon 
razmatranja Programa rada Općinskog načelnika i Službi 
za upravu za 2026.godinu na  svojoj 13. redovnoj sjednici 
održanoj dana 29.1.2026.godine  d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č A K
O USVAJANJU PROGRAMA RADA 

OPĆINSKOG NAČELNIKA I SLUŽBI ZA 
UPRAVU OPĆINE VITEZ ZA PERIOD  OD 

1.1.2026.GODINE – 31.12.2026.GODINE

I.
Općinsko vijeće Vitez usvaja:

Program rada Općinskog načelnika za period od 1.1.2026. 
do  31.12.2026.godine i Programe rada općinskih službi za 
upravu. 

II.
Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-352/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 19. Zakona o budžetima u Federaciji 
BiH ("Službene novine FBiH" broj 102/13, 9/14; 13/14; 
8/15,102/15, 104/16, 05/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25), 
člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave u 
Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH" 
broj 49/06 i 51/09) i člana 24. stava (1) alineja 3. Statuta 
općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), 
na prijedlog Općinskog načelnika, Općinsko vijeće Vitez na 
svojoj 13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine 
d o n i j e l o  j e

O D L U K U
O USVAJANJU REBALANSA I BUDŽETA 

OPĆINE VITEZ ZA 2026.GODINU

Član 1.
Usvaja se Rebalans I Budžeta općine Vitez za 2026.godinu, 
kako slijedi:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-3-351/26				  
Vitez, 29.1.2026.godine

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez nakon 
razmatranja Programa rada Općinskog načelnika i Službi 
za upravu za 2026.godinu na  svojoj 13. redovitoj sjednici 
održanoj dana 29.1.2026.godine  d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č A K
O USVAJANJU PROGRAMA RADA 

OPĆINSKOG NAČELNIKA I SLUŽBI ZA 
UPRAVU OPĆINE VITEZ ZA RAZDOBLJE  
OD 1.1.2026.GODINE – 31.12.2026.GODINE

I.
Općinsko vijeće Vitez usvaja:

Program rada Općinskog načelnika za razdoblje od 1.1.2026. 
do  31.12.2026.godine i Programe rada općinskih službi za 
upravu. 

II.
Zaključak stupa na snagu danom objave u “Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-352/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na temelju članka 19. Zakona o proračunima u Federaciji 
BiH ("Službene novine FBiH" broj 102/13, 9/14; 13/14; 
8/15,102/15, 104/16, 05/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25), 
članka 15. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji 
Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH" broj 49/06 i 
51/09) i članka 24. stavka (1) alineja 3. Statuta općine Vitez 
(„Službeni glasnik općine Vitez“ broj 5/08), na prijedlog 
Općinskoga načelnika, Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13. 
redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine donijelo  je

O D L U K U
O USVAJANJU REBALANSA I 

PRORAČUNA OPĆINE VITEZ ZA 2026.
GODINU

Članak 1.
Usvaja se Rebalans I Proračuna općine Vitez za 2026.godinu, 
kako slijedi:
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1. PLANIRANI PRIHODI I PRIMICI U 2026.GODINI            
21.243.900 KM          

2. RASHODI I IZDACI                                                               
21.243.900 KM          

RAZLIKA PRIHODA I RASHODA                                                    
00.00 KM.

Član 2.
Sastavni dio ove odluke je tabelarni pregled prihoda i 
izdataka. 

Član 3.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

                                         PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1. PLANIRANI PRIHODI I PRIMICI U 2026.GODINI            
21.243.900 KM          

2. RASHODI I IZDACI                                                               
21.243.900 KM          

RAZLIKA PRIHODA I RASHODA                                                    
00.00 KM.

Članak 2.
Sastavni dio ove odluke je tabelarni pregled prihoda i 
izdataka. 

Članak 3.
Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

  PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

Ekonom. OPIS REBALANS I Indeks
BUDŽET za BUDŽETA za 7/5

kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

1 PRIHODI I PRIMICI 20.261.100 982.800 21.243.900 105
2 RASHODI I IZDACI 20.261.100 982.800 21.243.900 105

RAZLIKA PRIHODA i RASHODA (1-2) 0 0 0

      A/ PRIHODI I PRIMICI

            Prihodi, primici  i rashodi planiraju se po grupama,  kako sljedi:

REBALANS I Indeks
Ekonom. VRSTA PRIHODA BUDŽET za BUDŽETA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

I 710000  PRIHODI  OD POREZA 10.025.500 97.000 10.122.500 101

711100 Porez na dobit 3.000 0 3.000 100
010 711111 Porez na dobit od privrednih i profesionalnih djelatnosti 3.000 0 3.000 100

711200 Porez na dobit preduzeća 600.000 0 600.000 0
10 711211 Porez na dobit 600.000 0 600.000 0

713000 Porez na plaću 3.000 0 3.000 100
010 713111 Porez na plaću i druga lična primanja 3.000 0 3.000 100

POVEĆANJE/
SMANJENJE

POVEĆANJE/
SMANJENJE

REBALANS I BUDŽETA  OPĆINE VITEZ ZA 2026. GODINU

KLASIFIKACIJA

        I  OPĆI DIO
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OPĆINE VITEZ 1/26

714100 Porez na imovinu 1.419.000 0 1.419.000 100
010 714111 Porez na imovinu od fizičkih lica 40.000 0 40.000 100
010 714112 Porez na imovinu od pravnih lica 17.000 0 17.000 100
010 714113 Porez na imovinu za motorna vozila 230.000 0 230.000 100
010 714121 Porez na naslijeđa i poklone 63.000 0 63.000 100
010 714131 Porez na promet  nepokretnosti - od fizičkih lica 309.000 0 309.000 100
010 714132 Porez na promet  nepokretnosti - od pravnih lica 760.000 0 760.000 100

715000 Porez na promet proizvoda i usluga 500 0 500 100
010 715141 Porez na promet usluga 500 0 500 100

010 716100 Porez na dohodak 3.300.000 97.000 3.397.000 103
010 716111 Porez na dohodak od nesamostalnih djelatnosti 2.600.000 97.000 2.697.000 104
010 716112 Porez na dohodak od samostalnih djelatnosti 80.000 0 80.000 100
010 716113 Porez na dohodak od imovine i imovinskih prava 20.000 0 20.000 100
010 716114 Porez na dohodak od ulaganja kapitala 110.000 0 110.000 100
010 716115 Porez na dohodak od nagradnih igara 150.000 0 150.000 100
010 716116 Porez na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti 180.000 0 180.000 100
010 716117 Prihodi od poreza na dohodak po konačnom obračunu 160.000 0 160.000 100

010 717100 Prihodi od indirektnih poreza sa jedinstvenog računa 4.700.000 0 4.700.000 100
022 717114 Prihodi od indirektnih  poreza za finansiranje auto cesta u FBiH 130.000 0 130.000 100
022 717131 Naknada za ceste iz cijene nafte i naftnih derivata 440.000 0 440.000 100
010 717141 Prihodi od indirektnih  poreza  koji pripadaju lokalnoj samoupravi 4.130.000 0 4.130.000 100

II 720000  NEPOREZNI PRIHODI 2.929.510 0 2.929.510 100

721100 Prihodi od koncesija i nematerijalne imovine 506.500 0 506.500 100
010 721112 Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa 500.000 0 500.000 100
010 721122 Prihodi od iznajmljivanja poslovnih prostora i ostale imovine 6.000 0 6.000 100
010 721211 Prihodi od kamate za depozite u banci i anuitete 500 0 500 100

722100 Administrativne takse 200.000 0 200.000 100
010 722131 Općinske administrativne takse 50.000 0 50.000 100
010 722133 Takse za ovjeravanje dokumenata 62.000 0 62.000 100
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010 722134 Takse za vjenčanja i druge civilne registracije 38.000 0 38.000 100
010 722135 Druge općinske administrativne takse 50.000 0 50.000 100

722400 Ostale budžetske naknade i takse 1.143.000 0 1.143.000 100
010 722435 Naknada po osnovu prirodnih pogodnosti 660.000 0 660.000 100
023 722441 Općinske komunalne naknade za posebne namjene 450.000 0 450.000 100
025 722454 Naknada za korištenje državnih šuma 30.000 0 30.000 100
010 722463 Naknada za zakup javnih površina (terase, restorani, kafei i kiosci) 3.000 0 3.000 100

722500 Posebne naknade 1.036.010 0 1.036.010 100
010 722515 Naknada za korištenje podataka premjera i katastra 7.000 0 7.000 100
010 722516 Naknada za vršenje usluga premjera katastra 95.000 0 95.000 100
024 722521 Posebna vodna naknada za zaštitu voda za transportna sredstva 40.000 0 40.000 100
024 722522 Posebna vodna naknada za zaštitu od otpadnih voda 6.000 0 6.000 100

024 722523 Posebna vodna naknada za korištenje površinskih voda za vodosnabdijevanje 3.000 0 3.000 100
024 722529 Opća vodna naknada 85.000 0 85.000 100
022 722531 Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih lica 110.000 0 110.000 100
022 722532 Naknada za upotrebu cesta za vozila građana 200.000 0 200.000 100
010 722538 Naknada za korištenje cestovnog zemljišta 500 0 500 100
021 722581 Naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća-na plaću 480.000 480.000 100
021 722582 Naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća-na dodatna primanja 5.000 0 5.000 100
010 722583 Naknada za vatrogasne jedinice iz premija osiguranja imovine 2.000 0 2.000 100
010 722584 Naknada  od premije osiguranja motornih vozila 2.510 0 2.510 100

722600 Prihodi od pružanja javnih usluga 20.000 0 20.000 100
010 722611 Prihodi od pružanja usluga građanima 15.000 0 15.000 100
010 722631 Vlastiti prihodi budžetskih korisnika 5.000 0 5.000 100

722700 Ostali prihodi 24.000 0 24.000 100
010 722732 Prihodi od troškova naplate po pokrenutim tužbama 2.000 0 2.000 100
010 722741 Naplata premije osiguranja 1.000 0 1.000 100
010 722761 Uplaćena refundacija  za bolovanja 10.000 0 10.000 100
010 722791 Ostale  uplate (neplanirane) 10.000 0 10.000 100
010 723139 Ostali prihodi (novčane kazne za prekršaje) 1.000 0 1.000 100
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III 730000 TEKUĆI TRANSFERI (PODRŠKE I DONACIJE) 805.090 -11.400 793.690 99
031 732112 Od Fondacije za bibliotečku djelatnost - za JU Gradska biblioteka 3.000 0 3.000 100
031 732112 Od Federacije- za JU Centar- plaće roditelja njegovatelja i usl. vještaka 425.000 0 425.000 100
031 732112 Od Federacije - za Opće izbore 40.000 0 40.000 100
031 732112 Od Federacije - za sanaciju divljih deponija 9.900 0 9.900 100
031 732114 Od SBK/KSB -za JU Centar za socijalni rad za kategorizaciju djece 3.000 0 3.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za regulaciju korita vodotoka Banovac (Šantići) 3.500 0 3.500 100
031 732114 Od SBK/KSB-za JU Centar za socijalni rad za Dječiju sedmicu 5.000 0 5.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za uređenje igrališta u MZ Lupac 6.000 0 6.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za sanaciju korita rijeke Kruščice 20.000 0 20.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za sanaciju šteta od požara i drugih elem. nepogoda 15.000 0 15.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za izgradnju AB zida u Križančevom selu 16.000 -16.000 0 0
031 732114 Od SBK/KSB-za izgradnju AB podzide u Starom Vitezu-potok Lupnica 30.000 0 30.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za izgradnju AB podzide u Počulici 22.050 0 22.050 100
031 732114 Od SBK/KSB-za izgradnju AB podzide u Donjoj Večeriskoj 22.300 0 22.300 100
031 732114 Od SBK/KSB-za izgradnju obaloutvrde Tucin jaz-Rijeka 3.170 0 3.170 100
031 732114 Od SBK/KSB-za čišćenje korita rijeke Kruščice  - Rijeka 3.170 0 3.170 100
031 732114 Od SBK/KSB-za utopljavanje Sportskog objekta uz stadion Pišće 5.000 0 5.000 100
031 732114 Od SBK/KSB-za izradu Estricha na planinskoj kući Zabrđe 3.500 0 3.500 100
031 732114 Od SBK/KSB-za utopljavanje  planinarskog doma Zabrđe 0 4.600 4.600 0
031 732114 Od SBK/KSB-za Gradski stadion 9.500 0 9.500 100
031 732116 Primljeni tekući transferi od općine Busovača 60.000 0 60.000 100
032 733112 Donacije od prav. lica  (MZ i druga pravna lica za asfaltiranje i drugo) 100.000 0 100.000 100

IV 740000 KAPITALNI TRANSFERI 3.201.000 897.200 4.098.200 128

033 741111 Od R Hrvatske- za JU Dječiji vrtić 127.000 0 127.000 100
033 741111 Od R Hrvatske- za asf. lokalne ceste u MZ Rijeka- odvojak Feruhe 60.000 0 60.000 100
033 742112 Od Federacije - za izgradnju kanalizacione mreže u gradu 0 400.000 400.000 0
033 742112 Od Federacije - za asfaltiranje atletske staze na Gradskom stadionu 0 100.000 100.000 0
033 742112 Od Federacije - za asfaltiranje puteva u MZ Počulica 20.000 0 20.000 100
033 742112 Od Federacije - za nastavak izgradnje ceste u Starom Vitezu 100.000 0 100.000 100
033 742112 Od Federacije - za izgradnju sekundar. vodovodne mreže u Dubravici 70.000 0 70.000 100
033 742114 Od SBK/KSB -za rekonstrukciju Društvenog doma VI faza 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od SBK/KSB -za JU Gradska biblioteka za nabavku knjiga 7.000 0 7.000 100
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033 742114 Od SBK/KSB -za rekonstr. vodovodne mreže u ul. Kralja Petra Krešimira IV 0 15.000 15.000 0
033 742114 Od SBK/KSB -za stanicu za vodosnabdijevanje Zabrđe 13.000 0 13.000 100
033 742114 Od SBK/KSB -za rekonstrukciju vodovodne mreže Vjetrenice 25.000 0 25.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za sanaciju primarne vodovodne mreže u naselju Sofa 0 20.000 20.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za rekonstrukciju vodovodne mreže u ul. Viteške brigade 0 20.000 20.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za izgradnju rezervoara Zvizda 0 60.000 60.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za zaštitu bazena za pitku vodu u  Lupcu 9.000 0 9.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za rekonstrukciju lokalnog vodovoda Bara-MZ Ahmići 4.000 29.000 33.000 825
033 742114 Od SBK/KSB -za radnu cestu u PC Šljivčica 30.000 0 30.000 100
033 742114 Od SBK/KSB -za podršku razvoju poduzetničkih zona 35.000 0 35.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za izg. lokal. saobraćajnice u PC-96-2-dionica Divjak 30.000 0 30.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje puta prema mezarju Vraniska 10.000 0 10.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za raskrsnicu kod Šafradinovih kuća MZ Dubravica 50.000 0 50.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Bila-Novo naselelje 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za sanaciju puta u MZ Krčevine, glavni put - mejtef 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje ceste iza Veterinarske stanice 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za rekonstrukciju ceste u ul. Ilije Petrović 0 25.000 25.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje puta  u MZ Krčevine spoj sa Batalijama 0 15.000 15.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje ceste u MZ Rijeka, odvojak Feruhe 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Dubravica, odvojak kapelica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje ceste na Divjaku, priključak na glavni put GT1 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje loklane ceste u MZ Počulica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje ceste u MZ Gačice- naselje Zlić 0 3.000 3.000 0

033 742114 Od SBK/KSB-za sanaciju ceste u MZ Šantići-Sivrino selo, odvojak Srednja mahala 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje loklane ceste u MZ Stari Vitez 0 10.000 10.000 0

033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Počulica, naselje Vrhovine oko šehidskog greblja 0 5.000 5.000 0

033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Kruščica, od pilane Wane prema donjoj cesti 0 9.000 9.000 0

033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Jardol, prilaz i parking kod džamije Grbavica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za  asfaltiranje ceste u MZ kruščica, naselje Sofa 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za asfaltiranje u MZ Preočica, Ljubić-Preočica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za  uređenje parkinga kod JU Centar za socijalni rad 20.000 0 20.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-za nastavak izgradnje kanalizacione mreže Grgino polje 20.000 0 20.000 100
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033 742114 Od SBK/KSB-za rekonstrukcija kanalizacione mreže u MZ Krčevine 10.000 0 10.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za izgradnju fekalne kanalizacione mreže u MZ Rijeka 20.000 0 20.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za kanalizacionu mrežu u naselju Topala, odvojak Papići 6.000 0 6.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za kanalizacionu mrežu u naselju Vraniska 10.000 0 10.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za rekonstr. dijela kanalizacione mreže uz potok Lupnica 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za ucjevljenje potoka Sedra u MZ Lupac 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za rek. kanalizacione  mreže urbani dio (kreditna sredstva) 904.000 0 904.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za rek. vodovodne mreže urbani dio (kreditna sredstva) 170.000 0 170.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za rek.i dogradnja Dječijeg vrtića (kreditna sredstva) 1.200.000 0 1.200.000 100
033 742114 Od SBK/KSB- za rek.i dogradnja Dječijeg vrtića (kreditna sredstva) 5.000 0 5.000 100
034 742114 Od SBK/KSB-za izgradnju kanalizacione mreže kod Sportske dvorane 0 50.000 50.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za izgradnju kanalizacione mreže -urbani dio- ul. Ivana Meštrovića 0 15.000 15.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za mješoviti kanalizacioni sistem u naselju Botrine 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-za DVD Vitez -nabavka makaza i agregata 0 8.100 8.100 0
033 742114 Od SBK/KSB-za DVD Stari Vitez nabavka odijela, kaciga i rukavica 0 8.100 8.100 0
033 742114 Od SBK/KSB-JU Centar za video nadzor, alarm i uređenje interijera 12.000 0 12.000 100
033 742114 Od SBK/KSB-JU Dom zdravlja za vanjsko uređenje prostora oko zgrade 120.000 0 120.000 0
033 742114 Od SBK/KSB-JU Centar za socijalni rad za uređenje parking prostora 90.000 0 90.000 0

V 810000  KAPITALNI PRIMICI 700.000 0 700.000 100
010 811111 Primici od prodaje zemljišta 700.000 0 700.000 100

PRIHODI I PRIMICI  (UKUPNO I+II+III+IV+V) 17.661.100 982.800 18.643.900 106

VI 010 591000 Prenesena sredstva (suficit) 2.600.000 0 2.600.000 100

PRIHODI I PRIMICI SA SUFICITOM (UKUPNO I+II+III+IV+V+VI) 20.261.100 982.800 21.243.900 105
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B/ RASHODI I IZDACI

REBALANS I Indeks
Ekonom. OPIS BUDŽET za BUDŽETA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8
I 610000 TEKUĆI RASHODI-KORISNIKA BUDŽETA (1+2+3) 6.220.500 3.000 6.223.500 100

1 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 5.020.000 0 5.020.000 100
010 611100 Bruto plaće za korisnike budžeta 3.920.000 0 3.920.000 100
031 611100 Bruto plaće za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 400.000 0 400.000 100
010 611200 Naknade troškova zaposlenih 700.000 0 700.000 100

2 010 612000 Doprinos poslodavca 238.000 0 238.000 100
010 612100 Doprinos poslodavca za korisnike budžeta 198.000 0 198.000 100
031 612100 Doprinos poslodavca za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 25.000 0 25.000 100
010 612200 Ostali doprinosi 15.000 0 15.000 100

3 613000 Izdaci za materijal i usluge 962.500 3.000 965.500 100
010 613100 Putni troškovi 12.500 0 12.500 100
010 613200 Izdaci za energiju (el. energija, lož ulje i ostalo) 79.000 0 79.000 100
010 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 68.000 0 68.000 100
010 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 75.500 0 75.500 100
010 613500 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 18.500 0 18.500 100
010 613700 Izdaci za tekuće održavanje (zgrade, opreme i vozila) 37.000 2.000 39.000 105
010 613800 Izdaci za osiguranje i bankarske usluge 21.500 1.000 22.500 105
010 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 650.500 0 650.500 100

II 820000 KAPITALNI IZDACI- KORISNIKA BUDŽETA 115.000 40.000 155.000 135
010 821300 Nabavka opreme korisnicima 93.000 0 93.000 100

031:033 821300 Oprema za Gradsku biblioteku i CSR (grant SBK/KSB, FBiH, Fondacija) 22.000 0 22.000 100

KLASIFIKACIJA POVEĆANJE/
SMANJENJE
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010 821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 0 40.000 40.000 0

III 610000 TEKUĆI RASHODI-OSTALE NAMJENE (1+2+3+4) 6.206.600 17.600 6.224.200 100

1 613000 Izdaci za materijal i usluge 2.573.400 17.600 2.591.000 101

613200 Izdaci za energiju 272.000 0 272.000 100

613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 729.900 0 729.900 100

613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 2.000 3.000 5.000 250

613700 Izdaci za tekuće održavanje 1.437.500 14.600 1.452.100 101

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 132.000 0 132.000 100

2 614000 TEKUĆI TRANSFERI 3.410.000 0 3.410.000 100

614200 Tekući transferi pojedincima 861.400 0 861.400 100
010 614230 Ostali tekući transferi pojedincima 741.400 0 741.400 100
010 614240 Transferi pojedincima za posebne namjene 120.000 0 120.000 100

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.917.200 0 1.917.200 100
010 614310 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.385.200 0 1.385.200 100
010 614320 Ostali tekući transferi neprofitnim organizacijama 532.000 0 532.000 100

614400 Subvencije javnim preduzećima 233.400 0 233.400 100
010 614420 Ostale subvencije javnim preduzećima 233.400 0 233.400 100

614500 Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima 260.000 0 260.000 100
010 614510 Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima 130.000 0 130.000 100
010 614520 Subvencije za poticaj razvoja, poduzetništva i obrta 130.000 0 130.000 100

614800 Drugi tekući rashodi 138.000 0 138.000 100
010 614810 Drugi tekući rashodi 138.000 138.000 100
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3 615000  KAPITALNI TRANSFERI 222.000 0 222.000 100
615300 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 222.000 222.000 100

010 615310 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 152.000 0 152.000 100
010 615410 Kapitalni transfer javnim preduzećima 70.000 0 70.000 100

4 616000 Izdaci za kamate 1.200 0 1.200 100

IV 820000 KAPITALNI  IZDACI 7.422.000 922.200 8.344.200 112

821100 Nabavka zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada 60.000 0 60.000 100
010 821110 Nabavka zemljišta i ostalih materijalnih sredstava 60.000 0 60.000 100

821200 Nabavka građevina 1.380.000 144.000 1.524.000 110
010 821210 Nabavka zgrada i stanova 50.000 0 50.000 100

010;033 821220 Ostali objekti 1.330.000 144.000 1.474.000 111

821300 Nabavka opreme 143.000 16.200 159.200 111
021;033 821310 Nabavka oprema (sa podračuna CZ i grant SBK/KSB)) 128.000 16.200 144.200 113

010 821320 Nabavka  komunalne opreme 15.000 0 15.000 100

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava 2.665.000 100.000 2.765.000 104
821510 Materijalna prava 2.575.000 100.000 2.675.000 104

010 821520 Regulacioni i drugi planovi 90.000 0 90.000 100

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 3.174.000 662.000 3.836.000 121
821610 Rekonstrukcija 3.174.000 662.000 3.836.000 121

V 010 823000 IZDACI ZA OTPLATU DUGA 167.000 0 167.000 100

VI 010 999999  BUDŽETSKA REZERVA 130.000 0 130.000 100

UKUPNI RASHODI  I IZDACI (I+II+III+IV+V+VI+VII) 20.261.100 982.800 21.243.900 105

Broj zaposlenih 99 0 99 100
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OPĆINA VITEZ

REBALANS I Indeks
Ekonom. OPIS BUDŽET za BUDŽETA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

I 610000 TEKUĆI RASHODI-OPĆINA VITEZ (1+2+3) 4.909.500 3.000 4.912.500 100

1 611000 Plaće i naknade troškova zaposlenih 3.900.000 0 3.900.000 100
010 611100 Bruto plaće 3.300.000 0 3.300.000 100
010 611200 Naknade troškova zaposlenih 600.000 0 600.000 100

611211 Naknade za prevoz sa posla i na posao 50.000 0 50.000 100
611221 Naknada za topli obrok tokom rada 275.000 0 275.000 100
611224 Regres za godišnji odmor 65.000 0 65.000 100
611225 Otpremnina zbog odlaska u penziju 60.000 0 60.000 100
611226 Jubilarne nagrade za stabilnost u radu, pokloni djeci, pomoći i sl. 120.000 0 120.000 100
611227 Pomoć u slučaju smrti 15.000 0 15.000 100
611229 Pomoć u slučaju ostalih bolesti 15.000 0 15.000 100

2 010 612000 Doprinos poslodavca 177.000 0 177.000 100
010 612100 Doprinos poslodavca 165.000 0 165.000 100
010 612200 Ostali doprinosi 12.000 0 12.000 100

3 613000 Izdaci za materijal i usluge 832.500 3.000 835.500 100

Organizacioni kod  1101000

II POSEBNI DIO 

KLASIFIKACIJA

Rashodi i izdaci iskazani u općem dijelu raspoređuje se po budžetskim korisnicima kako slijedi:

POVEĆANJE/
SMANJENJE

10

010 613100 Putni troškovi 10.000 0 10.000 100

010 613200 Izdaci za energiju 57.000 0 57.000 100
613211 Izdaci za električnu energiju 20.000 0 20.000 100
613212 Izdaci za centralno grijanje 37.000 0 37.000 100

010 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 60.000 0 60.000 100
613311 Izdaci za telefon i telefaks 8.500 0 8.500 100
613312 Izdaci za internet 2.500 0 2.500 100
613313 Izdaci za mobilni telefon 8.000 0 8.000 100
613314 Poštanske usluge 33.000 0 33.000 100
613321 Izdaci za vodu i kanalizaciju 2.000 0 2.000 100
613323 Izdaci za usluge odvoza smeća 6.000 0 6.000 100

010 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 66.500 0 66.500 100
613411 Izdaci za obrasce (matični ured) 18.000 0 18.000 100
613413 Izdaci za obrazovanje kadrova (stručna literatura) 4.000 0 4.000 100
613416 Sitan inventar 3.000 0 3.000 100
613417 Uredski materijal 25.500 0 25.500 100
613418 Auto gume 1.000 0 1.000 100
613419 Izdaci za ostali administrativni materijal 4.000 0 4.000 100
613482 Materijali za posebne namjene (bife) 6.000 0 6.000 100
613484 Materijali za posebne namjene (materijal za čišćenje) 5.000 0 5.000 100

010 613500 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 14.000 0 14.000 100
613511 Gorivo-benzin 4.000 0 4.000 100
613512 Gorivo-dizel 6.000 0 6.000 100
613523 Registracija motornih vozila 4.000 0 4.000 100

010 613700 Izdaci za tekuće održavanje 32.000 2.000 34.000 106
613721 Usluge opravki i održavanja zgrada 1.000 0 1.000 100
613722 Usluge opravki i održavanja opreme 5.000 0 5.000 100
613722 Antivirusni programski paket 3.000 0 3.000 100
613722 Usluge održavanja programskih paketa 20.000 0 20.000 100
613722 Usluge održavanja FBiH POS mreže (VPSP) 1.000 0 1.000 100
613723 Usluge opravki i održavanja vozila 2.000 2.000 4.000 200
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010 613800 Izdaci za osiguranje i bankarske usluge 17.000 1.000 18.000 106
613811 Osiguranje imovine 2.000 0 2.000 100
613813 Osiguranje vozila 4.000 1.000 5.000 125
613814 Osiguranje uposlenih-kolektivno životno osiguranje 3.000 0 3.000 100
613821 Izdaci bankovnih usluga 8.000 0 8.000 100

010 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 576.000 0 576.000 100
613912 Usluge štampanja (štampanje sl. Glasnika) 3.500 0 3.500 100
613912 Usluge  štampanja (usluge printanja) 6.500 0 6.500 100

613913
Usluge javnog informisanja i odnosa sa javnošću ( web stranica i pristup 
informac.) 10.000 0 10.000 100

613913 Usluge javnog informisanja i odnosa sa javnošću (čestitke za praznike) 2.000 0 2.000 100
613914 Usluge reprezentacije 35.000 0 35.000 100
613916 Usluge objavljivanja tendera i oglasa 25.000 0 25.000 100
613922 Usluge stručnog obrazovanja (seminari) 4.000 0 4.000 100
613924 Izdaci za stručne ispite 1.000 0 1.000 100
613975 Izdaci za rad komisija 80.000 0 80.000 100
613975 Izdaci za naknade vijećnicima 180.000 0 180.000 100
613976 Izdaci za naknade povjerenicima MZ 100.000 0 100.000 100

613976
Izdaci za druge povremene poslove (ugovori o djelu, naknade po odlukama i 
rješ.) 48.000 0 48.000 100

613980 Izdaci za poreze i doprinose na dohodak od samost. djel. i drugih povrem.poslova 80.000 0 80.000 100
613991 Ostale nespomenute usluge i dadžbine 25.000 0 25.000 100

II 010 820000 KAPITALNI IZDACI- OPĆINA VITEZ 80.000 40.000 120.000 150

010 821300 Nabavka opreme 80.000 0 80.000 100
1- Nabavka kompjuterske opreme 22.000 -8.000 14.000 64
2. Nabavka namještaja 10.000 8.000 18.000 180
3. Nabavka ostale opreme 48.000 0 48.000 100

010 821600 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje 0 40.000 40.000 0
821614 Rekonstrukcija zgrade Općine 0 40.000 40.000 0
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III 610000 TEKUĆI RASHODI-OSTALE NAMJENE (1+2+3+4) 6.071.600 17.600 6.089.200 100

1 613000 Izdaci za materijal i usluge 2.573.400 17.600 2.591.000 101

613200 Izdaci za energiju 272.000 0 272.000 100

1101001 023;010 613200 Električna energija- javna rasvjeta 200.000 0 200.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija - Sportska dvorana 20.000 0 20.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija -Sportski Savez 7.000 0 7.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija -Društveni domovi MZ i kulturne manifestacije i ostalo 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613200 Plin za Sportsku dvoranu 40.000 0 40.000 100

613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 729.900 0 729.900 100
1101002 010 613300 Komunalne usluge- voda i odvoz smeća Sportska dvorana 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613300 Kićenje grada za praznike 30.000 0 30.000 100
1101001 022 613300 Zimsko održavanje puteva 260.000 0 260.000 100
1101001 023;010 613300 Čišćenje i održavanje javnih i zelenih površina (JKP Vitkom po ugovoru) 240.000 0 240.000 100
1101001 023;010 613300 Zakup zemljišta za pretovarnu stanicu (Lucius d.o.o. po ugovoru) 51.000 0 51.000 100
1101001 023;010 613300 Sadnja cvijeća 10.000 0 10.000 100
1101001 023;010 613300 Održavanje parkova i drugih javnih površina 15.000 0 15.000 100
1101001 031;010 613300 Sanacija nelegalnih deponija (sredstva općine i grant FBiH) 29.900 0 29.900 100
1101001 023;010 613300 Kružni tok i semafor (sadnja cvijeća i održavanje zelene površine) 9.000 0 9.000 100
1101001 023;010 613300 Zbrinjavanje pasa i mačaka lutalica 30.000 0 30.000 100
1101001 023;010 613300 Komunalne usluge -ostali izdaci 50.000 0 50.000 100

613400 Nabava materijala i sitnog inventara 2.000 3.000 5.000 250
1101002 010 613400 Nabavka materijala i inventara za Sportsku dvoranu i Gradski stadion 2.000 2.000 100
1101006 010 613400 Nabavka materijala i inventara za Civilnu zaštitu 0 3.000 3.000 0

613700 Izdaci za tekuće održavanje 1.437.500 14.600 1.452.100 101
1101002 010 613700 Projekti MZ- iz sredstava općine 50.000 0 50.000 100
1101003 022 613700 Održavanje lokalnih puteva-tekuće održavanje 450.000 0 450.000 100
1101001 023;010 613700 Održavanje javne rasvjete (rad i materijal) 150.000 0 150.000 100
1101006 021 613700 Interventne i preventivne mjere (sa podračuna CZ) 220.000 0 220.000 100

1101006 031;010 613700
Projekti Civilne zaštite (regulacija korita, sanacija klizišta i drugo iz granta 
SBK/KSB i sredstva općine) 260.000 0 260.000 100
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1101006 031;010 613700 Regulacija rijeke  Bile i Kruščice (sredstva općine i grant KSB) 50.000 0 50.000 100
1101006 031;010 613700 Regulacija potoka Lupnica  (sredstva općine i grant KSB) 60.000 0 60.000 100
1101006 010 613700 Sanacija i uređenje skloništa 3.000 0 3.000 100
1101003 010;031 613700 Radovi na utopljavanju  objekata -projekti energetske efikasnosti 150.000 0 150.000 100
1101003 031 613700 Utopljavanje sportskog objekta uz stadion Pišće (grant SBK/KSB) 5.000 0 5.000 100
1101003 031 613700 Izrada estricha na planinskoj kući Zabrđe  i utopljavanje (grant SBK/KSB) 3.500 4.600 8.100 231
1101003 031 613700 Uređenje igrališta u MZ Lupac (grant SBK/KSB) 6.000 0 6.000 100
1101003 010 613700 Održavanje kanalizacionih mreža 30.000 0 30.000 100
1101003 010; 031 613700 Regulacija potoka Banovac u naselju Šantići (sredstva općine i grant SBK/KSB) 0 10.000 10.000 0

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 132.000 0 132.000 100

1101002 010 613900 Božić u Vitezu (sredstva općine) 15.000 0 15.000 100
1101002 010 613900 Naknada za rad na održavnju Sportske dvorane 30.000 0 30.000 100
1101002 010 613900 Naknada za rad na održavanju Gradskog stadiona 26.000 0 26.000 100
1101002 010 613900 Naknada troškova za upis djece u prvi razred OŠ 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613900 Usluge za provođenje Projekta zaštita mentalnog zdravlja mladih i odraslih 6.000 0 6.000 100
1101002 010 613900 Usluge obilježavanje državnih praznika 13.000 0 13.000 100
1101002 011 613900 Usluge obilježavanje Dana općine 37.000 0 37.000 0

2 614000 TEKUĆI TRANSFERI 3.275.000 0 3.275.000 100

614200 Tekući transferi pojedincima 726.400 0 726.400 100
1101002 010 614234 Sipendije 300.000 0 300.000 100
1101002 010 614234 Stipendije za Rome  (Srednja škola) 8.400 0 8.400 100
1101002 010 614239 Nagrade učenicima generacije i uspješnim sportistima 30.000 0 30.000 100

1101002 010 614239
Novčane pomoći socijalno ugroženim osobama, osobama sa poteškoćama u 
razvoju i licima u duševnoj nevolji 70.000 0 70.000 100

1101002 010 614239 Novčane pomoći socijalno ugroženim za komunalne usluge 30.000 0 30.000 100
1101002 010 614239 Transfer za stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih lica 80.000 0 80.000 100
1101002 010 614239 Transfer za prijevoz učenika srednjih škola (socijalno ugrožene kategor.) 70.000 0 70.000 100
1101002 010 614239 Transfer za mlade 10.000 0 10.000 100
1101002 010 614239 Transfer za Sportske igre mladih 8.000 0 8.000 100
1101006 021 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (sa podračuna CZ) 45.000 0 45.000 100
1101006 010 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (sredstva općine) 50.000 0 50.000 100
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1101006 031 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (grant SBK/KSB) 15.000 0 15.000 100
1101006 010 614241 Za posebne namjene  (sredstva općine) 10.000 0 10.000 0

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.917.200 0 1.917.200 100
1101004 010 614311 Transfer za Radio Vitez 90.000 0 90.000 100
1101004 010 614311 Transfer za DVD  Vitez 170.000 0 170.000 100
1101004 010 614311 Transfer za DVD Stari Vitez 170.000 0 170.000 100
1101004 010 614311 Transfer za Crveni  krst 33.000 0 33.000 100
1101004 010 614311 Transfer za Dječiji vrtić 220.000 0 220.000 100

1101002 010 614311 Transfer za kulturu 108.100 0 108.100 100
1- HKD Napredak i BZK Preporod 24.000 0 24.000 100
2- KUD Vitez 3.000 0 3.000 100
3- KUD Topala 3.000 0 3.000 100
4- Viteški akordi 2.300 0 2.300 100
5- Gradsko kazalište mladih 2.400 0 2.400 100
6- Pjevačka skupina Krčevljani 1.200 0 1.200 100
7- Udruženje žena Sultanije 2.400 0 2.400 100
8- Matica hrvatska 3.000 0 3.000 100
9- Udruga Zuralipe 1.800 0 1.800 100
10- Ostale kulturne manifestacije 29.500 0 29.500 100
11--Održavanje dvorane HKD Napredak 12.500 0 12.500 100
12- Održavanje prostorija BZK Preporod Vitez 5.000 0 5.000 100
13- Transfer putem javnog poziva (LOD metodologija) 18.000 0 18.000 100

1101002 010 614311 Transfer za sport 265.100 0 265.100 100
1- Sportskim klubovima 140.000 0 140.000 100
2- Sportskom savezu 4.000 0 4.000 100
3- Za turnire i drugo 35.000 0 35.000 100
4- Sportska takmičenja invalida 5.000 0 5.000 100
5- Održavanje Gradskog stadiona 7.000 0 7.000 100
6- Održavanje sportske dvorane Behar 22.500 0 22.500 100
7- Transfer za sport putem javnog poziva (LOD metodologija) 51.600 0 51.600 100

1101007 010;031 614311 Transfer za izbore 140.000 0 140.000 100

1101002 010 614311 Transfer za obrazovanje 85.000 0 85.000 100
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0
1101004 010 614311 Transfer za zdravstvo- mrtvozorstvo 19.000 0 19.000 100
1101004 010 614311 Transfer za zdravstvo - Hitna medicinska pomoć (HMP) 40.000 0 40.000 100

0
1101002 010 614319 Transfer vjerskim zajednicama 45.000 0 45.000 100

1- Katoličkoj crkvi 21.500 0 21.500 100
2- Islamskoj zajednici 21.500 0 21.500 100
3- Pravoslavnoj crkvi 2.000 0 2.000 100

1101007 010 614323 Transfer za parlamentarne političke stranke 141.000 0 141.000 100
0

1101002 010 614324 Transfer udruženjima građana 97.000 0 97.000 100

1- Udruženja proistekle iz Domovinskog i Odbrambeno-oslobodilačkog rata 58.700 0 58.700 100
2- Ostala udruženja 11.300 0 11.300 100
3- Transfer udruženjima građana putem javnog poziva (LOD metodologija) 27.000 0 27.000 100

1101003 010 614329 Transfer za Regionalnu razvojnu organizaciju Zenica (REZ) 7.000 0 7.000 100
1101003 010 614329 Transfer Turističkoj zajednici 30.000 0 30.000 100
1101002 010 614329 Transfer za obilježavanje vjerskih praznika 35.000 0 35.000 100
1101002 010 614329 Transfer za Dan općine 7.000 0 7.000 100
1101002 010 614329 Transfer za obilježavanje godišnjica ratnih stradanja 20.000 0 20.000 100
1101002 010 614329 Transfer u korist MZ (uređenje MZ, projekti, provizija banaka i drugo) 150.000 0 150.000 100
1101006 021 614329 Transfer za obuke i vježbe (sa podračuna CZ) 5.000 0 5.000 100
1101002 010 614329 Transfer izletištima (Zabrđe, Zaselje, Kruščica i druga izletišta) 40.000 0 40.000 100

614400 Subvencije javnim preduzećima 233.400 0 233.400 100
1101004 010 614429 Subvencija javnim preduzećima i javnim ustanovama 120.000 0 120.000 100
1101004 010 614429 JKP Vitkom za regionalnu deponiju Mošćanica 70.000 0 70.000 100
1101004 010 614429 JKP Vitkom za uređenje gradskog greblja i drugih grebalja 35.000 0 35.000 100
1101004 010 614429 JU Dom  zdravlja Vitez za troškove zakupa- ambulanta Stara Bila 8.400 0 8.400 100

614500 Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima 260.000 0 260.000 100
1101003 010 614515 Poticaj poljoprivredi 130.000 0 130.000 100
1101003 010 614521 Poticaj privredi 130.000 0 130.000 100

614800 Drugi tekući rashodi 138.000 0 138.000 100
1101004 010 614811 Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava 30.000 0 30.000 100
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1101004 010 614817 Za izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju 100.000 0 100.000 100
1101004 010 614819 Ostali vanredni rashodi  (obaveze iz ranijih god. za PIO, porezi i ostalo) 8.000 0 8.000 100

3 615000  KAPITALNI TRANSFERI 222.000 0 222.000 100
615300 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 222.000 0 222.000 100

1101006 010 615311 DVD Vitez i DVD Stari Vitez za nabavKu opreme 25.000 0 25.000 100
1101004 033 615311 JU Dječiji vrtić (grant R Hrvatske) 127.000 0 127.000 100
1101001 010 615411 JKP Vitkom za nabavKu komunalne opreme 70.000 0 70.000 100

4 616000 Izdaci za kamate 1.200 0 1.200 100
0

IV 820000 KAPITALNI  IZDACI 7.422.000 922.200 8.344.200 112

821100 Nabavka zemljišta 60.000 0 60.000 100
1101005 010 821111 Otkup građevinskog zemljišta 60.000 0 60.000 100

821200 Nabavka građevina 1.380.000 144.000 1.524.000 110
1101003 010 821211 Izgradnja streljane 50.000 0 50.000 100

1101003 010;033 821222 Infrastruktura PC-96-2 (sredstva općine,  grant SBK/KSB) 400.000 0 400.000 100
1101003 033 821222 Poslovna zona Šljivčica ( grant SBK/KSB) 30.000 0 30.000 100

1101003
010;024;

033 821224 Vodosnabdijevanje (sredstva općine, grant FBiH i grant SBK/KSB ) 900.000 144.000 1.044.000 116

821300 Nabavka opreme 143.000 16.200 159.200 111
1101006 021 821319 Oprema za civilnu zaštitu (sa podračuna CZ) 128.000 0 128.000 100
1101006 033 821319 Nabavka opreme za DVD Vitez i DVD Stari Vitez (grant SBK/KSB) 0 16.200 16.200 0

1101003 010 821372 Nabavka komunalne opreme  (sredstva  Općine) 15.000 0 15.000 100

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava 2.665.000 100.000 2.765.000 104

1101003 033;010 821513
Izgradnja sale za fizički odgoj-OŠ "Vitez" područna škola "Kruščica" (sred. općine i 
grant SBK/KSB) 460.000 0 460.000 100

1101003 010 821513 Rekonstrukcija OŠ "Dubravica" područna škola "Počulica" 400.000 0 400.000 100
1101003 033 821513 Asfaltiranje atletske staze na Gradskom stadionu 0 100.000 100.000 0
1101003 010;033 821513 Rekonstrukcija Društvenog doma VI faza (grant SBK/KSB i sredstva općine) 25.000 0 25.000 100
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1101003 010 821513 Uređenje autobusnih stajališta 50.000 0 50.000 100
1101003 010 821513 Adaptacija prostora za arhivu Općine 50.000 0 50.000 100

1101003 010;033 821513
Vanjsko uređenje prostora oko JU Doma zdravlja Vitez (grant SBK/KSB i 
sred.općine) 200.000 0 200.000 100

1101002 010 821513 Rekonstrukcija pomoćnog stadiona 150.000 0 150.000 100
1101002 031;010 821513 Rekonstrukcija  Gradskog stadiona (sredstva općine i grant KSB) 40.000 0 40.000 100
1101003 033 821513 Rekonstrukcija i dogradnja Dječijeg vrtića 1.200.000 0 1.200.000 100
1101005 010 821529 Regulacioni i drugi planovi 40.000 0 40.000 100
1101005 010 821521 Prostorni plan općine 50.000 0 50.000 100

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 3.174.000 662.000 3.836.000 121

1101001 010 821611 Rekonstrukcija javne rasvjete (sredstva općine ) 160.000 0 160.000 100

1101003
010;032
033;022 821612 Rekonstrukcija puteva na općini (općina; grant SBK/KSB i FBiH i sred.građ.MZ) 1.300.000 162.000 1.462.000 112

1101003 033 821612 Uređenje parking prostora kod JU Centar za socijalni rad 90.000 0 90.000 100
1101005 010 821612 Rekonstrukcija Gradskog trga (sredstva općine ) 0 25.000 25.000 0

1101003
010;033;

032 821618 Rekonstrukcija kanalizacionih mreža (općina, sredstva MZ, grant FBiH i SBK/KSB) 1.524.000 475.000 1.999.000 131
1101005 010 821619 Uređenje Gradskog parka 100.000 0 100.000 100

V 010 823000 IZDACI ZA OTPLATU DUGA 167.000 0 167.000 100

VI 010 999999  BUDŽETSKA REZERVA 130.000 0 130.000 100

UKUPNI RASHODI  I IZDACI (I+II+III+IV+V+VI+VII) 18.780.100 982.800 19.762.900 105

Broj zaposlenih 82 82 100
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1 2 3 4 5 6 7 8

611000 PLAĆE I NAKNADE ZAPOSLENIH 130.000 0 130.000 100
031,010 0111 611100 Bruto plaće 115.000 0 115.000 100
031,010 0111 611200 Naknade troškova zaposlenih 15.000 0 15.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 6.000 0 6.000 100
031,010 0111 612100 Doprinos poslodavca 5.500 0 5.500 100
031,010 0111 612200 Ostali doprinosi 500 0 500 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL  I USLUGE 6.000 0 6.000 100
010 0111 613100 Putni troškovi 500 0 500 100
010 0111 613300 Komunalne usluge 1.000 0 1.000 100

VRSTA RASHODA I IZDATKA

KLASIFIKACIJA

Organizacioni kod  1201000

Indeks
7/5

OPĆINSKO PRAVOBRANILAŠTVO
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010 0111 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 2.000 0 2.000 100
010 0111 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 2.500 0 2.500 100

Ukupni rashodi i izdaci 142.000 0 142.000 100
Broj zaposlenih 2 0 2 100
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2026.

POVEĆANJE/
SMANJENJE

REBALANS 
BUDŽETA za

2026.

1 2 3 4 5 6 7 8

TEKUĆI RASHODI- CENTRA ZA SOCIJALNI RAD 984.000 0 984.000 100
611100 PLAĆE I NAKNADE ZAPOSLENIH 812.000 0 812.000 100

010 1091 611100 Bruto plaće 360.000 0 360.000 100
031 1091 611100 Bruto plaće za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 400.000 0 400.000 100
010 1091 611200 Naknade troškova zaposlenih 52.000 0 52.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 47.000 0 47.000 100
010 1091 612100 Doprinos poslodavca 20.000 0 20.000 100
031 1091 612200 Doprinos poslodavca za roditelje njegovatelje  (grant FBiH) 25.000 0 25.000 100
010 1091 612200 Ostali doprinosi 2.000 0 2.000 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE 103.000 0 103.000 100
010 1091 613100 Putni troškovi 1.000 0 1.000 100

KLASIFIKACIJA

Organizacioni kod  1301000

VRSTA RASHODA I IZDATKA

JU CENTAR ZA SOCIJALNI RAD

UKUPNO ZA 1201000

Indeks
7/5

20

010 1091 613200 Izdaci za energiju 15.000 0 15.000 100
010 1091 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 6.000 0 6.000 100
010 1091 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 6.000 0 6.000 100
010 1091 613500 Izdaci za usluge prijevoza i gorivo 4.500 0 4.500 100
010 1091 613700 Izdaci za tekuće održavanje 3.000 0 3.000 100
010 1091 613800 Izdaci za osiguranje 4.500 0 4.500 100
010 1091 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 60.000 0 60.000 100
031 1091 613900 Naknada za kategorizaciju djece (grant SBK/KSB) 3.000 0 3.000 100

614000 TEKUĆI TRANSFERI- ostale namjene 135.000 0 135.000 100
010 1071 614239 Novčane pomoći za socijalno ugrožena lica 70.000 0 70.000 100
031 1071 614239 Obilježavanje Dječije sedmice (grant SBK/KSB) 5.000 0 5.000 100
010 1091 614239 Porodiljska naknada 60.000 0 60.000 100

010 821300 KAPITALNI IZDACI 22.000 0 22.000 100
010 821300 Nabavka opreme (sredstva općine) 10.000 0 10.000 100
033 821300 Nabavka opreme (grant SBK/KSB i FBiH) 12.000 0 12.000 100

Ukupni rashodi i izdaci 1.119.000 0 1.119.000 100

Broj zaposlenih na bazi sati rada 10 0 10 100

Broj zaposlenih na platnoj listi (zaposlenici CSR i roditelji njegovatelji) 32 0 32 100

UKUPNO ZA 1301000
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POVEĆANJE/
SMANJENJE

REBALANS 
BUDŽETA za

2026.

1 2 3 4 5 6 7 8

611100 PLAĆE I NAKNADE ZAPOSLENIH 178.000 0 178.000 100
010 0821 611100 Bruto plaće 145.000 0 145.000 100
010 0821 611200 Naknade troškova zaposlenih 33.000 0 33.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 8.000 0 8.000 100
010 0821 612100 Doprinos poslodavca 7.500 0 7.500 100
010 0821 612200 Ostali doprinosi 500 0 500 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE 21.000 0 21.000 100
010 0821 613100 Putni troškovi 1.000 0 1.000 100
010 0821 613200 Izdaci za energiju 7.000 0 7.000 100

KLASIFIKACIJA

Indeks
7/5

JU GRADSKA BIBLIOTEKA

VRSTA RASHODA I IZDATKA

Organizacioni kod  1401000

22

010 0821 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 1.000 0 1.000 100
010 0821 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 1.000 0 1.000 100
010 0821 613700 Izdaci za tekuće održavanje 2.000 0 2.000 100
010 0821 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 9.000 0 9.000 100

010 821310 KAPITALNI IZDACI 13.000 0 13.000 100

010 821310 Nabavka opreme i knjiga -(sredstva općine) 3.000 0 3.000 100

031 821310 Nabavka opreme i knjiga -(grant SBK/KSB i Fond za bibliotečku djelatnost) 10.000 0 10.000 100

Ukupni rashodi i izdaci 220.000 0 220.000 100

Broj zaposlenih 5 0 5 100UKUPNO ZA 1401000
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Ekonom. OPIS REBALANS I Indeks
PRORAČUN za PRORAČUNA za 7/5

kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

1 PRIHODI I PRIMICI 20.261.100 982.800 21.243.900 105
2 RASHODI I IZDACI 20.261.100 982.800 21.243.900 105

RAZLIKA PRIHODA i RASHODA (1-2) 0 0 0

      A/ PRIHODI I PRIMICI

            Prihodi, primici  i rashodi planiraju se po grupama,  kako sljedi:

REBALANS I Indeks
Ekonom. VRSTA PRIHODA PRORAČUN za PRORAČUNA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

I 710000  PRIHODI  OD POREZA 10.025.500 97.000 10.122.500 101

711100 Porez na dobit 3.000 0 3.000 100
010 711111 Porez na dobit od privrednih i profesionalnih djelatnosti 3.000 0 3.000 100

711200 Porez na dobit poduzeća 600.000 0 600.000 0
10 711211 Porez na dobit 600.000 0 600.000 0

713000 Porez na plaću 3.000 0 3.000 100
010 713111 Porez na plaću i druga osobna primanja 3.000 0 3.000 100

REBALANS I PRORAČUNA  OPĆINE VITEZ ZA 2026. GODINU

KLASIFIKACIJA

        I  OPĆI DIO

POVEĆANJE/
SMANJENJE

POVEĆANJE/
SMANJENJE

1

714100 Porez na imovinu 1.419.000 0 1.419.000 100
010 714111 Porez na imovinu od fizičkih osoba 40.000 0 40.000 100
010 714112 Porez na imovinu od pravnih osoba 17.000 0 17.000 100
010 714113 Porez na imovinu za motorna vozila 230.000 0 230.000 100
010 714121 Porez na naslijeđa i poklone 63.000 0 63.000 100
010 714131 Porez na promet  nepokretnosti - od fizičkih osoba 309.000 0 309.000 100
010 714132 Porez na promet  nepokretnosti - od pravnih osoba 760.000 0 760.000 100

715000 Porez na promet proizvoda i usluga 500 0 500 100
010 715141 Porez na promet usluga 500 0 500 100

010 716100 Porez na dohodak 3.300.000 97.000 3.397.000 103
010 716111 Porez na dohodak od nesamostalnih djelatnosti 2.600.000 97.000 2.697.000 104
010 716112 Porez na dohodak od samostalnih djelatnosti 80.000 0 80.000 100
010 716113 Porez na dohodak od imovine i imovinskih prava 20.000 0 20.000 100
010 716114 Porez na dohodak od ulaganja kapitala 110.000 0 110.000 100
010 716115 Porez na dohodak od nagradnih igara 150.000 0 150.000 100
010 716116 Porez na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti 180.000 0 180.000 100
010 716117 Prihodi od poreza na dohodak po konačnom obračunu 160.000 0 160.000 100

010 717100 Prihodi od neizravnih poreza sa jedinstvenog računa 4.700.000 0 4.700.000 100
022 717114 Prihodi od neizravnih  poreza za financiranje auto cesta u FBiH 130.000 0 130.000 100
022 717131 Naknada za ceste iz cijene nafte i naftnih derivata 440.000 0 440.000 100
010 717141 Prihodi od neizravnih  poreza  koji pripadaju lokalnoj samoupravi 4.130.000 0 4.130.000 100

II 720000  NEPOREZNI PRIHODI 2.929.510 0 2.929.510 100

721100 Prihodi od koncesija i nematerijalne imovine 506.500 0 506.500 100
010 721112 Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa 500.000 0 500.000 100
010 721122 Prihodi od iznajmljivanja poslovnih prostora i ostale imovine 6.000 0 6.000 100
010 721211 Prihodi od kamate za depozite u banci i anuitete 500 0 500 100

722100 Administrativne pristojbe 200.000 0 200.000 100
010 722131 Općinske administrativne pristojbe 50.000 0 50.000 100
010 722133 Pristojbe za ovjeravanje dokumenata 62.000 0 62.000 100
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010 722134 Pristojbe za vjenčanja i druge civilne registracije 38.000 0 38.000 100
010 722135 Druge općinske administrativne pristojbe 50.000 0 50.000 100

722400 Ostale proračunske naknade i pristojbe 1.143.000 0 1.143.000 100
010 722435 Naknada po osnovu prirodnih pogodnosti 660.000 0 660.000 100
023 722441 Općinske komunalne naknade za posebne namjene 450.000 0 450.000 100
025 722454 Naknada za korištenje državnih šuma 30.000 0 30.000 100
010 722463 Naknada za zakup javnih površina (terase, restorani, kafei i kiosci) 3.000 0 3.000 100

722500 Posebne naknade 1.036.010 0 1.036.010 100
010 722515 Naknada za korištenje podataka premjera i katastra 7.000 0 7.000 100
010 722516 Naknada za vršenje usluga premjera katastra 95.000 0 95.000 100
024 722521 Posebna vodna naknada za zaštitu voda za transportna sredstva 40.000 0 40.000 100
024 722522 Posebna vodna naknada za zaštitu od otpadnih voda 6.000 0 6.000 100
024 722523 Posebna vodna naknada za korištenje površinskih voda za vodoopskrbu 3.000 0 3.000 100
024 722529 Opća vodna naknada 85.000 0 85.000 100
022 722531 Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih osoba 110.000 0 110.000 100
022 722532 Naknada za upotrebu cesta za vozila građana 200.000 0 200.000 100
010 722538 Naknada za korištenje cestovnog zemljišta 500 0 500 100
021 722581 Naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća-na plaću 480.000 480.000 100
021 722582 Naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća-na dodatna primanja 5.000 0 5.000 100
010 722583 Naknada za vatrogasne jedinice iz premija osiguranja imovine 2.000 0 2.000 100
010 722584 Naknada  od premije osiguranja motornih vozila 2.510 0 2.510 100

722600 Prihodi od pružanja javnih usluga 20.000 0 20.000 100
010 722611 Prihodi od pružanja usluga građanima 15.000 0 15.000 100
010 722631 Vlastiti prihodi proračunskih korisnika 5.000 0 5.000 100

722700 Ostali prihodi 24.000 0 24.000 100
010 722732 Prihodi od troškova naplate po pokrenutim tužbama 2.000 0 2.000 100
010 722741 Naplata premije osiguranja 1.000 0 1.000 100
010 722761 Uplaćena refundacija  za bolovanja 10.000 0 10.000 100
010 722791 Ostale  uplate (neplanirane) 10.000 0 10.000 100
010 723139 Ostali prihodi (novčane kazne za prekršaje) 1.000 0 1.000 100

3

III 730000 TEKUĆI TRANSFERI (POTPORE I DONACIJE) 805.090 -11.400 793.690 99
031 732112 Od Fondacije za bibliotečku djelatnost - za JU Gradska knjižnica 3.000 0 3.000 100
031 732112 Od Federacije- za JU Centar- plaće roditelja njegovatelja i usl. vještaka 425.000 0 425.000 100
031 732112 Od Federacije - za Opće izbore 40.000 0 40.000 100
031 732112 Od Federacije - za sanaciju divljih deponija 9.900 0 9.900 100
031 732114 Od KSB/SBK -za JU Centar za socijalni rad za kategorizaciju djece 3.000 0 3.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za regulaciju korita vodotoka Banovac (Šantići) 3.500 0 3.500 100
031 732114 Od KSB/SBK-za JU Centar za socijalni rad za Dječiji tjedan 5.000 0 5.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za uređenje igrališta u MZ Lupac 6.000 0 6.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za sanaciju korita rijeke Kruščice 20.000 0 20.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za sanaciju šteta od požara i drugih elem. nepogoda 15.000 0 15.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za izgradnju AB zida u Križančevom selu 16.000 -16.000 0 0
031 732114 Od KSB/SBK-za izgradnju AB podzide u Starom Vitezu-potok Lupnica 30.000 0 30.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za izgradnju AB podzide u Počulici 22.050 0 22.050 100
031 732114 Od KSB/SBK-za izgradnju AB podzide u Donjoj Večeriskoj 22.300 0 22.300 100
031 732114 Od KSB/SBK-za izgradnju obaloutvrde Tucin jaz-Rijeka 3.170 0 3.170 100
031 732114 Od KSB/SBK-za čišćenje korita rijeke Kruščice  - Rijeka 3.170 0 3.170 100
031 732114 Od KSB/SBK-za utopljavanje Sportskog objekta uz stadion Pišće 5.000 0 5.000 100
031 732114 Od KSB/SBK-za izradu Estricha na planinskoj kući Zabrđe 3.500 0 3.500 100
031 732114 Od KSB/SBK-za utopljavanje  planinarskog doma Zabrđe 0 4.600 4.600 0
031 732114 Od KSB/SBK-za Gradski stadion 9.500 0 9.500 100
031 732116 Primljeni tekući transferi od općine Busovača 60.000 0 60.000 100
032 733112 Donacije od prav. osoba (MZ i druge pravne osobe za asfaltiranje i drugo) 100.000 0 100.000 100

IV 740000 KAPITALNI TRANSFERI 3.201.000 897.200 4.098.200 128

033 741111 Od R Hrvatske- za JU Dječiji vrtić 127.000 0 127.000 100
033 741111 Od R Hrvatske- za asf. lokalne ceste u MZ Rijeka- odvojak Feruhe 60.000 0 60.000 100
033 742112 Od Federacije - za izgradnju kanalizacione mreže u gradu 0 400.000 400.000 0
033 742112 Od Federacije - za asfaltiranje atletske staze na Gradskom stadionu 0 100.000 100.000 0
033 742112 Od Federacije - za asfaltiranje puteva u MZ Počulica 20.000 0 20.000 100
033 742112 Od Federacije - za nastavak izgradnje ceste u Starom Vitezu 100.000 0 100.000 100
033 742112 Od Federacije - za izgradnju sekundar. vodovodne mreže u Dubravici 70.000 0 70.000 100
033 742114 Od KSB/SBK -za rekonstrukciju Društvenog doma VI faza 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od KSB/SBK -za JU Gradska knjižnica za nabavu knjiga 7.000 0 7.000 100
033 742114 Od KSB/SBK -za rekonstr. vodovodne mreže u ul. Kralja Petra Krešimira IV 0 15.000 15.000 0
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033 742114 Od KSB/SBK -za stanicu za vodoopskrbu Zabrđe 13.000 0 13.000 100
033 742114 Od KSB/SBK -za rekonstrukciju vodovodne mreže Vjetrenice 25.000 0 25.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za sanaciju primarne vodovodne mreže u naselju Sofa 0 20.000 20.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za rekonstrukciju vodovodne mreže u ul. Viteške brigade 0 20.000 20.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za izgradnju rezervoara Zvizda 0 60.000 60.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za zaštitu bazena za pitku vodu u  Lupcu 9.000 0 9.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za rekonstrukciju lokalnog vodovoda Bara-MZ Ahmići 4.000 29.000 33.000 825
033 742114 Od KSB/SBK -za radnu cestu u PC Šljivčica 30.000 0 30.000 100
033 742114 Od KSB/SBK -za podršku razvoju poduzetničkih zona 35.000 0 35.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za izg. lokal. saobraćajnice u PC-96-2-dionica Divjak 30.000 0 30.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje uputa prema mezariju Vraniska 10.000 0 10.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za raskrsnicu kod Šafradinovih kuća MZ Dubravica 50.000 0 50.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje u MZ Bila-Novo naselelje 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za sanaciju puta u MZ Krčevine, glavni put - mejtef 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje ceste iza Veterinarske stanice 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za rekonstrukciju ceste u ul. Ilije Petrović 0 25.000 25.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje puta  u MZ Krčevine spoj sa Batalijama 0 15.000 15.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje ceste u MZ Rijeka, odvojak Feruhe 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje u MZ Dubravica, odvojak kapelica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje ceste na Divjaku, priključak na glavni put GT1 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje loklane ceste u MZ Počulica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje ceste u MZ Gačice- naselje Zlić 0 3.000 3.000 0

033 742114 Od KSB/SBK-za sanaciju ceste u MZ Šantići-Sivrino selo, odvojak Srednja mahala 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje loklane ceste u MZ Stari Vitez 0 10.000 10.000 0

033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje u MZ Počulica, naselje Vrhovine oko šehidskog groblja 0 5.000 5.000 0

033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje u MZ Kruščica, od pilane Wane prema donjoj cesti 0 9.000 9.000 0

033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje lu MZ Jardol, prilaz i parking kod džamije Grbavica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za  asfaltiranje ceste u MZ kruščica, naselje Sofa 0 5.000 5.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za asfaltiranje u MZ Preočica, Ljubić-Preočica 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za  uređenje parkinga kod JU Centar za socijalni rad 20.000 0 20.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za nastavak izgradnje kanalizacione mreže Grgino polje 20.000 0 20.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-za rekonstrukcija kanalizacione mreže u MZ Krčevine 10.000 0 10.000 100
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033 742114 Od KSB/SBK- za izgradnju fekalne kanalizacione mreže u MZ Rijeka 20.000 0 20.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za kanalizacionu mrežu u naselju Topala, odvojak Papići 6.000 0 6.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za kanalizacionu mrežu u naselju Vraniska 10.000 0 10.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za rekonstr. dijela kanalizacione mreže uz potok Lupnica 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za ucjevljenje potoka Sedra u MZ Lupac 8.000 0 8.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za rek. kanalizacione  mreže urbani dio (kreditna sredstva) 904.000 0 904.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za rek. vodovodne mreže urbani dio (kreditna sredstva) 170.000 0 170.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za rek.i dogradnja Dječijeg vrtića (kreditna sredstva) 1.200.000 0 1.200.000 100
033 742114 Od KSB/SBK- za rek.i dogradnja Dječijeg vrtića (kreditna sredstva) 5.000 0 5.000 100
034 742114 Od KSB/SBK-za izgradnju kanalizacione mreže kod Sportske dvorane 0 50.000 50.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za izgradnju kanalizacione mreže -urbani dio- ul. Ivana Meštrovića 0 15.000 15.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za mješoviti kanalizacioni sistem u naselju Botrine 0 10.000 10.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-za DVD Vitez -nabava makaza i agregata 0 8.100 8.100 0
033 742114 Od KSB/SBK-za DVD Stari Vitez nabava odijela, kaciga i rukavica 0 8.100 8.100 0
033 742114 Od KSB/SBK-JU Centar za video nadzor, alarm i uređenje interijera 12.000 0 12.000 100
033 742114 Od KSB/SBK-JU Dom zdravlja za vanjsko uređenje prostora oko zgrade 120.000 0 120.000 0
033 742114 Od KSB/SBK-JU Centar za socijalni rad za uređenje parking prostora 90.000 0 90.000 0

V 810000  KAPITALNI PRIMICI 700.000 0 700.000 100
010 811111 Primici od prodaje zemljišta 700.000 0 700.000 100

PRIHODI I PRIMICI  (UKUPNO I+II+III+IV+V) 17.661.100 982.800 18.643.900 106

VI 010 591000 Prenesena sredstva (suficit) 2.600.000 0 2.600.000 100

PRIHODI I PRIMICI SA SUFICITOM (UKUPNO I+II+III+IV+V+VI) 20.261.100 982.800 21.243.900 105
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30. siječanj / januar 2026. 25
SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26

B/ RASHODI I IZDACI

REBALANS I Indeks
Ekonom. OPIS PRORAČUN za PRORAČUNA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8
I 610000 TEKUĆI RASHODI-KORISNIKA PRORAČUNA (1+2+3) 6.220.500 3.000 6.223.500 100

1 611000 Plaće i naknade troškova uposlenih 5.020.000 0 5.020.000 100
010 611100 Bruto plaće za korisnike proračuna 3.920.000 0 3.920.000 100
031 611100 Bruto plaće za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 400.000 0 400.000 100
010 611200 Naknade troškova uposlenih 700.000 0 700.000 100

2 010 612000 Doprinos poslodavca 238.000 0 238.000 100
010 612100 Doprinos poslodavca za korisnike proračuna 198.000 0 198.000 100
031 612100 Doprinos poslodavca za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 25.000 0 25.000 100
010 612200 Ostali doprinosi 15.000 0 15.000 100

3 613000 Izdaci za materijal i usluge 962.500 3.000 965.500 100
010 613100 Putni troškovi 12.500 0 12.500 100
010 613200 Izdaci za energiju (el. energija, lož ulje i ostalo) 79.000 0 79.000 100
010 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 68.000 0 68.000 100
010 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 75.500 0 75.500 100
010 613500 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 18.500 0 18.500 100
010 613700 Izdaci za tekuće održavanje (zgrade, opreme i vozila) 37.000 2.000 39.000 105
010 613800 Izdaci za osiguranje i bankarske usluge 21.500 1.000 22.500 105
010 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 650.500 0 650.500 100

II 820000 KAPITALNI IZDACI- KORISNIKA PRORAČUNA 115.000 40.000 155.000 135
010 821300 Nabavka opreme korisnicima 93.000 0 93.000 100

031:033 821300 Oprema za Gradsku knjižnicu i CSR (grant KSB/SBK, FBiH, Fondacija) 22.000 0 22.000 100
010 821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 0 40.000 40.000 0

POVEĆANJE/
SMANJENJE

KLASIFIKACIJA
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III 610000 TEKUĆI RASHODI-OSTALE NAMJENE (1+2+3+4) 6.206.600 17.600 6.224.200 100

1 613000 Izdaci za materijal i usluge 2.573.400 17.600 2.591.000 101

613200 Izdaci za energiju 272.000 0 272.000 100

613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 729.900 0 729.900 100

613400 Nabava materijala i sitnog inventara 2.000 3.000 5.000 250

613700 Izdaci za tekuće održavanje 1.437.500 14.600 1.452.100 101

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 132.000 0 132.000 100

2 614000 TEKUĆI TRANSFERI 3.410.000 0 3.410.000 100

614200 Tekući transferi pojedincima 861.400 0 861.400 100
010 614230 Ostali tekući transferi pojedincima 741.400 0 741.400 100
010 614240 Transferi pojedincima za posebne namjene 120.000 0 120.000 100

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.917.200 0 1.917.200 100
010 614310 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.385.200 0 1.385.200 100
010 614320 Ostali tekući transferi neprofitnim organizacijama 532.000 0 532.000 100

614400 Subvencije javnim poduzećima 233.400 0 233.400 100
010 614420 Ostale subvencije javnim poduzećima 233.400 0 233.400 100

614500 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima 260.000 0 260.000 100
010 614510 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima 130.000 0 130.000 100
010 614520 Subvencije za poticaj razvoja, poduzetništva i obrta 130.000 0 130.000 100

614800 Drugi tekući rashodi 138.000 0 138.000 100
010 614810 Drugi tekući rashodi 138.000 138.000 100

3 615000  KAPITALNI TRANSFERI 222.000 0 222.000 100
615300 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 222.000 222.000 100
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SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26 30. siječanj / januar 2026.26

3 615000  KAPITALNI TRANSFERI 222.000 0 222.000 100
615300 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 222.000 222.000 100

010 615310 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 152.000 0 152.000 100
010 615410 Kapitalni transfer javnim preduzećima 70.000 0 70.000 100

4 616000 Izdaci za kamate 1.200 0 1.200 100

IV 820000 KAPITALNI  IZDACI 7.422.000 922.200 8.344.200 112

821100 Nabavka zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada 60.000 0 60.000 100
010 821110 Nabavka zemljišta i ostalih materijalnih sredstava 60.000 0 60.000 100

821200 Nabavka građevina 1.380.000 144.000 1.524.000 110
010 821210 Nabavka zgrada i stanova 50.000 0 50.000 100

010;033 821220 Ostali objekti 1.330.000 144.000 1.474.000 111

821300 Nabavka opreme 143.000 16.200 159.200 111
021;033 821310 Nabavka oprema (sa podračuna CZ i grant SBK/KSB)) 128.000 16.200 144.200 113

010 821320 Nabavka  komunalne opreme 15.000 0 15.000 100

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava 2.665.000 100.000 2.765.000 104
821510 Materijalna prava 2.575.000 100.000 2.675.000 104

010 821520 Regulacioni i drugi planovi 90.000 0 90.000 100

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 3.174.000 662.000 3.836.000 121
821610 Rekonstrukcija 3.174.000 662.000 3.836.000 121

V 010 823000 IZDACI ZA OTPLATU DUGA 167.000 0 167.000 100

VI 010 999999  BUDŽETSKA REZERVA 130.000 0 130.000 100

UKUPNI RASHODI  I IZDACI (I+II+III+IV+V+VI+VII) 20.261.100 982.800 21.243.900 105

Broj zaposlenih 99 0 99 100
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OPĆINA VITEZ

REBALANS I Indeks
Ekonom. OPIS PRORAČUN za PRORAČUNA za 7/5

Fond kod 2026. 2026.
1 2 3 4 5 6 7 8

I 610000 TEKUĆI RASHODI-OPĆINA VITEZ (1+2+3) 4.909.500 3.000 4.912.500 100

1 611000 Plaće i naknade troškova uposlenih 3.900.000 0 3.900.000 100
010 611100 Bruto plaće 3.300.000 0 3.300.000 100
010 611200 Naknade troškova uposlenih 600.000 0 600.000 100

611211 Naknade za prevoz sa posla i na posao 50.000 0 50.000 100
611221 Naknada za topli obrok tijekom rada 275.000 0 275.000 100
611224 Regres za godišnji odmor 65.000 0 65.000 100
611225 Otpremnina zbog odlaska u mirovinu 60.000 0 60.000 100
611226 Jubilarne nagrade za stabilnost u radu, darovi djeci, pomoći i sl. 120.000 0 120.000 100
611227 Pomoć u slučaju smrti 15.000 0 15.000 100
611229 Pomoć u slučaju ostalih bolesti 15.000 0 15.000 100

2 010 612000 Doprinos poslodavca 177.000 0 177.000 100
010 612100 Doprinos poslodavca 165.000 0 165.000 100
010 612200 Ostali doprinosi 12.000 0 12.000 100

3 613000 Izdaci za materijal i usluge 832.500 3.000 835.500 100

010 613100 Putni troškovi 10.000 0 10.000 100

Rashodi i izdaci iskazani u općem dijelu raspoređuje se po proračunskim korisnicima kako slijedi:

POVEĆANJE/
SMANJENJE

Organizacioni kod  1101000

II POSEBNI DIO 

KLASIFIKACIJA
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30. siječanj / januar 2026. 27
SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26

010 613200 Izdaci za energiju 57.000 0 57.000 100
613211 Izdaci za električnu energiju 20.000 0 20.000 100
613212 Izdaci za centralno grijanje 37.000 0 37.000 100

010 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 60.000 0 60.000 100
613311 Izdaci za telefon i telefaks 8.500 0 8.500 100
613312 Izdaci za internet 2.500 0 2.500 100
613313 Izdaci za mobilni telefon 8.000 0 8.000 100
613314 Poštanske usluge 33.000 0 33.000 100
613321 Izdaci za vodu i kanalizaciju 2.000 0 2.000 100
613323 Izdaci za usluge odvoza smeća 6.000 0 6.000 100

010 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 66.500 0 66.500 100
613411 Izdaci za obrasce (matični ured) 18.000 0 18.000 100
613413 Izdaci za obrazovanje kadrova (stručna literatura) 4.000 0 4.000 100
613416 Sitan inventar 3.000 0 3.000 100
613417 Uredski materijal 25.500 0 25.500 100
613418 Auto gume 1.000 0 1.000 100
613419 Izdaci za ostali administrativni materijal 4.000 0 4.000 100
613482 Materijali za posebne namjene (bife) 6.000 0 6.000 100
613484 Materijali za posebne namjene (materijal za čišćenje) 5.000 0 5.000 100

010 613500 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 14.000 0 14.000 100
613511 Gorivo-benzin 4.000 0 4.000 100
613512 Gorivo-dizel 6.000 0 6.000 100
613523 Registracija motornih vozila 4.000 0 4.000 100

010 613700 Izdaci za tekuće održavanje 32.000 2.000 34.000 106
613721 Usluge opravki i održavanja zgrada 1.000 0 1.000 100
613722 Usluge opravki i održavanja opreme 5.000 0 5.000 100
613722 Antivirusni programski paket 3.000 0 3.000 100
613722 Usluge održavanja programskih paketa 20.000 0 20.000 100
613722 Usluge održavanja FBiH POS mreže (VPSP) 1.000 0 1.000 100
613723 Usluge opravki i održavanja vozila 2.000 2.000 4.000 200

010 613800 Izdaci za osiguranje i bankarske usluge 17.000 1.000 18.000 106
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613811 Osiguranje imovine 2.000 0 2.000 100
613813 Osiguranje vozila 4.000 1.000 5.000 125
613814 Osiguranje uposlenih-kolektivno životno osiguranje 3.000 0 3.000 100
613821 Izdaci bankovnih usluga 8.000 0 8.000 100

010 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 576.000 0 576.000 100
613912 Usluge tiskanja (tiskanje sl. Glasnika) 3.500 0 3.500 100
613912 Usluge  tiskanja (usluge printanja) 6.500 0 6.500 100

613913
Usluge javnog informiranja i odnosa sa javnošću ( web stranica i pristup 
informac.) 10.000 0 10.000 100

613913 Usluge javnog informiranja i odnosa sa javnošću (čestitke za blagadane) 2.000 0 2.000 100
613914 Usluge reprezentacije 35.000 0 35.000 100
613916 Usluge objavljivanja tendera i oglasa 25.000 0 25.000 100
613922 Usluge stručnog obrazovanja (seminari) 4.000 0 4.000 100
613924 Izdaci za stručne ispite 1.000 0 1.000 100
613975 Izdaci za rad povjerenstava 80.000 0 80.000 100
613975 Izdaci za naknade vijećnicima 180.000 0 180.000 100
613976 Izdaci za naknade povjerenicima MZ 100.000 0 100.000 100
613976 rješ.) 48.000 0 48.000 100
613980 Izdaci za poreze i doprinose na dohodak od samost. djel. i drugih povrem.poslova 80.000 0 80.000 100
613991 Ostale nespomenute usluge i dadžbine 25.000 0 25.000 100

II 010 820000 KAPITALNI IZDACI- OPĆINA VITEZ 80.000 40.000 120.000 150

010 821300 Nabava opreme 80.000 0 80.000 100
1- Nabava računalne opreme 22.000 -8.000 14.000 64
2. Nabava namještaja 10.000 8.000 18.000 180
3. Nabava ostale opreme 48.000 0 48.000 100

010 821600 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje 0 40.000 40.000 0
821614 Rekonstrukcija zgrade Općine 0 40.000 40.000 0

III 610000 TEKUĆI RASHODI-OSTALE NAMJENE (1+2+3+4) 6.071.600 17.600 6.089.200 100

1 613000 Izdaci za materijal i usluge 2.573.400 17.600 2.591.000 101

12



SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26 30. siječanj / januar 2026.28

613200 Izdaci za energiju 272.000 0 272.000 100

1101001 023;010 613200 Električna energija- javna rasvjeta 200.000 0 200.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija - Sportska dvorana 20.000 0 20.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija -Sportski Savez 7.000 0 7.000 100
1101002 010 613200 Električnu energija -Društveni domovi MZ i kulturne manifestacije i ostalo 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613200 Plin za Sportsku dvoranu 40.000 0 40.000 100

613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 729.900 0 729.900 100
1101002 010 613300 Komunalne usluge- voda i odvoz smeća Sportska dvorana 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613300 Kićenje grada za blagdane 30.000 0 30.000 100
1101001 022 613300 Zimsko održavanje putova 260.000 0 260.000 100
1101001 023;010 613300 Čišćenje i održavanje javnih i zelenih površina (JKP Vitkom po ugovoru) 240.000 0 240.000 100
1101001 023;010 613300 Zakup zemljišta za pretovarnu stanicu (Lucius d.o.o. po ugovoru) 51.000 0 51.000 100
1101001 023;010 613300 Sadnja cvijeća 10.000 0 10.000 100
1101001 023;010 613300 Održavanje parkova i drugih javnih površina 15.000 0 15.000 100
1101001 031;010 613300 Sanacija nelegalnih deponija (sredstva općine i grant FBiH) 29.900 0 29.900 100
1101001 023;010 613300 Kružni tok i semafor (sadnja cvijeća i održavanje zelene površine) 9.000 0 9.000 100
1101001 023;010 613300 Zbrinjavanje pasa i mačaka lutalica 30.000 0 30.000 100
1101001 023;010 613300 Komunalne usluge -ostali izdaci 50.000 0 50.000 100

613400 Nabava materijala i sitnog inventara 2.000 3.000 5.000 250
1101002 010 613400 Nabava materijala i inventara za Sportsku dvoranu i Gradski stadion 2.000 2.000 100
1101006 010 613400 Nabava materijala i inventara za Civilnu zaštitu 0 3.000 3.000 0

613700 Izdaci za tekuće održavanje 1.437.500 14.600 1.452.100 101
1101002 010 613700 Projekti MZ- iz sredstava općine 50.000 0 50.000 100
1101003 022 613700 Održavanje lokalnih putova-tekuće održavanje 450.000 0 450.000 100
1101001 023;010 613700 Održavanje javne rasvjete (rad i materijal) 150.000 0 150.000 100
1101006 021 613700 Interventne i preventivne mjere (sa podračuna CZ) 220.000 0 220.000 100

1101006 031;010 613700
Projekti Civilne zaštite (regulacija korita, sanacija klizišta i drugo iz granta 
KSB/SBK i sredstva općine) 260.000 0 260.000 100

1101006 031;010 613700 Regulacija rijeke  Bile i Kruščice (sredstva općine i grant KSB) 50.000 0 50.000 100
1101006 031;010 613700 Regulacija potoka Lupnica  (sredstva općine i grant KSB) 60.000 0 60.000 100
1101006 010 613700 Sanacija i uređenje skloništa 3.000 0 3.000 100
1101003 010;031 613700 Radovi na utopljavanju  objekata -projekti energetske učinkovitosti 150.000 0 150.000 100
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1101003 031 613700 Utopljavanje sportskog objekta uz stadion Pišće (grant KSB/SBK) 5.000 0 5.000 100
1101003 031 613700 Izrada estricha na planinskoj kući Zabrđe  i utopljavanje (grant KSB/SBK) 3.500 4.600 8.100 231
1101003 031 613700 Uređenje igrališta u MZ Lupac (grant KSB/SBK) 6.000 0 6.000 100
1101003 010 613700 Održavanje kanalizacionih mreža 30.000 0 30.000 100
1101003 010; 031 613700 Regulacija potoka Banovac u naselju Šantići (sredstva općine i grant KSB/SBK) 0 10.000 10.000 0

613900 Ugovorene i druge posebne usluge 132.000 0 132.000 100

1101002 010 613900 Božić u Vitezu (sredstva općine) 15.000 0 15.000 100
1101002 010 613900 Naknada za rad na održavnju Sportske dvorane 30.000 0 30.000 100
1101002 010 613900 Naknada za rad na održavanju Gradskog stadiona 26.000 0 26.000 100
1101002 010 613900 Naknada troškova za upis djece u prvi razred OŠ 5.000 0 5.000 100
1101002 010 613900 Usluge za provođenje Projekta zaštita mentalnog zdravlja mladih i odraslih 6.000 0 6.000 100
1101002 010 613900 Usluge obilježavanje državnih praznika 13.000 0 13.000 100
1101002 011 613900 Usluge obilježavanje Dana općine 37.000 0 37.000 0

2 614000 TEKUĆI TRANSFERI 3.275.000 0 3.275.000 100

614200 Tekući transferi pojedincima 726.400 0 726.400 100
1101002 010 614234 Sipendije 300.000 0 300.000 100
1101002 010 614234 Stipendije za Rome  (Srednja škola) 8.400 0 8.400 100
1101002 010 614239 Nagrade učenicima generacije i uspješnim sportašima 30.000 0 30.000 100

1101002 010 614239
Novčane pomoći socijalno ugroženim osobama, osobama sa poteškoćama u 
razvoju i osobama u duševnoj nevolji 70.000 0 70.000 100

1101002 010 614239 Novčane pomoći socijalno ugroženim za komunalne usluge 30.000 0 30.000 100
1101002 010 614239 Transfer za stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih osoba 80.000 0 80.000 100
1101002 010 614239 Transfer za prijevoz učenika srednjih škola (socijalno ugrožene kategor.) 70.000 0 70.000 100
1101002 010 614239 Transfer za mlade 10.000 0 10.000 100
1101002 010 614239 Transfer za Sportske igre mladih 8.000 0 8.000 100
1101006 021 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (sa podračuna CZ) 45.000 0 45.000 100
1101006 010 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (sredstva općine) 50.000 0 50.000 100
1101006 031 614241 Naknada šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda  (grant KSB/SBK) 15.000 0 15.000 100
1101006 010 614241 Za posebne namjene  (sredstva općine) 10.000 0 10.000 0

614300 Tekući transferi neprofitnim organizacijama 1.917.200 0 1.917.200 100
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30. siječanj / januar 2026. 29
SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26

1101004 010 614311 Transfer za Radio Vitez 90.000 0 90.000 100
1101004 010 614311 Transfer za DVD  Vitez 170.000 0 170.000 100
1101004 010 614311 Transfer za DVD Stari Vitez 170.000 0 170.000 100
1101004 010 614311 Transfer za Crveni  križ 33.000 0 33.000 100
1101004 010 614311 Transfer za Dječji vrtić 220.000 0 220.000 100

1101002 010 614311 Transfer za kulturu 108.100 0 108.100 100
1- HKD Napredak i BZK Preporod 24.000 0 24.000 100
2- KUD Vitez 3.000 0 3.000 100
3- KUD Topala 3.000 0 3.000 100
4- Viteški akordi 2.300 0 2.300 100
5- Gradsko kazalište mladih 2.400 0 2.400 100
6- Pjevačka skupina Krčevljani 1.200 0 1.200 100
7- Udruženje žena Sultanije 2.400 0 2.400 100
8- Matica hrvatska 3.000 0 3.000 100
9- Udruga Zuralipe 1.800 0 1.800 100
10- Ostale kulturne manifestacije 29.500 0 29.500 100
11--Održavanje dvorane HKD Napredak 12.500 0 12.500 100
12- Održavanje prostorija BZK Preporod Vitez 5.000 0 5.000 100
13- Transfer putem javnog natječaja (LOD metodologija) 18.000 0 18.000 100

1101002 010 614311 Transfer za sport 265.100 0 265.100 100
1- Sportskim klubovima 140.000 0 140.000 100
2- Sportskom savezu 4.000 0 4.000 100
3- Za turnire i drugo 35.000 0 35.000 100
4- Sportska takmičenja invalida 5.000 0 5.000 100
5- Održavanje Gradskog stadiona 7.000 0 7.000 100
6- Održavanje sportske dvorane Behar 22.500 0 22.500 100
7- Transfer za sport putem javnog natječaja (LOD metodologija) 51.600 0 51.600 100

1101007 010;031 614311 Transfer za izbore 140.000 0 140.000 100

1101002 010 614311 Transfer za obrazovanje 85.000 0 85.000 100
0

1101004 010 614311 Transfer za zdravstvo- mrtvozorstvo 19.000 0 19.000 100
1101004 010 614311 Transfer za zdravstvo - Hitna medicinska pomoć (HMP) 40.000 0 40.000 100

0
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1101002 010 614319 Transfer vjerskim zajednicama 45.000 0 45.000 100
1- Katoličkoj crkvi 21.500 0 21.500 100
2- Islamskoj zajednici 21.500 0 21.500 100
3- Pravoslavnoj crkvi 2.000 0 2.000 100

1101007 010 614323 Transfer za parlamentarne političke stranke 141.000 0 141.000 100
0

1101002 010 614324 Transfer udrugama građana 97.000 0 97.000 100
1- Udruge proistekle iz Domovinskog i Odbrambeno-oslobodilačkog rata 58.700 0 58.700 100
2- Ostale udruge 11.300 0 11.300 100
3- Transfer udrugama građana putem javnog natječaja (LOD metodologija) 27.000 0 27.000 100

1101003 010 614329 Transfer za Regionalnu razvojnu organizaciju Zenica (REZ) 7.000 0 7.000 100
1101003 010 614329 Transfer Turističkoj zajednici 30.000 0 30.000 100
1101002 010 614329 Transfer za obilježavanje vjerskih blagdana 35.000 0 35.000 100
1101002 010 614329 Transfer za Dan općine 7.000 0 7.000 100
1101002 010 614329 Transfer za obilježavanje obljetnica ratnih stradanja 20.000 0 20.000 100
1101002 010 614329 Transfer u korist MZ (uređenje MZ, projekti, provizija banaka i drugo) 150.000 0 150.000 100
1101006 021 614329 Transfer za obuke i vježbe (sa podračuna CZ) 5.000 0 5.000 100
1101002 010 614329 Transfer izletištima (Zabrđe, Zaselje, Kruščica i druga izletišta) 40.000 0 40.000 100

614400 Subvencije javnim poduzećima 233.400 0 233.400 100
1101004 010 614429 Subvencija javnim poduzećima i javnim ustanovama 120.000 0 120.000 100
1101004 010 614429 JKP Vitkom za regionalnu deponiju Mošćanica 70.000 0 70.000 100
1101004 010 614429 JKP Vitkom za uređenje gradskog groblja i drugih grobalja 35.000 0 35.000 100
1101004 010 614429 JU Dom  zdravlja Vitez za troškove zakupa- ambulanta Stara Bila 8.400 0 8.400 100

614500 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima 260.000 0 260.000 100
1101003 010 614515 Poticaj poljoprivredi 130.000 0 130.000 100
1101003 010 614521 Poticaj gospodarstvu 130.000 0 130.000 100

614800 Drugi tekući rashodi 138.000 0 138.000 100
1101004 010 614811 Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava 30.000 0 30.000 100
1101004 010 614817 Za izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju 100.000 0 100.000 100
1101004 010 614819 Ostali vanredni rashodi  (obveze iz ranijih god. za MIO, porezi i ostalo) 8.000 0 8.000 100

3 615000  KAPITALNI TRANSFERI 222.000 0 222.000 100
615300 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 222.000 0 222.000 100
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1101006 010 615311 DVD Vitez i DVD Stari Vitez za nabavu opreme 25.000 0 25.000 100
1101004 033 615311 JU Dječji vrtić (grant R Hrvatske) 127.000 0 127.000 100
1101001 010 615411 JKP Vitkom za nabavu komunalne opreme 70.000 0 70.000 100

4 616000 Izdaci za kamate 1.200 0 1.200 100
0

IV 820000 KAPITALNI  IZDACI 7.422.000 922.200 8.344.200 112

821100 Nabavka zemljišta 60.000 0 60.000 100
1101005 010 821111 Otkup građevinskog zemljišta 60.000 0 60.000 100

821200 Nabavka građevina 1.380.000 144.000 1.524.000 110
1101003 010 821211 Izgradnja streljane 50.000 0 50.000 100

1101003 010;033 821222 Infrastruktura PC-96-2 (sredstva općine,  grant KSB/SBK) 400.000 0 400.000 100
1101003 033 821222 Poslovna zona Šljivčica ( grant KSB/SBK) 30.000 0 30.000 100

1101003
010;024;

033 821224 Vodoopskrba (sredstva općine, grant FBiH i grant KSB/SBK ) 900.000 144.000 1.044.000 116

821300 Nabavka opreme 143.000 16.200 159.200 111
1101006 021 821319 Oprema za civilnu zaštitu (sa podračuna CZ) 128.000 0 128.000 100
1101006 033 821319 Nabava opreme za DVD Vitez i DVD Stari Vitez (grant KSB/SBK) 0 16.200 16.200 0

1101003 010 821372 Nabava komunalne opreme  (sredstva  Općine) 15.000 0 15.000 100

821500 Nabavka stalnih sredstava u obliku prava 2.665.000 100.000 2.765.000 104

1101003 033;010 821513
Izgradnja sale za tjelesni odgoj-OŠ "Vitez" područna škola "Kruščica" (sred. 
općine i grant KSB/SBK) 460.000 0 460.000 100

1101003 010 821513 Rekonstrukcija OŠ "Dubravica" područna škola "Počulica" 400.000 0 400.000 100
1101003 033 821513 Asfaltiranje atletske staze na Gradskom stadionu 0 100.000 100.000 0
1101003 010;033 821513 Rekonstrukcija Društvenog doma VI faza (grant KSB/SBK i sredstva općine) 25.000 0 25.000 100
1101003 010 821513 Uređenje autobusnih stajališta 50.000 0 50.000 100
1101003 010 821513 Adaptacija prostora za arhivu Općine 50.000 0 50.000 100

1101003 010;033 821513
Vanjsko uređenje prostora oko JU Doma zdravlja Vitez (grant KSB/SBK i 
sred.općine) 200.000 0 200.000 100

1101002 010 821513 Rekonstrukcija pomoćnog stadiona 150.000 0 150.000 100
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1101002 031;010 821513 Rekonstrukcija  Gradskog stadiona (sredstva općine i grant KSB) 40.000 0 40.000 100
1101003 033 821513 Rekonstrukcija i dogradnja Dječijeg vrtića 1.200.000 0 1.200.000 100
1101005 010 821529 Regulacioni i drugi planovi 40.000 0 40.000 100
1101005 010 821521 Prostorni plan općine 50.000 0 50.000 100

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 3.174.000 662.000 3.836.000 121

1101001 010 821611 Rekonstrukcija javne rasvjete (sredstva općine ) 160.000 0 160.000 100

1101003
010;032
033;022 821612 Rekonstrukcija putova na općini (općina; grant KSB/SBK i FBiH i sred.građ.MZ) 1.300.000 162.000 1.462.000 112

1101003 033 821612 Uređenje parking prostora kod JU Centar za socijalni rad 90.000 0 90.000 100
1101005 010 821612 Rekonstrukcija Gradskog trga (sredstva općine ) 0 25.000 25.000 0

1101003
010;033;

032 821618 Rekonstrukcija kanalizacionih mreža (općina, sredstva MZ, grant FBiH i KSB/SBK) 1.524.000 475.000 1.999.000 131
1101005 010 821619 Uređenje Gradskog parka 100.000 0 100.000 100

V 010 823000 IZDACI ZA OTPLATU DUGA 167.000 0 167.000 100

VI 010 999999  PRORAČUNSKA REZERVA 130.000 0 130.000 100

UKUPNI RASHODI  I IZDACI (I+II+III+IV+V+VI+VII) 18.780.100 982.800 19.762.900 105

Broj uposlenih 82 82 100
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POVEĆANJE/
SMANJENJE

REBALANS 
PRORAČUNA za

2026.

1 2 3 4 5 6 7 8

611000 PLAĆE I NAKNADE UPOSLENIH 130.000 0 130.000 100
031,010 0111 611100 Bruto plaće 115.000 0 115.000 100
031,010 0111 611200 Naknade troškova uposlenih 15.000 0 15.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 6.000 0 6.000 100
031,010 0111 612100 Doprinos poslodavca 5.500 0 5.500 100
031,010 0111 612200 Ostali doprinosi 500 0 500 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL  I USLUGE 6.000 0 6.000 100
010 0111 613100 Putni troškovi 500 0 500 100
010 0111 613300 Komunalne usluge 1.000 0 1.000 100
010 0111 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 2.000 0 2.000 100
010 0111 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 2.500 0 2.500 100

Ukupni rashodi i izdaci 142.000 0 142.000 100

OPĆINSKO PRAVOBRANITELJSTVO

Indeks
7/5VRSTA RASHODA I IZDATKA

KLASIFIKACIJA

Organizacioni kod  1201000
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Broj uposlenih 2 0 2 100
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REBALANS 
PRORAČUNA za

2026.

1 2 3 4 5 6 7 8

TEKUĆI RASHODI- CENTRA ZA SOCIJALNI RAD 984.000 0 984.000 100
611100 PLAĆE I NAKNADE UPOSLENIH 812.000 0 812.000 100

010 1091 611100 Bruto plaće 360.000 0 360.000 100
031 1091 611100 Bruto plaće za roditelje njegovatelje (grant FBiH) 400.000 0 400.000 100
010 1091 611200 Naknade troškova uposlenih 52.000 0 52.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 47.000 0 47.000 100
010 1091 612100 Doprinos poslodavca 20.000 0 20.000 100
031 1091 612200 Doprinos poslodavca za roditelje njegovatelje  (grant FBiH) 25.000 0 25.000 100
010 1091 612200 Ostali doprinosi 2.000 0 2.000 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE 103.000 0 103.000 100
010 1091 613100 Putni troškovi 1.000 0 1.000 100
010 1091 613200 Izdaci za energiju 15.000 0 15.000 100
010 1091 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 6.000 0 6.000 100
010 1091 613400 Nabavka materijala i sitnog inventara 6.000 0 6.000 100
010 1091 613500 Izdaci za usluge prijevoza i gorivo 4.500 0 4.500 100
010 1091 613700 Izdaci za tekuće održavanje 3.000 0 3.000 100

Indeks
7/5

JU CENTAR ZA SOCIJALNI RAD

UKUPNO ZA 1201000

Organizacioni kod  1301000

VRSTA RASHODA I IZDATKA

KLASIFIKACIJA
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010 821310 KAPITALNI IZDACI 13.000 0 13.000 100

010 821310 Nabava opreme i knjiga -(sredstva općine) 3.000 0 3.000 100
031 821310 Nabava opreme i knjiga -(grant KSB/SBK i Fond za bibliotečku djelatnost) 10.000 0 10.000 100

Ukupni rashodi i izdaci 220.000 0 220.000 100

Broj uposlenih 5 0 5 100UKUPNO ZA 1401000
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010 1091 613800 Izdaci za osiguranje 4.500 0 4.500 100
010 1091 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 60.000 0 60.000 100
031 1091 613900 Naknada za kategorizaciju djece (grant KSB/SBK) 3.000 0 3.000 100

614000 TEKUĆI TRANSFERI- ostale namjene 135.000 0 135.000 100
010 1071 614239 Novčane pomoći za socijalno ugrožene osobe 70.000 0 70.000 100
031 1071 614239 Obilježavanje Dječijeg tjedna (grant KSB/SBK) 5.000 0 5.000 100
010 1091 614239 Porodiljna naknada 60.000 0 60.000 100

010 821300 KAPITALNI IZDACI 22.000 0 22.000 100
010 821300 Nabava opreme (sredstva općine) 10.000 0 10.000 100
033 821300 Nabava opreme (grant KSB/SBK i FBiH) 12.000 0 12.000 100

Ukupni rashodi i izdaci 1.119.000 0 1.119.000 100

Broj uposlenih na bazi sati rada 10 0 10 100

Broj uposlenih na platnoj listi (uposlenici CSR i roditelji njegovatelji) 32 0 32 100

UKUPNO ZA 1301000
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1 2 3 4 5 6 7 8

611100 PLAĆE I NAKNADE UPOSLENIH 178.000 0 178.000 100
010 0821 611100 Bruto plaće 145.000 0 145.000 100
010 0821 611200 Naknade troškova uposlenih 33.000 0 33.000 100

612000 DOPRINOS POSLODAVCA 8.000 0 8.000 100
010 0821 612100 Doprinos poslodavca 7.500 0 7.500 100
010 0821 612200 Ostali doprinosi 500 0 500 100

613000 IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE 21.000 0 21.000 100
010 0821 613100 Putni troškovi 1.000 0 1.000 100
010 0821 613200 Izdaci za energiju 7.000 0 7.000 100
010 0821 613300 Izdaci za komunikacije i komunalne usluge 1.000 0 1.000 100
010 0821 613400 Nabava materijala i sitnog inventara 1.000 0 1.000 100
010 0821 613700 Izdaci za tekuće održavanje 2.000 0 2.000 100
010 0821 613900 Ugovorene i druge posebne usluge 9.000 0 9.000 100

VRSTA RASHODA I IZDATKA

Organizacioni kod  1401000

KLASIFIKACIJA

Indeks
7/5

JU GRADSKA KNJIŽNICA
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-353/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 32. Zakona o budžetima u Federaciji BiH 
(„Službene novine F BiH“ broj 102/13, 9/14, 13/14, 91/15, 
102/15, 104/16, 05/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25) i člana 
24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ 
broj 5/08), Općinsko vijeće nakon razmatranja Rebalansa I 
budžeta općine Vitez za 2026.godinu i Odluke o izvršavanju 
Rebalansa I budžeta općine Vitez za 2026.godinu  po 
prijedlogu Općinskog načelnika i Komisije za budžet, 
Općinsko vijeće na svojoj 13.redovnoj sjednici održanoj dana 
29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

 Z A K LJ U Č A K
                                    

I .
1. Zadužuje se  načelnik i Službe na preduzimanju mjera 
ravnomjernog punjenja i trošenja budžetskih sredstava.

2. Usvaja se Rebalans I budžeta općine Vitez za 2026.godinu 
i Odluka o izvršavanju Rebalansa I budžeta općine Vitez za 
2026.godinu.

II .
Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-354/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 7. stav (2) i člana 46. Zakona o budžetima u 
Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine“, broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 
102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25), člana 
13. i člana  18. Zakona o principima lokalne samouprave u 
Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 
BiH“, broj: 49/06 i 51/09) i člana 24. Statuta općine Vitez 
(„Službeni glasnik općine Vitez“, broj: 5/08), Općinsko 
vijeće Vitez na svojoj 13. redovnoj sjednici održanoj dana  
29.1.2026.godine,  d o n i j e l o j e :

O D L U K U
O IZVRŠAVANJU REBALANSA I  BUDŽETA 

OPĆINE VITEZ ZA 2026. GODINU

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-353/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na temelju članka 32. Zakona o proračunima u Federaciji 
BiH („Službene novine F BiH“ broj 102/13, 9/14, 13/14, 
91/15, 102/15, 104/16, 05/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25) 
i članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine 
Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće nakon razmatranja 
Rebalansa I proračuna općine Vitez za 2026.godinu i Odluke 
o izvršavanju Rebalansa I proračuna općine Vitez za 2026.
godinu  po prijedlogu Općinskoga načelnika i Povjerenstva 
za proračun, Općinsko vijeće na svojoj 13.redovitoj sjednici 
održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č A K
                                    

I .
1. Zadužuje se  načelnik i Službe na poduzimanju mjera 
ravnomjernog punjenja i trošenja proračunskih sredstava.

2. Usvaja se Rebalans I proračuna općine Vitez za 2026.
godinu i Odluka o izvršavanju Rebalansa I proračuna općine 
Vitez za 2026.godinu.

II .
Zaključak stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-2-354/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 7. stavak  (2) i članka 46. Zakona o 
proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 102/13, 9/14, 
13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19, 25a/22 
i 7/25), članka 13. i članka   18. Zakona o načelima lokalne 
samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene 
novine Federacije BiH“, broj: 49/06 i 51/09) i članka 24. 
Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“, broj: 
5/08), Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13. redovitoj sjednici 
održanoj dana 29.1.2026.godine, d o n i j e l o j e :

O D L U K U
O IZVRŠAVANJU REBALANSA I  

PRORAČUNA OPĆINE VITEZ ZA 2026. 
GODINU
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I OPĆE ODREDBE

Član 1. 
(Predmet)

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka, 
rashoda i izdataka budžeta općine Vitez za 2026. godinu 
(u daljem tekstu: budžet), njegovo izvršavanje, prioriteti 
plaćanja, prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava, 
ovlaštenja Općinskog načelnika, općinskih službi i drugih 
organizacionih jedinica, kao i druga pitanja u vezi sa 
izvršavanjem budžeta za tekuću 2026. godinu.

Član 2.
(Definicija budžeta)

Budžet je akt kojim se planiraju prihodi i primici te rashodi 
i izdaci Općine za period od jedne fiskalne godine. Fiskalna 
godina je period od 01. januara do 31. decembra. Budžet 
donosi Općinsko vijeće za budžetsku godinu koja odgovara 
kalendarskoj godini, prije početka godine na koju se odnosi. 
Budžet mora biti uravnotežen tako da ukupni prihodi i primici 
pokrivaju ukupne rashode i izdatke.

Član 3.
(Struktura budžeta)

Budžet se sastoji od općeg,  posebnog dijela i pregleda 
kapitalnih ulaganja.
Opći dio budžeta čini Račun prihoda i rashoda, Račun 
kapitalnih primitaka i izdataka i Račun finansiranja na nivou 
ukupnog budžeta.
Poseban dio budžeta sastoji se od plana rashoda i izdataka 
budžetskih korisnika iskazanih po vrstama, raspoređenih u 
tekuće izdatke i kapitalne investicije.
 

Član 4. 
(Budžetski korisnici)

Budžetski korisnici Općine Vitez su: Općina Vitez, Općinsko 
pravobranilaštvo,  JU Centar za socijalni rad Vitez i JU 
Gradska biblioteka Vitez
Registar budžetskih korisnika vodi Služba za finansije po 
propisanoj budžetskoj klasifikaciji.

Član 5.
(Evidencije)

Transakcije svih prihoda i izdataka i poslovne aktivnosti 
iz budžeta evidentiraju se u Glavnoj i Pomoćnim knjigama 
trezora.

II IZVRŠAVANJE BUDŽETA 

Član 6.
(Uplata prihoda i primitaka)

Svi javni prihodi uplaćuju se na depozitni račun Općine Vitez 
i iskazuju se po izvorima iz kojih potiču.
Prihodi ostvareni po osnovu Zakona o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 39/03, 22/06 i 
43/10) evidentiraju se na posebnom transakcijskom računu 
koji je u sastavu jedinstvenog računa trezora i koriste se u 
skladu sa Odlukom o uslovima i načinu korištenja sredstava 

I OPĆE ODREDBE

Članak 1.
(Predmet)

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka, 
rashoda i izdataka proračuna općine Vitez za 2026. godinu 
(u daljnjem tekstu:Proračun), njegovo izvršavanje, prioriteti 
plaćanja, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, 
ovlaštenja Općinskog načelnika, općinskih službi i drugih 
organizacijskih jedinica, kao i druga pitanja u vezi sa 
izvršavanjem proračuna za tekuću 2026. godinu.

Članak 2.
(Definicija proračuna)

Proračun je akt kojim se planiraju prihodi i primici te rashodi 
i izdaci Općine za period od jedne fiskalne godine. Fiskalna 
godina je razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca. Proračun 
donosi Općinsko vijeće za proračunsku godinu koja odgovara 
kalendarskoj godini, prije početka godine na koju se odnosi. 
Proračun mora biti uravnotežen tako da ukupni prihodi i 
primici pokrivaju ukupne rashode i izdatke.

Članak 3.
(Struktura proračuna)

Proračun se sastoji od općeg,  posebnog dijela i pregleda 
kapitalnih ulaganja.
Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda, Račun 
kapitalnih primitaka i izdataka i Račun financiranja na razini 
ukupnog proračuna.
Poseban dio proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka 
proračunskih korisnika iskazanih po vrstama, raspoređenih u 
tekuće izdatke i kapitalne investicije.
 

Članak 4.
(Proračunski korisnici)

Proračunski korisnici Općine Vitez su: Općina Vitez, 
Općinsko pravobraniteljstvo,  JU Centar za socijalni rad 
Vitez i JU Gradska knjižnica Vitez
Registar Proračunskih korisnika vodi Služba za financije po 
propisanoj Proračunskoj klasifikaciji.

Članak 5.
(Evidencije)

Transakcije svih prihoda i izdataka i poslovne aktivnosti iz 
proračuna evidentiraju se u Glavnoj i Pomoćnim knjigama 
trezora.

II IZVRŠAVANJE PRORAČUNA 

Članak 6.
(Uplata prihoda i primitaka)

Svi javni prihodi uplaćuju se na depozitni račun Općine Vitez 
i iskazuju se po izvorima iz kojih potiču.
Prihodi ostvareni na temelju Zakona o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 39/03, 22/06 i 
43/10) evidentiraju se na posebnom transakcijskom računu 
koji je u sastavu jedinstvenog računa trezora i koriste se 
sukladno Odluci o uvjetima i načinu korištenja sredstava 
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po osnovu posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih 
nesreća („Službene novine Federacije BiH“, broj: 4/12, 80/13 
i 20/20 ).
Primitci se uplaćuju na poseban za te namjene otvoren 
transakcijski račun. 
Namjenski prihodi i primici koji nisu iskorišteni u prethodnoj 
godini prenose se u budžet za tekuću budžetsku godinu.

Član 7.
(Odgovornost za prikupljanje prihoda i primitaka)

Budžetski korisnici odgovorni su za zakonito, svrsishodno, 
efikasno i ekonomično raspolaganje budžetskim sredstvima. 
Rukovodioci budžetskih korisnika odgovorni su za potpunu 
i pravovremenu naplatu prihoda i primitaka iz svoje 
nadležnosti, za njihovu uplatu u budžet i za izvršavanje svih 
rashoda i izdataka u skladu sa namjenama.
Pomoćnici načelnika dužni su provesti sve zakonom propisane 
radnje radi naplate potraživanja iz svoje nadležnosti a koja 
su nastala na osnovu ugovora, rješenja ili bilo kojeg drugog 
potraživanja  javnih prihoda.

Za nenaplativa potraživanja, na obrazložen prijedlog 
nadležnog budžetskog korisnika, Općinsko vijeće može 
donijeti odluku o otpisu potraživanja.

Član 8.
(Neplanirana namjenska sredstva)

Donacije, tekuće potpore i kapitalni transferi koji nisu 
planirani u budžetu, a ostvare se u toku godine, unosit će se 
i raspoređivati u budžetu Odlukom Općinskog načelnika, na 
prijedlog Službe za finansije.

Član 9.
(Povrat više ili pogrešno uplaćenih prihoda)

Povrat više ili pogrešno uplaćenih javnih prihoda vrši se sa  
transakcijskog računa općine (JRT) a na temelju Pravilnika 
o procedurama za povrat i preknjižavanje više ili pogrešno 
uplaćenih Javnih prihoda sa JRT Općine Vitez.
Odluku o odobravanju povrata više ili pogrešno uplaćenih 
javnih prihoda, donosi Općinski načelnik, odnosno lice 
koje on ovlasti, a na osnovu zahtjeva o utvrđivanju prava na 
povrat nadležnog organa (Općinske službe, Javne ustanove) 
ili zahtjeva Ministarstva finansija SBK i rješenja Porezne 
uprave.

Član 10.
(Sredstva za budžetske korisnike)

Sredstva budžeta koriste se za finansiranje poslova, funkcija i 
programa općinskih službi, javnih ustanova i javnih preduzeća 
i ostalih korisnika čije je finansiranje iz budžeta predviđeno 
posebnim propisom (u daljnjem tekstu: korisnik).
Sredstva budžeta osiguravaju se i budžetskim korisnicima koji 
su u posebnom dijelu budžeta određeni nositelju sredstava na 
pojedinim pozicijama.
Korisnici koriste budžetska sredstva samo za namjene koje 
su određene budžetom, i to do visine utvrđene u posebnom 
dijelu budžeta.
Realizacija budžetom predviđenih rashoda, odnosno dinamika 
izvršavanja budžeta direktno je uslovljena dinamikom i 

po osnovu posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih 
nesreća („Službene novine Federacije BiH“, broj: 4/12, 80/13 
i 20/20).
Primitci se uplaćuju na poseban za te namjene otvoren 
transakcijski račun. 
Namjenski prihodi i primici koji nisu iskorišteni u prethodnoj 
godini prenose se u Proračun za tekuću proračunsku godinu.

Članak 7.
(Odgovornost za prikupljanje prihoda i primitaka)

Proračunski korisnici odgovorni su za zakonito, svrsishodno, 
efikasno i ekonomično raspolaganje Proračunskim 
sredstvima. Rukovoditelji proračunskih korisnika odgovorni 
su za potpunu i pravovremenu naplatu prihoda i primitaka 
iz svoje nadležnosti, za njihovu uplatu u Proračun i za 
izvršavanje svih rashoda i izdataka u skladu sa namjenama.
Pomoćnici načelnika dužni su provesti sve zakonom propisane 
radnje radi naplate potraživanja iz svoje nadležnosti a koja 
su nastala temeljem ugovora, rješenja ili bilo kojeg drugog 
potraživanja  javnih prihoda.

Za nenaplativa potraživanja, na obrazložen prijedlog 
nadležnog Proračunskog korisnika, Općinsko vijeće može 
donijeti odluku o otpisu potraživanja.

Članak 8.
(Neplanirana namjenska sredstva)

Donacije, tekuće potpore i kapitalni transferi koji nisu 
planirani u Proračunu, a ostvare se u tijeku godine, unosit će 
se i raspoređivati u Proračunu Odlukom Općinskog načelnika, 
na prijedlog Službe za financije.

Članak 9.
(Povrat više ili pogrešno uplaćenih prihoda)

Povrat više ili pogrešno uplaćenih javnih prihoda vrši se sa  
transakcijskog računa općine (JRT) a na temelju Pravilnika 
o procedurama za povrat i preknjižavanje više ili pogrešno 
uplaćenih Javnih prihoda sa JRT Općine Vitez.
Odluku o odobravanju povrata više ili pogrešno uplaćenih 
javnih prihoda, donosi Općinski načelnik, odnosno osoba 
koju on ovlasti, a na osnovu zahtjeva o utvrđivanju prava na 
povrat nadležnog organa (Općinske službe, Javne ustanove) 
ili zahtjeva Ministarstva financija KSB i rješenja Porezne 
uprave.

Članak 10.
(Sredstva za Proračunske korisnike)

Sredstva proračuna koriste se za financiranje poslova, 
funkcija i programa općinskih službi, javnih ustanova i javnih 
preduzeća i ostalih korisnika čije je financiranje iz proračuna 
predviđeno posebnim propisom (u daljnjem tekstu: korisnik).
Sredstva proračuna osiguravaju se i Proračunskim korisnicima 
koji su u posebnom dijelu proračuna određeni nositelju 
sredstava na pojedinim pozicijama.
Korisnici koriste Proračunska sredstva samo za namjene koje 
su određene Proračunom, i to do visine utvrđene u posebnom 
dijelu proračuna.
Realizacija Proračunom predviđenih rashoda, odnosno 
dinamika izvršavanja proračuna direktno je uvjetovana 
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obimom ostvarenih prihoda, a u cilju očuvanja likvidnosti 
budžeta i ravnoteže između budžetskih prihoda (i primitaka) 
i rashoda (i izdataka).
Budžetski korisnici mogu preuzimati obaveze na teret 
budžeta tekuće godine samo za namjene i do visine utvrđene 
u njegovom posebnom dijelu.
Korisnici koriste sredstva budžeta u skladu sa svojim 
godišnjim finansijskim planom, a po dinamici utvrđenoj 
mjesečnim i tromjesečnim operativnim planovima.
Korisnici moraju pri dogovaranju o uslovima za ispunjavanje 
obaveza koje se podmiruju iz budžeta uzimati u obzir 
utvrđenu dinamiku priliva i odliva sredstava.
Rukovodioci budžetskih korisnika odgovorni su za zakonito, 
namjensko, efikasno i ekonomično raspolaganje budžetskim 
sredstvima.

Član 11.
(Operativni planovi)

Budžet se izvršava na osnovu mjesečnih i tromjesečnih 
operativnih planova za izvršavanje budžeta, u skladu 
sa raspoloživim sredstvima, odnosno srazmjerno visini 
ostvarenih prihoda.
Budžetski korisnici i Općinske službe  pripremaju i podnose 
prijedloge operativnih planova Službi za finansije.
Korisnici su obavezni Službi za finansije, dostavljati mjesečne 
finansijske planove do 25-tog u mjesecu za slijedeći mjesec 
po stavkama utvrđenim godišnjim, odnosno tromjesečnim 
finansijskim planom.
Budžetskim korisnicima nije dozvoljeno da stvaraju obaveze, 
odnosno rashode ili opterećenja budžetskih pozicija, ako ti 
rashodi ili opterećenja budžetskih pozicija nisu odobreni u 
okviru iznosa alociranog za tog budžetskog korisnika.
Općinski načelnik, odnosno Služba za finansije, prenosi 
neutrošena sredstva po pojedinim stavkama izdataka iz 
mjesečnih planova izvršenja budžeta na iste stavke u planu 
izvršenja budžeta za slijedeće razdoblje, tj. kumulativno u 
toku budžetske godine.
Općinski načelnik po prijedlogu Službe za finansije, će 
rješenjem obustaviti Odluke od izvršenja koje su u suprotnosti 
sa Zakonom o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 
102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 
99/19, 25a/22 i 7/25) i ovom Odlukom.
Općinski načelnik može na prijedlog Službe za finansije, 
odlučiti da se nedovoljno predviđeni izdaci korisnika podmire 
iz vlastitih prihoda ili sredstava korisnika smanjenjem na 
njihovim pozicijama.
Služba za finansije, izvršava mjesečne financijske planove po 
korisnicima i izdacima u skladu sa raspoloživim sredstvima.
Izuzetno, zbog neusklađenosti priliva sredstava u budžetu 
prema mjesečnim planovima izdataka, Služba za finansije 
može izmijeniti dinamiku odobravanja sredstava pojedinim 
korisnicima uz saglasnost Općinskog načelnika.

Član 12.
(Prioriteti izvršavanja Budžeta)

Budžet općine Vitez izvršavat će se u skladu sa njegovim 
likvidnim mogućnostima po slijedećim prioritetima:

dinamikom i obimom ostvarenih prihoda, a u cilju očuvanja 
likvidnosti proračuna i ravnoteže između proračunskih 
prihoda (i primitaka) i rashoda (i izdataka).
Proračunski korisnici mogu preuzimati obveze na teret 
proračuna tekuće godine samo za namjene i do visine 
utvrđene u njegovom posebnom dijelu.
Korisnici koriste sredstva proračuna u skladu sa svojim 
godišnjim financijskim planom, a po dinamici utvrđenoj 
mjesečnim i tromjesečnim operativnim planovima.
Korisnici moraju pri dogovaranju o uvjetima za ispunjavanje 
obveza koje se podmiruju iz proračuna uzimati u obzir 
utvrđenu dinamiku priliva i odliva sredstava.
Rukovoditelji proračunskih korisnika odgovorni su za 
zakonito, namjensko, efikasno i ekonomično raspolaganje 
proračunskim sredstvima.

Članak 11.
(Operativni planovi)

Proračun se izvršava na osnovu mjesečnih i tromjesečnih 
operativnih planova za izvršavanje proračuna, u skladu 
sa raspoloživim sredstvima, odnosno srazmjerno visini 
ostvarenih prihoda.
Proračunski korisnici i Općinske službe  pripremaju i podnose 
prijedloge operativnih planova Službi za financije.
Korisnici su obavezni Službi za financije, dostavljati mjesečne 
financijske planove do 25-tog u mjesecu za slijedeći mjesec 
po stavkama utvrđenim godišnjim, odnosno tromjesečnim 
financijskim planom.
Proračunskim korisnicima nije dozvoljeno da stvaraju obveze, 
odnosno rashode ili opterećenja Proračunskih pozicija, ako ti 
rashodi ili opterećenja Proračunskih pozicija nisu odobreni u 
okviru iznosa alociranog za tog Proračunskog korisnika.
Općinski načelnik, odnosno Služba za financije, prenosi 
neutrošena sredstva po pojedinim stavkama izdataka iz 
mjesečnih planova izvršenja proračuna na iste stavke u planu 
izvršenja proračuna za slijedeće razdoblje, tj. kumulativno u 
tijeku proračunske godine.
Općinski načelnik po prijedlogu Službe za financije, će 
rješenjem obustaviti Odluke od izvršenja koje su u suprotnosti 
sa Zakonom o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 
102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 
99/19, 25a/22 i 7/25) i ovom Odlukom.
Općinski načelnik može na prijedlog Službe za financije, 
odlučiti da se nedovoljno predviđeni izdaci korisnika podmire 
iz vlastitih prihoda ili sredstava korisnika smanjenjem na 
njihovim pozicijama.
Služba za financije, izvršava mjesečne financijske planove po 
korisnicima i izdacima u skladu sa raspoloživim sredstvima.
Izuzetno, zbog neusklađenosti priliva sredstava u Proračunu 
prema mjesečnim planovima izdataka, Služba za financije 
može izmijeniti dinamiku odobravanja sredstava pojedinim 
korisnicima uz suglasnost Općinskog načelnika.

Članak 12.
(Prioriteti izvršavanja Proračuna)

Proračun općine Vitez izvršavat će se sukladno sa njegovim 
likvidnim mogućnostima po slijedećim prioritetima:
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1.	 otplate duga i kamata po kreditima,
2.	 plaće i naknade zaposlenih,
3.	 plaćanje obaveza po sudskim presudama i rješenjima,
4.	 materijalni i drugi troškovi neophodni za rad općinskih 

službi,
5.	 naknade za rad u Općinskom vijeću i radnim tijelima 

Općinskog vijeća,
6.	 tekući transferi (grantovi),
7.	 kapitalni transferi (grantovi) i izdaci,
8.	 ostalo.

Član 13.
(Javne nabave)

Nabavka roba, usluga i radova realizirat će se u skladu 
sa Zakonom o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine 
(„Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj: 39/14, 59/22 
i 50/24) i Pravilnikom o javnim nabavkama roba, usluga i 
radova u općini Vitez.

Član 14.
(Tekuća rezerva)

Sredstva tekuće rezerve planirana u budžetu (ek. kod. 999999)  
koriste se za nepredviđene namjene za koje nisu planirana 
sredstva u budžetu  ili za namjene za koje nisu predviđena 
dovoljna sredstva.
O korištenju sredstava tekuće rezerve odlučuje Općinski 
načelnik na prijedlog nadležne službe.
Budžetsko izdavanje za Tekuću rezervu može iznositi do 3% 
planiranih prihoda, bez namjenskih prihoda, vlastitih prihoda 
i bez primitaka.
Ako se u toku godine, na osnovu zakona i drugih propisa, 
poveća djelokrug ili nadležnost budžetskog korisnika što 
zahtjeva i povećana sredstva ili se osnuje novi korisnik 
budžeta sredstava za njegove troškove osiguravaju se sredstva 
iz tekuće rezerve budžeta a odobrava ih Općinski načelnik.

Ako se tokom godine, na osnovu zakona i drugih propisa, 
umanjuje djelokrug ili nadležnost korisnika, što zahtjeva 
smanjena sredstva ili se korisnik ukine, neutrošena sredstva 
se raspoređuju na korisnika koji preuzima njegove obaveze 
ili na druge korisnike utvrđene rebalansom budžeta, a na 
prijedlog Općinskog načelnika.
Služba za finansije obavezna je tromjesečno izvještavati 
Općinskog načelnika o korištenju sredstava rezervi  a 
Općinski načelnik izvještava Općinsko vijeće polugodišnje.

Član 15.
(Preraspodjela sredstava)

Načelnik, na zahtjev budžetskog korisnika, može donijeti 
Odluku o preraspodjeli rashoda i izdataka na budžetskim 
stavkama (611000, 612000, 613000, 614000, 615000, 
616000 i 820000) u visini do 10 % ukupno odobrenih 
rashoda i izdataka za tog budžetskog korisnika. Uz zahtjev 
za preraspodjelu odobrenih sredstava budžetski korisnik 
mora priložiti odgovarajuću dokumentaciju i obrazloženje 
zahtjeva, na temelju koje se Službi za finansije daju na uvid 
razlozi za dodatnim sredstvima na budžetskoj stavci koja 
se povećava do kraja godine, odnosno razlozi za smanjenje 
odobrenih budžetskih stavki.

1.	 otplate duga i kamata po kreditima,
2.	 plaće i naknade uposlenih,
3.	 plaćanje obveza po sudskim presudama i rješenjima,
4.	 materijalni i drugi troškovi neophodni za rad općinskih 

službi,
5.	 naknade za rad u Općinskom vijeću i radnim tijelima 

Općinskog vijeća,
6.	 tekući transferi (grantovi),
7.	 kapitalni transferi (grantovi) i izdaci,
8.	 ostalo.

Članak 13.
(Javne nabave)

Nabava roba, usluga i radova realizirat će se sukladno 
Zakonu o javnim nabavama Bosne i Hercegovine („Službeni 
glasnik Bosne i Hercegovine“, broj: 39/14, 59/22 i 50/24) 
i Pravilnikom o javnim nabavama roba, usluga i radova u 
općini Vitez.

Članak 14.
(Tekuća rezerva)

Sredstva tekuće rezerve planirana u Proračunu (ek. kod. 
999999)  koriste se za nepredviđene namjene za koje nisu 
planirana sredstva u Proračunu  ili za namjene za koje nisu 
predviđena dovoljna sredstva.
O korištenju sredstava tekuće rezerve odlučuje Općinski 
načelnik na prijedlog nadležne službe.
Proračunsko izdavanje za Tekuću rezervu može iznositi do 
3% planiranih prihoda, bez namjenskih prihoda, vlastitih 
prihoda i bez primitaka.
Ako se u tijeku godine, na temelju zakona i drugih propisa, 
poveća djelokrug ili nadležnost proračunskog korisnika 
što zahtjeva i povećana sredstva ili se osnuje novi korisnik 
proračuna sredstava za njegove troškove osiguravaju se 
sredstva iz tekuće rezerve proračuna a odobrava ih Općinski 
načelnik.
Ako se tijekom godine, na temelju zakona i drugih propisa, 
umanjuje djelokrug ili nadležnost korisnika, što zahtjeva 
smanjena sredstva ili se korisnik ukine, neutrošena sredstva 
se raspoređuju na korisnika koji preuzima njegove obveze 
ili na druge korisnike utvrđene rebalansom proračuna, a na 
prijedlog Općinskog načelnika.
Služba za financije obvezna je tromjesečno izvještavati 
Općinskog načelnika o korištenju sredstava rezervi  a 
Općinski načelnik izvještava Općinsko vijeće polugodišnje.

Članak 15.
(Preraspodjela sredstava)

Načelnik, na zahtjev Proračunskog korisnika, može donijeti 
Odluku o preraspodjeli rashoda i izdataka na proračunskim 
stavkama (611000, 612000, 613000, 614000, 615000, 
616000 i 820000) u visini do 10 % ukupno odobrenih 
rashoda i izdataka za tog proračunskog korisnika. Uz zahtjev 
za preraspodjelu odobrenih sredstava Proračunski korisnik 
mora priložiti odgovarajuću dokumentaciju i obrazloženje 
zahtjeva, na temelju koje se Službi za financije daju na uvid 
razlozi za dodatnim sredstvima na proračunskoj stavci koja 
se povećava do kraja godine, odnosno razlozi za smanjenje 
odobrenih proračunskih stavki.
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U okviru odobrenog budžeta, preraspodjela sredstava iznimno 
je dozvoljena između budžetskih korisnika.
O preraspodjeli iz prethodnog stavka odlučuje Načelnik 
na prijedlog Službe za finansije, na osnovu opravdanosti 
zahtjeva budžetskog korisnika. 

Član 16. 
(Jedinstveni račun trezora)

Obavljanje platnog prometa se po principu trezorskog 
poslovanja vrši  preko transakcijskih računa koji su sastavni 
dio Jedinstvenog računa trezora (u daljem tekstu: JRT).
JRT može imati više podračuna.
Sa JRT se ne može isplatiti ni jedan izdatak ukoliko nije 
odobren budžetom.
Potpisnike naloga platnih transakcija putem računa iz stava 
(1) i (2) ovog člana određuje Općinski načelnik.

Član 17.
(Obustava izvršavanja rashoda) 

Ako se u toku budžetske godine, zbog nastanka novih obaveza 
za budžet ili promjena privrednih kretanja, povećaju rashodi 
i/ili izdaci, odnosno smanje prihodi i/ili primici budžeta, 
Općinski načelnik može, na prijedlog Službe za finansije, 
donijeti odluku o obustavljanju od izvršavanja pojedinih 
rashoda i/ili izdataka u trajanju do 45 dana.
Mjerama privremenog obustavljanja izvršavanja, Općinski 
načelnik može:
-	 Zaustaviti preuzimanje obveza i/ili
-	 Predložiti produženje ugovorenih rokova plaćanja i/ili
-	 Zaustaviti preraspodjelu budžetskih sredstava, potrebno 

radi preuzimanja obveza.
Izuzetno, uz mjere iz stava 2. ovog članka Općinski načelnik 
može donijeti odluku da budžetski korisnici mogu sklapati 
ugovore o nabavci roba i usluga, uz prethodnu suglasnost 
Službe za finansije.
O odluci iz stava 1. ovog člana Općinski načelnik će izvijestiti 
Općinsko vijeće.
Ako se za vrijeme provođenja mjera privremene obustave 
izvršavanja Budžeta, Budžet ne uravnoteži, Općinski 
načelnik mora predložiti Općinskom vijeću izmjene i dopune 
Budžeta najkasnije u roku od 15 dana prije isteka roka za 
privremenu obustavu izvršavanja Budžeta. U toku postupka 
izmjena i dopuna Budžeta, Općinski načelnik može, na 
prijedlog Službe za finansije, produžiti privremenu obustavu 
izvršavanja pojedinih izdataka.
Izmjenama i dopunama Budžeta ponovo se uravnotežuju 
prihodi i primici, odnosno rashodi i izdaci Budžeta.

Član 18.
(Plaće i naknade troškova zaposlenih)

Plaće i naknade izabranim zvaničnicima, državnim 
službenicima i namještenicima Općine Vitez isplaćivat će se u 
skladu sa Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti 
Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH“, br.45/10, 
111/12 i 20/17), Odlukom o plaćama i naknadama izabranim 
zvaničnicima, državnim službenicima i namještenicima u 
općinskoj upravi Vitez („Službeni glasnik Općine Vitez“, 
broj:7/13 i 3/17), Pravilnikom o plaćama i naknadama 
državnim službenicima i namještenicima u općinskoj upravi 

U okviru odobrenog proračuna, preraspodjela sredstava 
iznimno je dozvoljena između Proračunskih korisnika.
O preraspodjeli iz prethodnog stavka odlučuje Načelnik 
na prijedlog Službe za financije, na temelju opravdanosti 
zahtjeva Proračunskog korisnika. 

Članak 16.
(Jedinstveni račun trezora)

Obavljanje platnog prometa se po načelu trezorskog 
poslovanja vrši  preko transakcijskih računa koji su sastavni 
dio Jedinstvenog računa trezora (u daljem tekstu: JRT).
JRT može imati više podračuna.
Sa JRT se ne može isplatiti ni jedan izdatak ukoliko nije 
odobren Proračunom.
Potpisnike naloga platnih transakcija putem računa iz stavka 
(1) i (2) ovog članka određuje Općinski načelnik.

Članak 17.
(Obustava izvršavanja rashoda) 

Ako se u toku Proračunske godine, zbog nastanka novih 
obveza za Proračun ili promjena privrednih kretanja, povećaju 
rashodi i/ili izdaci, odnosno smanje prihodi i/ili primici 
proračuna, Općinski načelnik može, na prijedlog Službe za 
financije, donijeti odluku o obustavljanju od izvršavanja 
pojedinih rashoda i/ili izdataka u trajanju do 45 dana.
Mjerama privremenog obustavljanja izvršavanja, Općinski 
načelnik može:
-	 Zaustaviti preuzimanje obveza i/ili
-	 Predložiti produženje ugovorenih rokova plaćanja i/ili
-	 Zaustaviti preraspodjelu Proračunskih sredstava, potrebno 

radi preuzimanja obveza.
Iznimno, uz mjere iz stavka 2. ovog članka Općinski načelnik 
može donijeti odluku da Proračunski korisnici mogu sklapati 
ugovore o nabavci roba i usluga, uz prethodnu suglasnost 
Službe za financije.
O odluci iz stava 1. ovog članka Općinski načelnik će 
izvijestiti Općinsko vijeće.
Ako se za vrijeme provođenja mjera privremene obustave 
izvršavanja Proračuna, Proračun ne uravnoteži, Općinski 
načelnik mora predložiti Općinskom vijeću izmjene i dopune 
Proračuna najkasnije u roku od 15 dana prije isteka roka za 
privremenu obustavu izvršavanja Proračuna. U toku postupka 
izmjena i dopuna Proračuna, Općinski načelnik može, na 
prijedlog Službe za financije, produžiti privremenu obustavu 
izvršavanja pojedinih izdataka.
Izmjenama i dopunama Proračuna ponovo se uravnotežuju 
prihodi i primici, odnosno rashodi i izdaci Proračuna.

Članak 18.
(Plaće i naknade troškova zaposlenih)

Plaće i naknade izabranim dužnosnicima, državnim 
službenicima i namještenicima Općine Vitez isplaćivat će se u 
skladu sa Zakonom o plaćama i naknadama u organima vlasti 
Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH“, br.45/10, 
111/12 i 20/17), Odlukom o plaćama i naknadama izabranim 
dužnosnicima, državnim službenicima i namještenicima u 
općinskoj upravi Vitez („Službeni glasnik Općine Vitez“, 
broj:7/13 i 3/17), Pravilnikom o plaćama i naknadama 
državnim službenicima i namještenicima u općinskoj upravi 
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Vitez „Službeni glasnik Općine Vitez“, 8/25) i drugim 
propisima koji reguliraju ovu oblast.

Utvrđena osnovica za obračun plaće je u iznosu od 480,00 
KM i vrijednost boda od 1,05 a primjenjivati će se pri 
obračunu plaće za budžetsku 2026. godinu.

Član 19.
(Naknade općinskim vijećnicima i povjerenicima MZ)

Naknade općinskim vijećnicima i članovima radnih tijela 
Općinskog vijeća isplaćivat će se u skladu sa Odlukom o 
naknadama općinskih vijećnika i radnih tijela Općinskog 
vijeća. Naknade povjerenicima mjesnih zajednica isplaćuju 
se na osnovu Odluka Općinskog vijeća.

Član 20.
(Tekući grantovi)

	 Sredstva s ekonomskog koda 614200 - tekući transferi 
pojedincima koristit će se za:

-	 stipendije studentima općine Vitez, isplaćivat će se 
temelje Odluke o kriterijima i načinu dodjele stipendija 
redovnim studentima 

-	 stipendije za Rome (Srednja Škola), isplaćivat će se 
temeljem Odluke Općinskog načelnika.

-	 nagrade učenicima generacije i nagrade uspješnim 
sportašima, isplaćivati će se temeljem Odluke Općinskog 
načelnika.

-	 Novčane pomoći socijalno ugroženim licima, licima 
sa poteškoćama u razvoju i licima u duševnoj nevolji, 
novčane pomoći socijalno ugroženim za komunalne 
usluge, za stambeno zbrinjavanje, porodiljske naknade, 
transfer za mlade i transfer za Sportske igre mladih.

	 Sredstva utvrđena za ove namjene izdvajaju se i 
raspoređuju odlukama Općinskog načelnika a na 
prijedlog Nadležne službe, ugovorima i prema Pravilniku 
o kriterijima za jednokratne novčane pomoći.

-	 Transfer za prijevoz učenika srednjih škola realizirat će se 
po Programu sufinansiranja troškova prijevoza učenicima 
Srednjih škola.

-	 Naknade šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda. 
Sredstva utvrđena za ove namjene koristit će se prema 
Godišnjem planu koji dostavi Služba za civilnu zaštitu, 
na osnovu Odluke Stožera CZ a doznačavati korisnicima 
na osnovu odluka Općinskog načelnika na prijedlog 
Nadležne službe. 
Isplata će se vršit putem namjenskog tranakcijskog 
podračuna.

-	 ostale preventivne namjene isplaćivat će na osnovu 
Odluke općinskog načelnika a na prijedlog Službe za 
civilnu zaštitu.

	 Sredstva s ekonomskog koda 614300 – tekući transferi 
neprofitnim organizacijama koristit će se za finansiranje 
i sufinansiranje sljedećih organizacija, ustanova  i 
udruženja:

-	 JU Radio Vitez
-	 DVD Vitez i DVD Stari Vitez
-	 Crveni krst
-	 Dječiji vrtić
	 Sredstva utvrđena na ovim budžetskim stavkama 

Vitez „Službeni glasnik Općine Vitez“, 8/25) i drugim 
propisima koji reguliraju ovu oblast.

Utvrđena osnovica za obračun plaće je u iznosu od 480,00 
KM i vrijednost boda od 1,05 a primjenjivati će se pri 
obračunu plaće za Proračunsku 2026. godinu.

Članak 19.
(Naknade općinskim vijećnicima i povjerenicima MZ)

Naknade općinskim vijećnicima i članovima radnih tijela 
Općinskog vijeća isplaćivat će se u skladu sa Odlukom o 
naknadama općinskih vijećnika i radnih tijela Općinskog 
vijeća. Naknade povjerenicima mjesnih zajednica isplaćuju 
se na osnovu Odluka Općinskog vijeća.

Članak 20.
(Tekući grantovi)

	 Sredstva s ekonomskog koda 614200 - tekući transferi 
pojedincima koristit će se za:

-	 stipendije studentima općine Vitez, isplaćivat će se 
temelje Odluke o kriterijima i načinu dodjele stipendija 
redovnim studentima 

-	 stipendije za Rome (Srednja Škola), isplaćivat će se 
temeljem Odluke Općinskog načelnika.

-	 nagrade učenicima generacije i nagrade uspješnim 
sportašima, isplaćivati će se temeljem Odluke Općinskog 
načelnika.

-	 Novčane pomoći socijalno ugroženim osobama, osobama 
sa poteškoćama u razvoju i osobama u duševnoj nevolji, 
novčane pomoći socijalno ugroženim za komunalne 
usluge, za stambeno zbrinjavanje, porodiljne naknade, 
transfer za mlade i transfer za Sportske igre mladih.

 	 Sredstva utvrđena za ove namjene izdvajaju se i 
raspoređuju odlukama Općinskog načelnika a na 
prijedlog Nadležne službe, ugovorima i prema Pravilniku 
o kriterijima za jednokratne novčane pomoći.

-	 Transfer za prijevoz učenika srednjih škola realizirat će se 
po Programu sufinanciranja troškova prijevoza učenicima 
Srednjih škola.

-	 Naknade šteta zbog prirodnih i drugih nepogoda. 
	 Sredstva utvrđena za ove namjene koristit će se prema 

Godišnjem planu koji dostavi Služba za civilnu zaštitu, 
na temelju Odluke Stožera CZ a doznačavati korisnicim 
temeljem odluka Općinskog načelnika na prijedlog 
Nadležne službe. 

	 Isplata će se vršit putem namjenskog tranakcijskog 
podračuna.

-	  ostale preventivne namjene isplaćivat će na temelju 
Odluke općinskog načelnika a na prijedlog Službe za 
civilnu zaštitu.

	 Sredstva s ekonomskog koda 614300 – tekući transferi 
neprofitnim organizacijama koristit će se za financiranje 
i sufinanciranje sljedećih organizacija, ustanova  i 
udruženja:

-	 JU Radio Vitez
-	 DVD Vitez i DVD Stari Vitez
-	 Crveni križ
-	 Dječji vrtić
	 Sredstva utvrđena na ovim proračunskim stavkama 
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doznačavat će se mjesečno, na osnovu zaključenih 
ugovora.

-	 HKD Napredak, BZK Preporod, KUD Topala, KUD 
Vitez,  Viteški akordi, Gradsko kazalište mladih, Pjevačka 
skupina Krčevljani, Udruženje žena Sultanije, Matica 
hrvatska, Udruga Zuralipe, održavanje dvorane Napredak 
i održavanje prostorija BZK Preporod.

	 Sredstva utvrđena na ovim budžetskim stavkama (od 1-9 i 
11-12) doznačavat će se mjesečno,  temeljem zaključenih 
ugovora.

-	 Transferi za ostale kulturne manifestacije doznačavat će 
se na osnovu odluka Općinskog načelnika.

-	 Transfer za kulturu (LOD metodologija) putem javnog 
konkursa

-	 Transfer za sport 
	 Sredstva utvrđena na ovim budžetskim stavkama (1 i 

4-6) doznačavat će se mjesečno, na osnovu zaključenih 
ugovora a za Sportski savez, turnire i drugo na osnovu 
Odluke Općinskog načelnika a na prijedlog Nadležne 
službe.

-	 Transfer za izbore doznačavat će se mjesečno a u skladu 
sa Izbornim zakonom BiH i Finansijskom planu Općinske 
izborne komisije.

-	 Transfer za obrazovanje realizovati će se na osnovu 
Odluke Općinskog načelnika a na prijedlog Nadležne 
službe.

-	 Transfer Domu zdravlja  Vitez (mrtvozorstvo) i Hitnoj 
medicinskoj pomoći doznačavat će se mjesečno a na 
osnovu zaključenog ugovora.

-	 Transfer vjerskim zajednicama doznačavat će se kvartalno  
na osnovu zaključenih ugovora.

-	 Transfer Političkim strankama doznačavat će se mjesečno 
na osnovu Odluke Općinskog vijeća.

-	 Transfer udruženjima proisteklim iz Domovinskog i 
Odbrambeno-oslobodilačkog rata doznačavat će se 
mjesečno, temeljem zaključenih ugovora a za ostala 
udruženja na osnovu  Odluke Općinskog načelnika a na 
prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za sport (LOD metodologija) putem javnog 
konkursa.

-	 Transfer Regionalnoj razvojnoj agenciji  (REZ) i 
Turističkoj zajednici realizovati će se na osnovu Odluke 
Općinskog načelnika.

-	 Transfer za obilježavanje vjerskih blagdana realizovati će 
se na osnovu Odluke Općinskog načelnika na prijedlog 
Nadležne službe.

-	 Transfer za Dan općine realizovati će se na osnovu Odluke 
Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za obilježavanje obljetnica ratnih stradanja 
realizirat će se na osnovu Odluke Općinskog načelnika, 
na prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za Mjesne zajednice realizovati će se na osnovu 
Odluke Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za obuke i vježbe realizovati će se po planu 
Službe za civilnu zaštitu a isplaćivati će se sa podračuna 
za te namjene.

-	 Transfer za izletišta realizirat će se na osnovu Odluke 
Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne službe.

	 Sredstva s ekonomskog koda 614400 – subvencije javnim 

doznačavat će se mjesečno, temeljem zaključenih 
ugovora.

-	 HKD Napredak, BZK Preporod, KUD Topala, KUD 
Vitez,  Viteški akordi, Gradsko kazalište mladih, Pjevačka 
skupina Krčevljani, Udruženje žena Sultanije, Matica 
hrvatska, Udruga Zuralipe, održavanje dvorane Napredak 
i održavanje prostorija BZK Preporod.

	 Sredstva utvrđena na ovim Proračunskim stavkama 
(od 1-9 i 11-12) doznačavat će se mjesečno,  temeljem 
zaključenih ugovora.

-	 Transferi za ostale kulturne manifestacije doznačavat će 
temeljem odluka Općinskog načelnika.

-	 Transfer za kulturu (LOD metodologija) putem javnog 
natječaja

-	 Transfer za sport 
	 Sredstva utvrđena na ovim proračunskim stavkama (1 i 

4-6) doznačavat će se mjesečno, temeljem zaključenih 
ugovora a za Sportski savez , turnire i drugo temeljem 
Odluke Općinskog načelnika a na prijedlog Nadležne 
službe.

-	 Transfer za izbore doznačavat će se mjesečno a sukladno 
Izbornim zakonom BiH i Financijskom planu Općinskog 
izbornog povjerenstva.

-	 Transfer za obrazovanje realizirat će se temeljem Odluke 
Općinskog načelnika a na prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer Domu zdravlja  Vitez (mrtvozorstvo) i Hitnoj 
medicinskoj pomoći doznačavat će se mjesečno a 
temeljem zaključenog ugovora.

-	 Transfer vjerskim zajednicama doznačavat će se kvartalno  
temeljem zaključenih ugovora.

-	 Transfer Političkim strankama doznačavat će se mjesečno 
temeljem Odluke Općinskog vijeća.

-	 Transfer udrugama proisteklim iz Domovinskog i 
Odbrambeno-oslobodilačkog rata doznačavat će se 
mjesečno, temeljem zaključenih ugovora a za ostale 
udruge temeljem Odluke Općinskog načelnika a na 
prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za sport (LOD metodologija) putem javnog 
natječaja.

-	 Transfer Regionalnoj razvojnoj agenciji  (REZ) i 
Turističkoj zajednici realizirat će se temeljem Odluke 
Općinskog načelnika.

-	 Transfer za obilježavanje vjerskih blagdana realizirat će 
se temeljem Odluke Općinskog načelnika na prijedlog 
Nadležne službe.

-	 Transfer za Dan općine realizirat će se temeljem Odluke 
Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za obilježavanje obljetnica ratnih stradanja 
realizirat će se temeljem Odluke Općinskog načelnika, na 
prijedlog Nadležne službe.

-	 Transfer za Mjesne zajednice realizirat će se temeljem 
Odluke Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne 
službe.

-	 Transfer za obuke i vježbe realizirat će se po planu Službe 
za civilnu zaštitu a isplaćivati će se sa podračuna za te 
namjene.

-	 Transfer za izletišta realizirat će se temeljem Odluke 
Općinskog načelnika na prijedlog Nadležne službe.

	 Sredstva s ekonomskog koda 614400 – subvencije javnim 
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preduzećima i ustanovama koristit će se za finansiranje i 
sufinansiranje sljedećih javnih poduzeća i ustanova:

-	 JSP Vitez stan d.o.o. Vitez
-	 JKP Vitkom d.o.o. Vitez
-	 Ostala Javna preduzeća i ustanove
	 Sredstva sa ovog ekonomskog koda doznačavat će se po 

Odluci općinskog vijeća a na prijedlog Nadležne službe.
	 Sredstva s ekonomskog koda 614500 – subvencije 

privatnim preduzećima i poduzetnicima koristit će se za:
-	 poticaj privredi i poticaj poljoprivredi  a isplaćivat će se 

prema Programu utroška sredstava.

Član 21.
(Kapitalni transferi)

Kapitalni transferi planirani na ekonomskom kod 615311 
doznačit će se neprofitnim organizacijama DVD Vitez i 
DVD Stari Vitez za nabavku opreme, na osnovu Odluke 
Općinskog načelnika predložene od strane Nadležne službe 
a prema prioritetima nabavke opreme za koju imaju urednu 
dokumentaciju.                               
Sredstva za JU Dječiji vrtić planirana za proširenje zgrade 
vrtića doznačit će se  na osnovu Odluke Općinskog načelnika, 
na prijedlog Nadležne službe.
 Sredstva za JKP Vitkom planirana na ekonomskom kodu 
615411 doznačit će se za nabavku komunalne opreme na 
osnovu Odluke Općinskog načelnika, predlože od strane 
Nadležne službe a prema prioritetima nabave opreme za koju 
imaju urednu dokumentaciju.                               

Korisnici primljenih kapitalnih transfera dužni su Općini 
Vitez dostaviti izvještaje o namjenskom utrošku sredstava do 
kraja tekuće godine.

Član 22.
(Pravosnažna sudska rješenja)

Sredstva za izvršenje pravosnažnih sudskih presuda i 
rješenja o izvršenju  na teret sredstava budžeta, obezbjeđuju 
se u Budžetu  u skladu sa Zakonom o izvršnom postupku 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/03, 52/03, 
33/06, 39/06, 39/09, 35/12 i 46/16).
Isplata vansudskih nagodbi vršit će se u skladu sa zaključenim 
sporazumima na osnovu dostavljenih pismenih zahtjeva 
stranaka za potpisivanje vansudskih nagodbi, po redoslijedu 
zaprimljenih zahtjeva.
Sredstva iz stava (1) ovog člana realizira banka kod koje se 
vodi JRT u visini  predviđenoj na ekonomskom kodu 614817 
a u skladu sa redoslijedom izvršavanja.
Sredstva iz stava (2) ovog člana realizira Služba za finansije,  u 
skladu sa potpisanim sporazumima o vansudskim nagodbama 
i visini sredstava predviđenih na istom ekonomskom kodu.

Član 23.
(Otplata kredita) 

Sredstva utvrđena na ekonomskom kodu 616300 „Kamate 
na domaće pozajmljivanje“ i 823300 „Otplate domaćeg 
pozajmljivanja“ realizira se u skladu sa Ugovorima o 
kreditima, otplatnim planovima i kamatnim listovima.

poduzećima i ustanovama koristit će se za financiranje i 
sufinanciranje sljedećih javnih poduzeća i ustanova:

-	 JSP Vitez stan d.o.o. Vitez
-	 JKP Vitkom d.o.o. Vitez
-	 Ostala Javna poduzeća i ustanove
	 Sredstva sa ovog ekonomskog koda doznačavat će se po 

Odluci općinskog vijeća a na prijedlog Nadležne službe.
	 Sredstva s ekonomskog koda 614500 – subvencije 

privatnim poduzećima i poduzetnicima koristit će se za:
-	 poticaj gospodarstvu i poticaj poljoprivredi  a isplaćivat 

će se prema Programu utroška sredstava.

Članak 21.
(Kapitalni transferi)

Kapitalni transferi planirani na ekonomskom kod 615311 
doznačit će se neprofitnim organizacijama DVD Vitez i 
DVD Stari Vitez za nabavu opreme, temeljem  Odluke 
Općinskog načelnika predložene od strane Nadležne službe 
a prema prioritetima nabave opreme za koju imaju urednu 
dokumentaciju.                               
Sredstva za JU Dječji vrtić planirana za proširenje zgrade 
vrtića doznačit će se  temeljem Odluke Općinskog načelnika, 
na prijedlog Nadležne službe.
 Sredstva za JKP Vitkom planirana na ekonomskom kodu 
615411 doznačit će se za nabavu komunalne opreme 
temeljem Odluke Općinskog načelnika, predlože od strane 
Nadležne službe a prema prioritetima nabave opreme za koju 
imaju urednu dokumentaciju.                               

Korisnici primljenih kapitalnih transfera dužni su Općini 
Vitez dostaviti izvješća o namjenskom utrošku sredstava do 
kraja tekuće godine.

Članak 22.
(Pravomoćna sudska rješenja)

Sredstva za izvršenje pravomoćnih sudskih presuda i rješenja 
o izvršenju  na teret sredstava proračuna, osiguravaju se 
u Proračunu  sukladno Zakonom o izvršnom postupku 
(„Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/03, 52/03, 
33/06, 39/06, 39/09, 35/12 i 46/16).
Isplata izvansudskih nagodbi vršit će se sukladno zaključenim 
sporazumima na temelju dostavljenih pismenih zahtjeva 
stranaka za potpisivanje izvansudskih nagodbi, po redoslijedu 
zaprimljenih zahtjeva.
Sredstva iz stavka (1) ovoga članka realizira banka kod 
koje se vodi JRT u visini predviđenoj na ekonomskom kodu 
614817 a sukladno redoslijedu izvršavanja.
Sredstva iz stavka (2) ovoga članka realizira Služba za 
financije,  sukladno potpisanim sporazumima o izvansudskim 
nagodbama i visini sredstava predviđenih na istom 
ekonomskom kodu.

Članak 23.
(Otplata kredita) 

Sredstva utvrđena na ekonomskom kodu 616300 „Kamate 
na domaće pozajmljivanje“ i 823300 „Otplate domaćeg 
pozajmljivanja“ realizira se sukladno Ugovorima o kreditima, 
otplatnim planovima i kamatnim listovima.



SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26 30. siječanj / januar 2026.42

Član 24.
(Kapitalni izdaci)

Sredstva za „kapitalne izdatke“ (ekonomski kod 820000) 
koriste se na osnovu plana kapitalnih ulaganja, a u skladu sa 
članom 12. ove Odluke.

III FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ
 

Član 25.
(Izvještaj o izvršenju)

Služba za finansije dužna je Ministarstvu finansija SBK/
KSB, u roku 20 dana po isteku obračunskog perioda dostaviti 
kvartalne izvještaje , a za period od 01. januara do 31. decembra  
do 5. marta tekuće godine dostaviti izvještaj za četvrti kvartal.
Služba za finansije dužna je podnositi Općinskom načelniku 
tromjesečno, šestomjesečni i devetomjesečni  finansijski 
izvještaj o izvršenju budžeta  a godišnji izvještaj do 05. marta 
tekuće godine a Općinski načelnik je obavezan isti podnijeti  
Općinskom vijeću na usvajanje u roku od 6 (šest) mjeseci od 
završetka fiskalne godine.

IV RAČUNOVODSTVO I NADZOR BUDŽETA

Član 26.
(Računovodstvena načela)

Budžetsko računovodstvo se zasniva na računovodstvenim 
principima tačnosti istinitosti, pouzdanosti, sveobuhvatnosti, 
pravovremenosti i pojedinačnom iskazivanju poslovnih 
događaja, te na međunarodnim računovodstvenim 
standardima za javni sektor.
Budžetsko računovodstvo se vodi po principu dvojnog 
knjigovodstva prema rasporedu konta iz analitičkog kontnog 
plana.

Član 27.
(Princip modificiranog nastanka događaja)

Priznavanje prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka zasniva 
se na modificiranom računovodstvenom principu nastanka 
događaja.
Prihodi i primici priznaju se u onom periodu kada su mjerljivi 
i raspoloživi, odnosno kada su uplaćeni na JRT.
Rashodi i izdaci priznaju se na osnovu nastanka poslovnog 
događaja (obaveze) i u izvještajnom periodu na koji se odnose 
nezavisno od plaćanja.

Član 28.
(Odgovornost  za stvaranje obaveza)

Nalogodavac za izvršavanje budžeta je Općinski načelnik.
Rukovodioci budžetskih korisnika i Pomoćnici načelnika  
odgovorni su za računovodstvo, unutrašnju kontrolu i nadzor.
Nadzor zakonitosti, pravovremenosti i namjenskog 
korištenja sredstava iz Budžeta vrši budžetska inspekcija na 
način utvrđen Zakonom o budžetima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i Uredbom o budžetskom nadzoru u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj:34/14).
Nadzor nad korištenjem budžetskih sredstava vrši se putem 
Jedinice za internu reviziju.
Interni nadzor nad finansijskim, materijalnim i 
računovodstvenim poslovanjem korisnika, te zakonitom i 

Članak 24.
(Kapitalni izdaci)

Sredstva za „kapitalne izdatke“ (ekonomski kod 820000) 
koriste se na temelju plana kapitalnih ulaganja, a sukladno 
članku 12. ove Odluke.

III FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

Članak 25.
(Izvješća o izvršenju)

Služba za financije dužna je Ministarstvu financija KSB/SBK 
, u roku 20 dana po isteku obračunskog razdoblja dostaviti 
kvartalna izvješća, a za period od 01. siječnja do 31. prosinca  
do 5. ožujka tekuće godine dostaviti izvješće za četvrti kvartal
Služba za financije dužna je podnositi Općinskom načelniku 
tromjesečno, šestomjesečno i devetomjesečno  financijsko 
izvješće o izvršenju proračuna  a godišnje izvješće do 05. 
ožujka tekuće godine a Općinski načelnik je obvezan isti 
podnijeti  Općinskom vijeću na usvajanje u roku od 6 (šest) 
mjeseci od završetka fiskalne godine.

IV RAČUNOVODSTVO I NADZOR PRORAČUNA

Članak 26.
(Računovodstvena načela)

Proračunsko računovodstvo se zasniva na računovodstvenim 
načelima točnosti istinitosti, pouzdanosti, sveobuhvatnosti, 
pravovremenosti i pojedinačnom iskazivanju poslovnih 
događaja, te na međunarodnim računovodstvenim 
standardima za javni sektor.
Proračunsko računovodstvo se vodi po principu dvojnog 
knjigovodstva prema rasporedu konta iz analitičkog kontnog 
plana.

Članak 27.
(Načelo modificiranog nastanka događaja)

Priznavanje prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka zasniva 
se na modificiranom računovodstvenom načelu nastanka 
događaja.
Prihodi i primici priznaju se u onom periodu kada su mjerljivi 
i raspoloživi, odnosno kada su uplaćeni na JRT.
Rashodi i izdaci priznaju se na temelju nastanka poslovnog 
događaja (obveze) i u izvještajnom periodu na koji se odnose 
neovisno od plaćanja.

Članak 28.
(Odgovornost  za stvaranje obveza)

Nalogodavci za izvršavanje proračuna je Općinski načelnik.
Rukovoditelji Proračunskih korisnika i Pomoćnici načelnika  
odgovorni su za računovodstvo, unutrašnju kontrolu i nadzor.
Nadzor zakonitosti, pravovremenosti i namjenskog korištenja 
sredstava iz Proračuna vrši Proračunska inspekcija na način 
utvrđen Zakonom o proračunima u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i Uredbom o proračunskom nadzoru u Federaciji 
Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj:34/14).
Nadzor nad korištenjem proračunskih sredstava vrši se putem 
Jedinice za internu reviziju.
Interni nadzor nad financijskim, materijalnim i 
računovodstvenim poslovanjem korisnika, te zakonitom i 
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namjenskom upotrebom budžetskih sredstava obavljat će se u 
skladu sa Smjernicama za uspostavljanje interne kontrole kod 
budžetskih korisnika ("Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine", broj: 19/05).
Reviziju godišnjih izvještaja u skladu sa Zakonom o 
budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine, vrši Ured za 
reviziju institucija u Federaciji BiH.

Član 29.
(Izjava o fiskalnoj odgovornosti)

Rukovodioci budžetskih korisnika odgovorni su za zakonito 
i namjensko korištenje sredstava i efikasno i uspješno 
funkcioniranje sistema financijskog upravljanja i kontrole u 
okviru budžetom utvrđenih sredstava.
Rukovodioci budžetskih korisnika definisani u članu 4. stav 
(1) ove Odluke su dužni svake godine za prethodnu fiskalnu 
godinu za period u kojem su obavljali poslove rukovodioca, 
popuniti izjavu o fiskalnoj odgovornosti (u daljem tekstu: 
izjava).
Oblik i sadržaj izjave, način popunjavanja i rok predaje 
izjave, te način i rokove izvještavanja propisuje Ministarstvo 
finansija SBK/KSB.

V JAVNOST I TRANSPARENTNOST BUDŽETA

Član 30.
(Objavljivanje dokumenta)

Budžet, izmjene i dopune budžeta, Odluka o izvršavanju 
budžeta, te Odluka o privremenom finansiranju objavljivat 
će se u Službenom glasniku Općine Vitez i na web stranici 
Općine, a u cilju javnosti i transparentnosti budžeta.
Periodični i godišnji izvještaji o izvršenju budžeta, te 
Informacije o korištenju tekuće rezerve objavljivat će se u 
Službenom glasniku Općine Vitez i na web stranici.

VI KAZNENE ODREDBE

Član 31.
(Kaznene odredbe)

Odgovorno lice budžetskog korisnika, nositelj izvršne vlasti 
kao i drugo lice odgovorno za budžet Općine kaznit će se 
za prekršaj ove Odluke saglasno sa odredbama člana 102. i 
103. Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 
102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15, 104/16, 5/18, 
11/19, 99/19,25a/22 i 7/25).

VII ZAVRŠNE ODREDBE

Član 32.
(Primjena drugih zakona i podzakonskih akata)

Na sva pitanja koja nisu regulisana ovom Odlukom, a tiču se 
načina izrade, donošenja, izvršavanja budžeta, zaduživanja, 
duga, računovodstva i nadzora budžeta, primjenjivat će se 
odredbe Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(“Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj: 
102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15, 104/16, 5/18, 
11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25).

namjenskom upotrebom proračunskih sredstava obavljat će 
se sukladno Smjernicama za uspostavljanje interne kontrole 
kod proračunskih korisnika ("Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine", broj: 19/05).
Reviziju godišnjih izvješća sukladno Zakonu o proračunima 
u Federaciji Bosne i Hercegovine, vrši Ured za reviziju 
institucija u Federaciji BiH.

Članak 29.
(Izjava o fiskalnoj odgovornosti)

Rukovoditelji proračunskih korisnika odgovorni su za 
zakonito i namjensko korištenje sredstava i efikasno i 
uspješno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i 
kontrole u okviru proračunom utvrđenih sredstava.
Rukovoditelji Proračunskih korisnika definirani u članku 4. 
stavak (1) ove Odluke su dužni svake godine za prethodnu 
fiskalnu godinu za razdoblje u kojem su obavljali poslove 
rukovoditelja, popuniti izjavu o fiskalnoj odgovornosti (u 
daljnjem tekstu: izjava).
Oblik i sadržaj izjave, način popunjavanja i rok predaje 
izjave, te način i rokove izvještavanja propisuje Ministarstvo 
financija KSB/SBK.

V JAVNOST I TRANSPARENTNOST PRORAČUNA

Članak 30.
(Objavljivanje dokumenta)

Proračun, izmjene i dopune proračuna, Odluka o izvršavanju 
proračuna, te Odluka o privremenom financiranju objavljivat 
će se u Službenom glasniku Općine Vitez i na web stranici 
Općine, a u cilju javnosti i transparentnosti proračuna.
Periodični i godišnja izvješća o izvršenju proračuna, te 
Informacije o korištenju tekuće rezerve objavljivat će se u 
Službenom glasniku Općine Vitez i na web stranici.

VI KAZNENE ODREDBE

Članak 31.
(Kaznene odredbe)

Odgovorno lice Proračunskog korisnika, nositelj izvršne vlasti 
kao i druga osoba odgovorna za Proračun Općine kaznit će se 
za prekršaj ove Odluke suglasno sa odredbama članka 102. i 
103. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine 
(„Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 
102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15, 104/16, 5/18, 
11/19, 99/19,25a/22 i 7/25).

VII ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 32.
(Primjena drugih zakona i podzakonskih akata)

Na sva pitanja koja nisu regulirana ovom Odlukom, a 
tiču se načina izrade, donošenja, izvršavanja proračuna, 
zaduživanja, duga, računovodstva i nadzora proračuna, 
primjenjivat će se odredbe Zakona o proračunima u Federaciji 
Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije Bosne i 
Hercegovine”, broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15 i 102/15, 
104/16, 5/18, 11/19, 99/19, 25a/22 i 7/25).



SLUŽBENI GLASNIK
OPĆINE VITEZ 1/26 30. siječanj / januar 2026.44

Član 33.
(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-02-4-355/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez (“Službeni 
glasnik općine Vitez” broj 5/08)  i   člana 42. Zakona 
o ustanovama („Službeni list R BiH” broj 6/92, 8/93 
i 13/94), Općinsko vijeće Vitez nakon razmatranja 
Programa rada JU Gradske biblioteke/knjižnice „Vitez” 
za 2026.godinu na svojoj  13. redovnoj  sjednici održanoj  
dana  29.1.2026.godine  d o n i j e l o  j e

ODLUKU
I .

Općinsko vijeće Vitez daje saglasnost na Program rada JU 
Gradske biblioteke/knjižnice „Vitez” za 2026.godinu, koji 
je usvojen na 7.sjednici Upravnog odbora Ustanove dana 
16.12.2025.godine pod brojem:135-2-7UV/25., uz zaključak  
a kako slijedi: S obzirom na inspekcijski zaključak o 
nedostajanju bibliotekara u Javnoj ustanovi                                  Gradska 
biblioteka/knjižnica „Vitez” traži se od uprave Biblioteke da 
u narednom periodu planira zapošljavanje bibliotekara kako 
bi se ispoštovao zakonski okvir rada Ustanove.

II .
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-249/26
Vitez, 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez (“Službeni 
glasnik općine Vitez” broj 5/08)  i  člana 42. Uredbe sa 
zakonskom snagom o javnim ustanovama („Službene novine 
RBiH“ br.6/92, 8/93 i 13/94), Općinsko vijeće Vitez nakon 
razmatranja Programa rada J.U. Centar za socijalni rad Vitez 
za 2026.godinu na svojoj 13.redovnoj  sjednici održanoj  dana  
29.1.2026.godine  d o n i j e l o   j e

Članak 33.
(Stupanje na snagu)

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-02-4-355/2026
Vitez; 29.1.2026.godine

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez (“Službeni 
glasnik općine Vitez” broj 5/08)  i   članka 42. Zakona o 
ustanovama („Službeni list R BiH” broj 6/92, 8/93 i 13/94), 
Općinsko vijeće Vitez nakon razmatranja Programa rada 
JU Gradske knjižnice/bilioteke „Vitez” za 2026.godinu na 
svojoj 13. redovitoj  sjednici održanoj  dana  29.1.2026.
godine  d o n i j e l o  j e

ODLUKU
I .

Općinsko vijeće Vitez daje suglasnost na Program rada 
JU Gradske knjižnice/biblioteke „Vitez” za 2026.godinu, 
koji je usvojen na 7.sjednici Upravnog vijeća Ustanove 
dana 16.12.2025.godine pod brojem:135-2-7UV/25., uz 
zaključak  a kako slijedi: S obzirom na inspekcijski zaključak 
o nedostajanju knjižničara u Javnoj ustanovi Gradska 
knjižnica/biblioteka „Vitez” traži se od uprave Knjižnice da u 
narednom razdoblju planira upošljavanje knjižničara kako bi 
se ispoštovao zakonski okvir rada  Ustanove.

II .
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-249/26
Vitez, 29.1.2026.godine

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez (“Službeni 
glasnik općine Vitez” broj 5/08)  i  članka 42. Uredbe sa 
zakonskom snagom o javnim ustanovama („Službene novine 
RBiH“ br.6/92, 8/93 i 13/94), Općinsko vijeće Vitez nakon 
razmatranja Programa rada J.U. Centar za socijalni rad Vitez 
za 2026.godinu na svojoj 13.redovitoj  sjednici održanoj  
dana  29.1.2026.godine d o n i j e l o   j e
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ODLUKU
I .

Općinsko vijeće Vitez daje saglasnost na Program rada J.U. 
Centar za socijalni rad Vitez za 2026.godinu, koji je usvojen 
na I. sjednici Upravnog odbora Ustanove dana 21.01.2026.
godine pod brojem:09-02.3-126/26.

II .
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“. 

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-4-356/26
Vitez; 29.1.2026.godina

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici 
održanoj  dana 29.1.2026.godine,  d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o dodjeli poslova  JKP „Vitkom“-u d.o.o. Vitez

Član 1.
Općinsko vijeće dodjeljuje JKP „Vitkom-u“ d.o.o. Vitez 
poslove:

1.  “Održavanje i sanacija lokalnih puteva na području općine 
Vitez”

    Vrijednost poslova  iznosi  do 50.000,00 KM.   
2. “Održavanje i sanacija kanalizacionih mreža području 

općine Vitez”
     Vrijednost poslova  iznosi do 30.000,00 KM.
3. “Nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i rekonstrukcije 

vodovodnih sistema na
     području općine Vitez”
    Vrijednost poslova  iznosi do 20.000,00 KM.   
4. “Nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i rekonstrukcije 

kanalizacionih sistema na
     području općine Vitez”
    Vrijednost poslova  iznosi do 30.000,00 KM.
5. “Nadzori nad ostalim poslovima realizacije infrastrukturnih 

projekata”
      Vrijednost poslova  iznosi do 20.000,00 KM.

Član 2.
Za provođenje ove odluke zadužuje se Općinski načelnik i 
nadležne službe u Općini.
Općinski načelnik će zajedno sa nadležnim službama i 
JKP „Vitkom“ d.o.o. Vitez procijeniti trenutne tehničke 
mogućnosti i posjedovanje kvalifikovane radne snage za 
izvršenje poslova iz člana 1. ove Odluke.

ODLUKU
 I .

Općinsko vijeće Vitez daje suglasnost na Program rada J.U. 
Centar za socijalni rad Vitez za 2026.godinu, koji je usvojen 
na I. sjednici Upravnoga vijeća Ustanove dana 21.01.2026.
godine pod brojem:09-02.3-126/26.

II .
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-11-4-356/26
Vitez; 29.1.2026.godina

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez“ broj 5/08) Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici 
održanoj dana 29.1.2026.godine,  d o n i j e l o   j e

ODLUKU
o dodjeli poslova  JKP „Vitkom“-u d.o.o. Vitez

Članak 1.
Općinsko vijeće dodjeljuje JKP „Vitkom-u“ d.o.o. Vitez 
poslove:

1. “Održavanje i sanacija lokalnih putova na području općine 
Vitez“

    Vrijednost poslova  iznosi  do 50.000,00 KM.   
2. “Održavanje i sanacija kanalizacijskih mreža području 

općine Vitez”
     Vrijednost poslova  iznosi do 30.000,00 KM.
3. “Nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i rekonstrukcije 

vodovodnih sustava na
     području općine Vitez”
    Vrijednost poslova  iznosi do 20.000,00 KM.   
4. “Nadzor nad izvođenjem radova izgradnje i rekonstrukcije 

kanalizacijskih sustava na
     području općine Vitez”
    Vrijednost poslova  iznosi do 30.000,00 KM.
5. “Nadzori nad ostalim poslovima realizacije infrastrukturnih 

projekata”
      Vrijednost poslova  iznosi do 20.000,00 KM.

Članak 2.
Za provedbu ove odluke zadužuje se Općinski načelnik i 
nadležne službe u Općini.
Općinski načelnik će zajedno sa nadležnim službama i 
JKP „Vitkom“ d.o.o. Vitez procijeniti trenutne tehničke 
mogućnosti i posjedovanje kvalificirane  radne snage za 
izvršenje poslova iz članka 1. ove Odluke.
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Član 3.
Za sve robe i materijale koji će se ugraditi prilikom izvođenja 
radova iz člana 1. ove Odluke JKP „Vitkom“ d.o.o. Vitez 
dužan je provesti postupke javne nabavke.

Član 4.
Nakon izvršene analize jediničnih cijena i analize provedenih 
postupaka javnih nabavki, koje je proveo JKP „Vitkom“ 
d.o.o. Vitez, za poslove pod rednim brojevima 1. i 2., iz člana 
1. ove Odluke  zaključit će se okvirni sporazumi. Za svaki 
pojedinačni posao će se izdavati naruđbenice na osnovu 
dostavljene ponude. Za poslove pod rednim brojem 3., 4. i 
5.  iz člana 1. zaključivat će se ugovori o poslovima nadzora 
u kojima će se utvrditi  vrijednost ugovora i regulisati 
međusobna prava i obaveze.

Član 5.
Sredstva za realizaciju ove odluke  obezbijeđena su u Budžetu 
općine Vitez.

Član 6.
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-27-1-357/26
Vitez; 29.1.2026.godine

Na osnovu članova 6.,61. i 63.-68. Zakona o građevinskom 
zemljištu F BiH („Sl.novine F BiH“ broj: 25/03), člana 
200. Zakona o upravnom postupku ("Službene novine F 
BiH"  broj: 2/98, 48/99 i 61/22) i člana 24. Statuta općine 
Vitez („Sl.glasnik općine Vitez“ broj: 5/08), rješavajući po 
zahtjevu Bakira (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje 
b.b. u predmetu utvrđivanja prava vlasništva na zemljištu 
na kojem je izgrađena zgrada bez prava korištenja radi 
građenja, Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj dana         
29.1.2026.godine, d o n i j e l o   j e

  R J E Š E NJ E

1. Utvrđuje se pravo vlasništva u korist Bakir (Elej) Hasanagić 
iz Viteza, Novo Naselje b.b. kao graditelja stambenog objekta 
na građevinskom zemljištu označenom kao:
•	 k.p.2299/124 „Oranica/Njiva 3. klase„ Večeriska 
bazen”, u površini od 376 m2 upisana u p.l.251., k.o. Vitez na 
ime Skupština opštine Vitez, Stjepana Radića 1 s dijelom 1/1, 
po starom premjeru označena kao
•	 k.č.134/4 „Večeriska bazen„ Njiva 3. klase”, 
k.p.2299/124  u površini od 376 m2, upisana u z.k.ul.554 k.o. 
SP Večerska Donja vlasništvo Općina Vitez sa 1/1 dijela

Članak 3.
Za sve robe i materijale koji će se ugraditi prilikom izvođenja 
radova iz članka 1. ove Odluke JKP „Vitkom“ d.o.o. Vitez 
dužan je provesti postupke javne nabave.

Članak 4.
Nakon izvršene analize jediničnih cijena i analize provedenih 
postupaka javnih nabavi, koje je proveo JKP „Vitkom“ d.o.o. 
Vitez, za poslove pod rednim brojevima 1. i 2., iz članka 
1. ove Odluke  zaključit će se okvirni sporazumi. Za svaki 
pojedinačni posao će se izdavati narudžbenice na temelju 
dostavljene ponude. Za poslove pod rednim brojem 3., 
4. i 5.  iz članka 1. zaključivat će se ugovori o poslovima 
nadzora u kojima će se utvrditi  vrijednost ugovora i regulirati 
međusobna prava i obveze.

Članak 5.
Sredstva za realizaciju ove odluke  osigurana su u Proračunu 
općine Vitez.

Članak 6.
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u 
„Službenom glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-27-1-357/26
Vitez; 29.1.2026 godine

Na temelju članaka 6.,61. i 63.-68. Zakona o građevnom 
zemljištu F BiH („Sl.novine F BiH“ broj: 25/03), članka 
200. Zakona o upravnom postupku ("Službene novine F 
BiH"  broj: 2/98, 48/99 i 61/22) i članka 24. Statuta općine 
Vitez („Sl.glasnik općine Vitez“ broj: 5/08), rješavajući po 
zahtjevu Bakira (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje 
b.b. u predmetu utvrđivanja prava vlasništva na zemljištu 
na kojem je izgrađena zgrada bez prava korištenja radi 
gradnje, Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj dana  
29.1.2026. godine, d o n i j e l o   j e

  R J E Š E NJ E

1. Utvrđuje se pravo vlasništva u korist Bakir (Elej) Hasanagić 
iz Viteza, Novo Naselje b.b. kao graditelja stambenog objekta 
na građevnom zemljištu označenom kao:
•	 k.p.2299/124 „Oranica/Njiva 3. klase„ Večeriska 
bazen”, u površini od 376 m2 upisana u p.l.251., k.o. Vitez na 
ime Skupština opštine Vitez, Stjepana Radića 1 s dijelom 1/1, 
po starom premjeru označena kao
•	 k.č.134/4 „Večeriska bazen„ Njiva 3. klase”, 
k.p.2299/124  u površini od 376 m2, upisana u z.k.ul.554 k.o. 
SP Večerska Donja vlasništvo Općina Vitez sa 1/1 dijela
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2. Bakir (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje bb dužan je 
platiti naknadu za  zemljište iz tačke I. ovog rješenja u iznosu 
od 13.240,00 KM (376 m2 x 35,22 KM) na račun općine 
Vitez broj: 1610700000110071 koji se vodi kod Raiffeisen 
banke – Vitez, u roku od 30 dana od dana  prijema Rješenja.

3. Naknada iz osnova prirodnih pogodnosti građevinskog 
zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne 
infrastrukture-renta obračunat će se u postupku izdavanja 
odobrenja za građenje investitora Bakira (Elej) Hasanagić 
iz Viteza, Novo Naselje b.b. u skladu sa odredbama članova 
35.-45. Zakona o građenju SBK ("Sl.novine SBK/KSB" bro
j:10/14).                     
                                                             
4. Pored naprijed navedene obaveze imenovani je dužan 
uplatiti iznos od 200,00 KM, na ime troškova rada Službe i 
iznos od 100,00 KM na ime troškove izrade nalaza vještaka  
na račun broj:338-250-22875012-83 kod UniCredit Bank 
d.d., vrsta prihoda: 722131, općina:100.

5. Na zemljištu iz tačke I ovog rješenja, po pravosnažnosti 
ovog rješenja i uplate naknade iz tački II. i IV., zemljišno 
knjižna kancelarija Općinskog suda u Travniku i katastarski 
operat općine Vitez izvršit će uknjižbu prava vlasništva / 
posjeda na ime Bakir (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje 
b.b.  s dijelom 1/1 uz istovremeno brisanje Općine Vitez.

O b r a z l o ž e nj e
Bakir (Elej) Hasangić iz Viteza, Novo Naselje b.b., putem 
Službe za imovinsko-pravne poslove, katastar i urbanizam, 
podnio  je  zahtjev u svrhu utvrđivanja prava vlasništva u 
njegovu korist, na navedenom građevinskom zemljištu u 
državnom vlasništvu, na kojem je izgradio stambeni objekt 
bez prava korištenja zemljišta radi građenja.
Uz zahtjev je priloženo sljedeće: kopija katastarskog plana 
broj:06-30-3-5-49/2026-3 k.o. Vitez, Izvod iz prijedloga 
izmjene i dopune Regulacionog plana „Gornji Vitez” općina 
Vitez za građevinsku parcelu označenu s oznakom GV-182 
Vitez, z.k.izvadak br.554 k.o. SP Večerska Donja.

Postupajući po podnesenom zahtjevu izvršen je uvid u 
priloženu i pribavljenu dokumentaciju, izvršen uviđaj na licu 
mjesta i održana usmena rasprava dana 16.1.2026.g.  te je na 
osnovu rezultata provedenog postupka utvrđeno sljedeće:
•	 Za predmetnu parcelu nije dostavljena primjedba na 

prijedlog plana prema Stručnom mišljenju  nositeljice 
izrade plana „ARC PROJEKT” broj: UP I 06-26-4-206/25 
od 29.8.2025.g.

•	 uvidom u zemljišnoknjižni izvadak broj:554 k.o.SP 
Večerska Donja nekretnina oznake k.č.134/4  „Večeriska 
bazen” Njiva 3. klase u površini od 376 m2 upisana kao 
vlasništvo Općine Vitez sa 1/1.

•	 uvidom u kopiju katastarskog plana broj: 06-30-3-5-
49/2026-3 k.o. Vitez nekretnina oznake k.p.2299/124  
„Večeriska bazen” Oranica/njiva 3. klase  u površini od 
376 m2, upisana je na ime Skupština opštine Vitez sa 
dijelom 1/1.

•	 na predmetnom zemljištu  bez prava korištenja zemljišta 
radi građenja sagrađen je stambeni objekat čiji je graditelj 

2. Bakir (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje bb dužan je 
platiti naknadu za  zemljište iz točke I. ovog rješenja u iznosu 
od 13.240,00 KM (376 m2 x 35,22 KM) na račun općine 
Vitez broj: 1610700000110071 koji se vodi kod Raiffeisen 
banke – Vitez, u roku od 30 dana od dana  prijema Rješenja.

3. Naknada iz osnova prirodnih pogodnosti građevnog 
zemljišta i pogodnosti već izgrađene komunalne 
infrastrukture-renta obračunat će se u postupku izdavanja 
odobrenja za gradnju investitora Bakira (Elej) Hasanagić iz 
Viteza, Novo Naselje b.b. u skladu sa odredbama članova 
35.-45. Zakona o građenju KSB ("Sl.novine KSB/SBK" br
oj:10/14).                     
                                                             
4. Pored naprijed navedene obveze imenovani je dužan 
uplatiti iznos od 200,00 KM, na ime troškova rada Službe i 
iznos od 100,00 KM na ime troškove izrade nalaza vještaka  
na račun broj:338-250-22875012-83 kod UniCredit Bank 
d.d., vrsta prihoda: 722131, općina:100.

5. Na zemljištu iz točke I ovog rješenja, po pravomoćnosti 
ovog rješenja i uplate naknade iz točki II. i IV., zemljišno 
knjižni ured Općinskog suda u Travniku i katastarski operat 
općine Vitez izvršit će uknjižbu prava vlasništva / posjeda na 
ime Bakir (Elej) Hasanagić iz Viteza, Novo Naselje b.b.  s 
dijelom 1/1 uz istovremeno brisanje Općine Vitez.
                                                 

O b r a z l o ž e nj e
Bakir (Elej) Hasangić iz Viteza, Novo Naselje b.b., putem 
Službe za imovinsko-pravne poslove, katastar i urbanizam, 
podnio  je  zahtjev u svrhu utvrđivanja prava vlasništva u 
njegovu korist, na navedenom građevnom zemljištu u 
državnom vlasništvu, na kojem je izgradio stambeni objekt 
bez prava korištenja zemljišta radi gradnje.
Uz zahtjev je priloženo sljedeće: kopija katastarskog plana 
broj:06-30-3-5-49/2026-3 k.o. Vitez, Izvod iz prijedloga 
izmjene i dopune Regulacijskog plana „Gornji Vitez” općina 
Vitez za građevnu parcelu označenu s oznakom GV-182 
Vitez, z.k.izvadak br.554 k.o. SP Večerska Donja.

Postupajući po podnesenom zahtjevu izvršen je uvid u 
priloženu i pribavljenu dokumentaciju, izvršen uviđaj na licu 
mjesta i održana usmena rasprava dana 16.1.2026.g.  te je na 
osnovu rezultata provedenog postupka utvrđeno sljedeće:
•	 Za predmetnu parcelu nije dostavljena primjedba na 

prijedlog plana prema Stručnom mišljenju  nositeljice 
izrade plana „ARC PROJEKT” broj: UP I 06-26-4-206/25 
od 29.8.2025.g.

•	 uvidom u zemljišnoknjižni izvadak broj:554 k.o.SP 
Večerska Donja nekretnina oznake k.č.134/4  „Večeriska 
bazen” Njiva 3. klase u površini od 376 m2 upisana kao 
vlasništvo Općine Vitez sa 1/1.

•	 uvidom u kopiju katastarskog plana broj: 06-30-3-5-
49/2026-3 k.o. Vitez nekretnina oznake k.p.2299/124  
„Večeriska bazen” Oranica/njiva 3. klase  u površini od 
376 m2, upisana je na ime Skupština opštine Vitez sa 
dijelom 1/1.

•	 na predmetnom zemljištu  bez prava korištenja zemljišta 
radi građenja sagrađen je stambeni objekt čiji je graditelj 
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– vlasnik podnosilaca zahtjeva, a što je utvrđeno iz 
priložene dokumentacije i usmene rasprave s uviđajem  
na licu mjesta dana 16.1.2026 godine.

•	 za predmetni lokalitet dana 03.06.2021.godine donesena 
je Odluka o pristupanju izradi (inovaciji) izmjena i 
dopuna Regulacionog plana stambenog naselja „Gornji 
Vitez” i Regulacionog plana stambenog naselja „Gornji 
Vitez II”-Vitez broj:01-3-19-7-1505/2021, te je u skladu 
sa odredbom člana 62. stav 5. Zakona o prostornom 
uređenju SBK ("Sl. novine SBK/KSB" broj:11/14) 
pribavljeno stručno mišljenje nosioca izrade plana za 
građevinsku parcelu oznake GV-182.       

•	 za izgrađeni stambeni objekt na predmetnom zemljištu 
može se naknadno izdati odobrenje za građenje u skladu 
sa Izvodom iz prijedloga izmjene i dopune regulacionog 
plana „Gornji Vitez” i Regulacionog plana „Gornji Vitez 
II općina Vitez  za građevinsku parcelu označenu s 
oznakom GV-182.

•	 naknada za dodijeljeno zemljište u iznosu od 13.240,00 
KM (35,22 KM/1 m2) utvrđena je  Elaboratom o procjeni 
vrijednosti zemljišta broj:01-OV-/26 od 5.1.2026.g. od 
strane sudskog vještaka Nidžare Hadžiomerović, a na 
osnovu člana 363. Zakona o stvarnim pravima ("Sl.novine 
FBiH broj: 66/13 i 100/13).

•	 naknada iz osnova prirodnih pogodnosti–renta obračunat 
će u postupku izdavanja odobrenja za građenje u skladu 
sa odredbama članova 64. i 66. Zakona o građevinskom 
zemljištu.

•	 Općinski pravobranitelj je dao pozitivno mišljenje broj: 
M-7/26 od 22.01.2026.g. na prijedlog rješenja u pogledu 
utvrđivanja prava vlasništva na predmetnom zemljištu, s 
obzirom na to da se radi o zemljištu u državnom vlasništvu.

Polazeći od navedenog činjeničnog stanja, ovaj organ nalazi 
da su u konkretnom slučaju, ispunjeni svi uslovi propisani 
članom 61. Zakona o građevinskom zemljištu F BiH, stoga je 
ovim rješenjem utvrđeno pravo vlasništva u korist podnosioca 
zahtjeva, na navedenom zemljištu na kojem je izgrađena 
zgrada bez prava korištenja radi građenja.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog Rješenja kao akta 
poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se 
protiv istog može pokrenuti upravni spor pred Kantonalnim 
sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema 
Rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

Dostaviti:
1. Bakir (Elej) Hasanagić, Novo Naselje b.b. Vitez
2. Porezna uprava Vitez
3. Služba za finansije
4. Zemlj.knjižna kancelarija Općinskog suda Travnik
5. Opć.  pravobranilaštvu
6. Sl.za imov.prav.poslove,katastar i urban.
7. Evidenciji
8. a/a.

– vlasnik podnositelja zahtjeva, a što je utvrđeno iz 
priložene dokumentacije i usmene rasprave s uviđajem  
na licu mjesta dana 16.1.2026 godine.

•	 za predmetni lokalitet dana 03.06.2021.godine donesena 
je Odluka o pristupanju izradi (inovaciji) izmjena i dopuna 
Regulacionog plana stambenog naselja „Gornji Vitez” 
i Regulacijskog plana stambenog naselja „Gornji Vitez 
II”-Vitez broj:01-3-19-7-1505/2021, te je u skladu sa 
odredbom člana 62. stav 5. Zakona o prostornom uređenju 
KSB ("Sl. novine KSB/SBK" broj:11/14) pribavljeno 
stručno mišljenje nosioca izrade plana za građevinsku 
parcelu oznake GV-182.       

•	 za izgrađeni stambeni objekt na predmetnom zemljištu 
može se naknadno izdati odobrenje za građenje u skladu 
sa Izvodom iz prijedloga izmjene i dopune regulacionog 
plana „Gornji Vitez” i Regulacionog plana „Gornji Vitez 
II općina Vitez  za građevinsku parcelu označenu s 
oznakom GV-182.

•	 naknada za dodijeljeno zemljište u iznosu od 13.240,00 
KM (35,22 KM/1 m2) utvrđena je  Elaboratom o procjeni 
vrijednosti zemljišta broj:01-OV-/26 od 5.1.2026.g. od 
strane sudskog vještaka Nidžare Hadžiomerović, a na 
osnovu članka 363. Zakona o stvarnim pravima ("Sl.
novine FBiH broj: 66/13 i 100/13).

•	 naknada iz osnova prirodnih pogodnosti–renta obračunat 
će u postupku izdavanja odobrenja za gradnju u skladu 
sa odredbama članaka 64. i 66. Zakona o građevnom 
zemljištu.

•	 Općinski pravobranitelj je dao pozitivno mišljenje broj: 
M-7/26 od 22.01.2026.g. na prijedlog rješenja u pogledu 
utvrđivanja prava vlasništva na predmetnom zemljištu, s 
obzirom na to da se radi o zemljištu u državnom vlasništvu.

Polazeći od navedenog činjeničnog stanja, ovaj organ 
nalazi da su u konkretnom slučaju, ispunjeni svi uvjeti 
propisani članom 61. Zakona o građevnom zemljištu F BiH, 
stoga je ovim rješenjem utvrđeno pravo vlasništva u korist 
podnositelja zahtjeva, na navedenom zemljištu na kojem je 
izgrađena zgrada bez prava korištenja radi gradnje.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog Rješenja kao akta 
poslovanja Općinskog vijeća nije dopuštena žalba, ali se 
protiv istog može pokrenuti upravni spor pred Kantonalnim 
sudom u Novom Travniku u roku od 30 dana od dana prijema 
Rješenja. Tužba se podnosi neposredno sudu u dva primjerka.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

Dostaviti:
1. Bakir (Elej) Hasanagić, Novo Naselje b.b. Vitez
2. Porezna uprava Vitez
3. Služba za financije
4. Zemlj.knjižni ured Općinskog suda Travnik
5. Opć.  pravobraniteljstvu
6. Sl.za imov.prav.poslove,katastar i urban.
7. Evidenciji
8. a/a.
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-358/26 
Vitez, 29.1.2026.godine

Na osnovu članova 43. i 44. Zakona o prostornom uređenju 
(„Sl. novine SBK/KSB“ broj 11/14), Odluke o usvajanju i 
provođenju Regulacionog plana stambenog naselja “Grgino 
Polje” u Vitezu broj: 01-3-23-7-5050/10 od 29.12.2010.
godine („Službeni glasnik općine Vitez“ broj: 10/10) i člana 
24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ 
broj: 5/08), Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj 
dana 29.1.2026.godine d o n o s i:

O D L U K U
o izmjeni i dopuni Regulacionog plana 

stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu

Član 1.
Pristupa se izmjeni i dopuni Regulacionog plana stambenog 
naselja “Grgino Polje” u Vitezu („Službeni glasnik općine 
Vitez“ broj: 10/10) i to:

Na predmetnom lokalitetu koji se nalazi u obuhvatu 
Regulacionog plana stambenog naselja “Grgino Polje” u 
Vitezu („Službeni glasnik općine Vitez“ broj: 10/10) pristupa 
se izmjenama i dopunama planske dokumentacije vezano za 
građevinske parcele u planiranoj zoni sporta i rekreacije koja 
je formirana prema važećoj prostorno planskoj dokumentaciji. 
Ova zona i navedeni objekti označeni su u grafičkom 
prilogu: Skica broj 1A-1/2025 od 22.12.2025. godine. Na 
predmetnom lokalitetu, formira se nova podjela postojeće 
parcele. Prethodno formirana parcela sada je podijeljena u tri 
nove građevinske parcele s izmijenjenim granicama: D-021, 
D-021-1 i D-021-2. Na parceli D-021 predviđena je gradnja 
sportskih i rekreacijskih sadržaja, uključujući nogometni 
teren s tribinama, teren za odbojku, objekt za odmor i zaštitu 
od sunca (spratnosti P), te dvije površine planirane za igralište 
i rekreacijske sadržaje. Na grafičkom prilogu prijedloga 
izmjene označene su građevinske linije i dimenzije planiranih 
objekata/površina. Napomena: Specifičan raspored elemenata 
poput klupa, staza, igrališta ili tobogana, kao i njihova 
precizna pozicija, bit će definisani naknadno, kada dođe do 
faze izrade konkretnog projektnog rješenja. Trenutno su ove 
površine samo označene bojama u okviru zone, a svi detalji 
bit će razrađeni projektantskom dokumentacijom prilikom 
provođenja plana.
Formira se parcela D-021-1 na kojoj je predviđena gradnja 
stambenog individualnog objekta maksimalne spratnosti 
P+1, te parcela D-021-2 na kojoj je također planiran stambeni 
individualni objekt maksimalne spratnosti P+1. Dimenzije 
objekata, regulacijske i građevinske linije bit će naznačene 
na grafičkom prilogu prijedloga izmjene.
Kolski i pješački pristup do objekata omogućen je preko 
prometnica koje su planskom dokumentacijom predviđene 
na ovom lokalitetu. Kolski pristup građevinskim parcelama 
ostaje isti kao što je predviđeno prethodnom planskom 
dokumentacijom. Građevinska linija kojom je utvrđen 

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-358/26 
Vitez,  29.1.2026.godine

Na temelju članaka 43. i 44. Zakona o prostornom uređenju 
(„Sl. novine KSB/SBK“ broj 11/14), Odluke o usvajanju i 
provođenju Regulacijskog plana stambenog naselja “Grgino 
Polje” u Vitezu broj: 01-3-23-7-5050/10 od 29.12.2010.
godine („Službeni glasnik općine Vitez“ broj: 10/10) i članka 
24. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik općine Vitez“ 
broj: 5/08), Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj 
dana 29.1.2026.godine d o n o s i:

O D L U K U
o izmjeni i dopuni Regulacijskog plana 

stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu

Članak 1.
Pristupa se izmjeni i dopuni Regulacijskog plana stambenog 
naselja “Grgino Polje” u Vitezu („Službeni glasnik općine 
Vitez“ broj: 10/10) i to:

Na predmetnom lokalitetu koji se nalazi u obuhvatu 
Regulacijskog plana stambenog naselja “Grgino Polje” u 
Vitezu („Službeni glasnik općine Vitez“ broj: 10/10) pristupa 
se izmjenama i dopunama planske dokumentacije vezano za 
građevinske parcele u planiranoj zoni sporta i rekreacije koja 
je formirana prema važećoj prostorno planskoj dokumentaciji. 
Ova zona i navedeni objekti označeni su u grafičkom 
prilogu: Skica broj 1A-1/2025 od 22.12.2025. godine. Na 
predmetnom lokalitetu, formira se nova podjela postojeće 
parcele. Prethodno formirana parcela sada je podijeljena u tri 
nove građevinske parcele s izmijenjenim granicama: D-021, 
D-021-1 i D-021-2. Na parceli D-021 predviđena je gradnja 
sportskih i rekreacijskih sadržaja, uključujući nogometni 
teren s tribinama, teren za odbojku, objekt za odmor i zaštitu 
od sunca (katnosti P), te dvije površine planirane za igralište 
i rekreacijske sadržaje. Na grafičkom prilogu prijedloga 
izmjene označene su građevinske linije i dimenzije planiranih 
objekata/površina. Napomena: Specifičan raspored elemenata 
poput klupa, staza, igrališta ili tobogana, kao i njihova 
precizna pozicija, bit će definirani naknadno, kada dođe do 
faze izrade konkretnog projektnog rješenja. Trenutno su ove 
površine samo označene bojama u okviru zone, a svi detalji 
bit će razrađeni projektantskom dokumentacijom prilikom 
provedbe plana.
Formira se parcela D-021-1 na kojoj je predviđena gradnja 
stambenog individualnog objekta maksimalne katnosti P+1, 
te parcela D-021-2 na kojoj je također planiran stambeni 
individualni objekt maksimalne katnosti P+1. Dimenzije 
objekata, regulacijske i građevinske linije bit će naznačene 
na grafičkom prilogu prijedloga izmjene.
Kolski i pješački pristup do objekata omogućen je preko 
prometnica koje su planskom dokumentacijom predviđene 
na ovom lokalitetu. Kolski pristup građevinskim parcelama 
ostaje isti kao što je predviđeno prethodnom planskom 
dokumentacijom. Građevinska linija kojom je utvrđen 
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oblik i veličina parcele označena je u grafičkom prilogu, a 
građevinske linije koje utvrđuju granične linije objekta u 
odnosu na javne površine, ulicu i susjedne parcele također su 
prikazane u grafičkom prilogu. Nadstrešnice, balkoni, vijenci 
i strehe projektirat će se tako da ne zadiru u zračni prostor 
preko granice građevinske parcele.
Stanje prije prijedloga izmjene planske dokumentacije je 
vidljivo u grafičkom prilogu: Izvod iz Regulacionog plana 
stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu (skica broj 
1A-1/2025 od 22.12.2025. godine), a navedeni prijedlozi 
promjene su vidljivi i prikazani u grafičkom prilogu Prijedlog 
izmjene i dopune Regulacionog plana stambenog naselja 
“Grgino Polje” u Vitezu (skica broj 1B-1/2025 od 22.12.2025. 
godine), grafički prilozi čine dio ove odluke. 

Sve odredbe prethodne odluke i Regulacionog plana, koji 
nisu predmetom ove izmjene, ostaju na snazi i primjenjuju se 
u punom opsegu.

Član 2.
Nositelj priprema za izmjene Regulacionog plana je Služba 
za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam, a izrada 
se povjerava projektantskoj kući koja je bila nositelj izrade 
Regulacionog plana.

Član 3.
Rok za izmjenu Regulacionog plana je 30 dana od dana 
usvajanja ove Odluke.

Član 4.
Navedene izmjene plana bit će  uvrštene u isti i služit će 
njegovom provođenju.

Član 5.
Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-358/26-2 
Vitez, 29.1.2026.godine 

Na osnovu člana 13. Zakona o principima lokalne samouprave 
FBiH ("Službene novine FBiH" broj 49/06 i 51/09) i člana 
24. Statuta općine Vitez („Sl. glasnik općine Vitez“ broj: 
5/08), Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj dana 
29.1.2026.godine donijelo je:

Z A K LJ U Č A K
o provođenju javne rasprave

oblik i veličina parcele označena je u grafičkom prilogu, a 
građevinske linije koje utvrđuju granične linije objekta u 
odnosu na javne površine, ulicu i susjedne parcele također su 
prikazane u grafičkom prilogu. Nadstrešnice, balkoni, vijenci 
i strehe projektirat će se tako da ne zadiru u zračni prostor 
preko granice građevinske parcele.
Stanje prije prijedloga izmjene planske dokumentacije je 
vidljivo u grafičkom privitku: Izvod iz Regulacijskog plana 
stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu (skica broj 
1A-1/2025 od 22.12.2025. godine), a navedeni prijedlozi 
promjene su vidljivi i prikazani u grafičkom privitku 
Prijedlog izmjene i dopune Regulacijskog plana stambenog 
naselja “Grgino Polje” u Vitezu (skica broj 1B-1/2025 od 
22.12.2025. godine), grafički privitci čine dio ove odluke. 

Sve odredbe prethodne odluke i Regulacijskog plana, koji 
nisu predmetom ove izmjene, ostaju na snazi i primjenjuju se 
u punom opsegu.

Članak 2.
Nositelj priprema za izmjene Regulacijskog plana je Služba 
za imovinsko pravne poslove, katastar i urbanizam, a izrada 
se povjerava projektantskoj kući koja je bila nositelj izrade 
Regulacijskog plana.

Članak 3.
Rok za izmjenu Regulacijskog plana je 30 dana od dana 
usvajanja ove Odluke.

Članak 4.
Navedene izmjene plana bit će  uvrštene u isti i služit će 
njegovom provođenju.

Članak 5.
Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku 
općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-01-5-358/26-2 
Vitez, 29.1.2026.godine 

Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave 
FBiH ("Službene novine FBiH" broj 49/06 i 51/09) i članka 
24. Statuta općine Vitez („Sl. glasnik općine Vitez“ broj: 
5/08), Općinsko vijeće Vitez na 13. sjednici održanoj dana 
29.1.2026.godine   donijelo je:

Z A K LJ U Č A K
o provedbi javne rasprave
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I.
Predlaže se  Općinskom vijeću da prijedlog Odluke o izmjeni 
i dopuni Regulacionog plana stambenog naselja “Grgino 
Polje” u Vitezu pretvori u Nacrt odluke o usvajanju, te da istu 
uputi na javni uvid  i javnu raspravu.
Predlaže se da javna rasprava bude održana elektronskim 
putem u trajanju od  15 dana.
Materijal za koncept plana će građanima biti dostupan  na 
web stranici općine Vitez. Zainteresovani svoje primjedbe i 
sugestije na materijal mogu dostaviti na e-mail: vesna.silic@
opcinavitez.info.
Na osnovu javnog uvida  i javne rasprave nosioc pripreme 
navedene Odluke, ukoliko ne bude opravdanih primjedbi, 
a koje će cijeniti nositelj pripreme plana,  Nacrt Odluke 
će cijeniti kao Odluku o izmjeni i dopuni Regulacionog 
plana stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu na koju je 
Općinsko vijeće dalo saglasnost.

II.
Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-359/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine                                
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Ahmići”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Ahmići” potvrđuje se izbor za članove:

1.JOSIP JUKIĆ   - predsjednik MZ-e
2.SEMIN HRUSTANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.HARIS AHMIĆ - član
4.ANEL PEZER  - član
5.MARIO JUKIĆ	  - član
6.DARIO ČALIĆ	 - član
7.VIKTOR PERKOVIĆ - član.

I.
Predlaže se  Općinskom vijeću da prijedlog Odluke o izmjeni 
i dopuni Regulacijskog plana stambenog naselja “Grgino 
Polje” u Vitezu pretvori u Nacrt odluke o usvajanju, te da istu 
uputi na javni uvid  i javnu raspravu.
Predlaže se da javna rasprava bude održana elektronskim 
putem u trajanju od  15 dana.
Materijal za koncept plana će građanima biti dostupan  na 
web stranici općine Vitez. Zainteresirani svoje primjedbe i 
sugestije na materijal mogu dostaviti na e-mail: vesna.silic@
opcinavitez.info.
Na temelju javnog uvida  i javne rasprave nositelj pripreme 
navedene Odluke, ukoliko ne bude opravdanih primjedbi, 
a koje će cijeniti nositelj pripreme plana,  Nacrt Odluke 
će cijeniti kao Odluku o izmjeni i dopuni Regulacijskog 
plana stambenog naselja “Grgino Polje” u Vitezu na koju je 
Općinsko vijeće dalo suglasnost.

II.
Zaključak stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez“.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-359/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine    d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Ahmići”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Ahmići” potvrđuje se izbor za članove:

1.JOSIP JUKIĆ - predsjednik MZ-e
2.SEMIN HRUSTANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.HARIS AHMIĆ  - član
4.ANEL PEZER  - član
5.MARIO JUKIĆ	 - član
6.DARIO ČALIĆ	  - član
7.VIKTOR PERKOVIĆ - član.
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Član 2.

Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-360/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Bila”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Bila” potvrđuje se izbor za članove:
    
    1.IVAN KUREVIJA - predsjednik MZ-e
    2.GORAN GALIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
    3.SLAVICA PETROVIĆ - član
    4.IGOR BOŠNJAK - član
    5.MARKO STOJAK - član
    6.BOŽO JURIĆ - član 	
    7.IVAN ŠARIĆ - član
    8.DRAGAN JUKIĆ - član
    9.EDIN TAHUNIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-360/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona 
o načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, 
broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13. 
redovitoj  sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine d o n i 
j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Bila”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Bila” potvrđuje se izbor za članove:

    1.IVAN KUREVIJA - predsjednik MZ-e
    2.GORAN GALIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
    3.SLAVICA PETROVIĆ - član
    4.IGOR BOŠNJAK - član
    5.MARKO STOJAK - član
    6.BOŽO JURIĆ - član 	
    7.IVAN ŠARIĆ - član
    8.DRAGAN JUKIĆ - član
    9.EDIN TAHUNIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-361/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Bukve”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Bukve” potvrđuje se izbor za članove:

1.DAMIR SMAJIĆ - predsjednik MZ-e
2.MUHAREM VARUPA - zamjenik predsjednika MZ-e
3.AMEL VARUPA - član
4.SABAHUDIN VARUPA	- član
5.KENAN VITEŠKIĆ - član
6.ELVEDIN MUJČIĆ - član
7.DŽENANA VITEŠKIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-361/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
   o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Bukve”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Bukve” potvrđuje se izbor za članove:

1.DAMIR SMAJIĆ - predsjednik MZ-e
2.MUHAREM VARUPA - zamjenik predsjednika MZ-e
3.AMEL VARUPA - član
4.SABAHUDIN VARUPA - član
5.KENAN VITEŠKIĆ - član
6.ELVEDIN MUJČIĆ - član
7.DŽENANA VITEŠKIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-362/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Dubravica”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Dubravica” potvrđuje se izbor za članove:

1.MILKO ŽULJEVIĆ - predsjednik MZ-e
2.ATIF SPAHIĆ  - zamjenik predsjednika MZ-e
3.SEMIR SPAHIĆ  - član
4.ADMIR ZUKA	 - član
5.VIOLETA ČEČURA - član
6.BRUNO BUZUK - član
7.IVAN PLAVČIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-363/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Gačice”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Gačice” potvrđuje se izbor za članove:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-362/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. 
Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i 
j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Dubravica”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Dubravica” potvrđuje se izbor za članove:

1.MILKO ŽULJEVIĆ - predsjednik MZ-e
2.ATIF SPAHIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.SEMIR SPAHIĆ - član
4.ADMIR ZUKA	 - član
5.VIOLETA ČEČURA - član
6.BRUNO BUZUK - član
7.IVAN PLAVČIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-363/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. 
Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i 
j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Gačice”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Gačice” potvrđuje se izbor za članove:
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1.VLATKO MATIĆ - predsjednik MZ-e
2.MAIDA HRUSTIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.DEJAN VUČENOVIĆ - član
4.PERICA BAŠKARAD - član
5.NIKOLA ZEKIĆ - član
6.SELVEDIN HRUSTIĆ  - član
7.HABIBA HERCEGOVAC - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-364/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona o 
principima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, 
broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovnoj 
sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
    o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Jardol”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Jardol” potvrđuje se izbor za članove:

1.LJUBAN FRLJIĆ - predsjednik MZ-e
2.NERMIN VARUPA - zamjenik predsjednika MZ-e
3.NEBOJŠA ALILOVIĆ - član
4.KRISTIJAN RAJKOVIĆ - član
5.HAMID MAHMUTOVIĆ - član
6.IGOR DRMIĆ - član
7.ANTO ŽEPAČKIĆ - član
8.SAKIB ARNAUTOVIĆ - član
9.NEDIM ĐIDIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1.VLATKO MATIĆ - predsjednik MZ-e
2.MAIDA HRUSTIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.DEJAN VUČENOVIĆ - član
4.PERICA BAŠKARAD - član
5.NIKOLA ZEKIĆ  - član
6.SELVEDIN HRUSTIĆ  - član
7.HABIBA HERCEGOVAC - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-364/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona o 
načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovitoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine   d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Jardol”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Jardol” potvrđuje se izbor za članove:

1.LJUBAN FRLJIĆ- predsjednik MZ-e
2.NERMIN VARUPA - zamjenik predsjednika MZ-e
3.NEBOJŠA ALILOVIĆ  - član
4.KRISTIJAN RAJKOVIĆ - član
5.HAMID MAHMUTOVIĆ - član
6.IGOR DRMIĆ - član
7.ANTO ŽEPAČKIĆ - član
8.SAKIB ARNAUTOVIĆ  - član
9.NEDIM ĐIDIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-365/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona o 
principima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj  13. redovnoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Krčevine”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Krčevine” potvrđuje se izbor za članove:

1.SREĆKO STRUKAR - predsjednik MZ-e
2.ENES PATKOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.MARKO BABIĆ - član
4.DEJAN RAJIĆ-MIŠKOVIĆ - član
5.TOMISLAV ŽULJEVIĆ	- član
6.IVAN ŽULJEVIĆ - član
7.DRAGAN LOVRINOVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-366/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona o 
principima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13. redovnoj 
sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Kruščica”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Kruščica” potvrđuje se izbor za članove:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-365/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona o 
načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovitoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine   d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Krčevine”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Krčevine” potvrđuje se izbor za članove:

1.SREĆKO STRUKAR - predsjednik MZ-e
2.ENES PATKOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.MARKO BABIĆ - član
4.DEJAN RAJIĆ-MIŠKOVIĆ - član
5.TOMISLAV ŽULJEVIĆ	- član
6.IVAN ŽULJEVIĆ - član
7.DRAGAN LOVRINOVIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-366/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona o 
načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovitoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine  d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Kruščica”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Kruščica” potvrđuje se izbor za članove:
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1.EDIN HIDIĆ - predsjednik MZ-e
2.IGOR BOTIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.AMIR MUSLIMOVIĆ - član
4.ASMIR ĐELILOVIĆ - član
5.BELMIN AHMIĆ - član
6.ADIS BEŠO - član
7.NADIRA BEŠO - član
8.BEGZAD HIDIĆ - član
9.MARIN ČERKEZ - član
10.IVANA STRNIŠA - član
11.SABAHUDIN TAHIROVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-367/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Lupac”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Lupac” potvrđuje se izbor za članove:

1.MAHIR MUŠINOVIĆ - predsjednik MZ-e
2.MUAMER KARGIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.RAŠID TOPOLJAK - član
4.ĐEMAL TOPOLJAK - član
5.VELIJA MUŠINOVIĆ - član
6.SENAD MUJKANOVIĆ - član
7.ADIS MUŠINOVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1.EDIN HIDIĆ - predsjednik MZ-e
2.IGOR BOTIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.AMIR MUSLIMOVIĆ - član
4.ASMIR ĐELILOVIĆ - član
5.BELMIN AHMIĆ - član
6.ADIS BEŠO - član
7.NADIRA BEŠO - član
8.BEGZAD HIDIĆ - član
9.MARIN ČERKEZ - član
10.IVANA STRNIŠA - član
11.SABAHUDIN TAHIROVIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-367/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Lupac”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Lupac” potvrđuje se izbor za članove:

1.MAHIR MUŠINOVIĆ - predsjednik MZ-e
2.MUAMER KARGIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.RAŠID TOPOLJAK - član
4.ĐEMAL TOPOLJAK - član
5.VELIJA MUŠINOVIĆ - član
6.SENAD MUJKANOVIĆ - član
7.ADIS MUŠINOVIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-368/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj  
13. redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Počulica”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Počulica” potvrđuje se izbor za članove:

1.AMEL SARAJLIĆ - predsjednik MZ-e	
2.KEMAL HAJDAREVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.EDIN TARAHIJA - član
4.HARIS BEKTAŠ - član
5.BELMIN BEKTAŠ - član
6.EKREM SARAJLIĆ - član
7.SAKIB SARAJLIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-369/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj  
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Rijeka”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Rijeka” potvrđuje se izbor za članove:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-368/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. 
Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i 
j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Počulica”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Počulica” potvrđuje se izbor za članove:

1.AMEL SARAJLIĆ - predsjednik MZ-e	
2.KEMAL HAJDAREVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.EDIN TARAHIJA - član
4.HARIS BEKTAŠ - član
5.BELMIN BEKTAŠ - član
6.EKREM SARAJLIĆ - član
7.SAKIB SARAJLIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-369/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Rijeka”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Rijeka” potvrđuje se izbor za članove:
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1.NIKICA LIVANČIĆ - predsjednik MZ-e
2.ERDIN KAJMAK - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ALMIN MUJKIĆ - član
4.MEVLUDIN MUJKIĆ - član
5.MARKO ZVONAR - član
6.JOSIP ZEC - član
7.MIRO BOŠATLIJA - član
8.NEVEN RAJIĆ	 - član
9.ANTO ŠAFRADIN - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-370/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Stari Vitez”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Stari Vitez” potvrđuje se izbor za članove:

1.EDIN FEJZI - predsjednik MZ-e
2.NIKOLA BAJO - zamjenik predsjednika MZ-e
3.KEMAL ABDIĆ - član
4.SAMIR BEKTAŠ - član
5.MURIS ZUKAN - član
6.NEDIN KAROVIĆ - član
7.MARIN GRABOVAC - član
8.DRAGAN MLAKIĆ - član
9.MARIO MLAKIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1.NIKICA LIVANČIĆ - predsjednik MZ-e
2.ERDIN KAJMAK - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ALMIN MUJKIĆ - član
4.MEVLUDIN MUJKIĆ - član
5.MARKO ZVONAR - član
6.JOSIP ZEC - član
7.MIRO BOŠATLIJA - član
8.NEVEN RAJIĆ	 - član
9.ANTO ŠAFRADIN - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-370/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Stari Vitez”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Stari Vitez” potvrđuje se izbor za članove:

1.EDIN FEJZI - predsjednik MZ-e
2.NIKOLA BAJO - zamjenik predsjednika MZ-e
3.KEMAL ABDIĆ - član
4.SAMIR BEKTAŠ - član
5.MURIS ZUKAN - član
6.NEDIN KAROVIĆ - član
7.MARIN GRABOVAC - član
8.DRAGAN MLAKIĆ - član
9.MARIO MLAKIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-371/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Šantići-Sivrino Selo”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet 
Mjesne zajednice „Šantići-Sivrino Selo” potvrđuje se izbor 
za članove:

1.STJEPAN GREBENAR - predsjednik MZ-e
2.ERMIN SIVRO - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ZORAN ŠANTIĆ - član
4.ILIJA BUHA - član
5.MERSAD SIVRO - član
6.DANIJEL VREBAC - član
7.VIKTOR VIDOVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-372/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Večeriska”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Večeriska” potvrđuje se izbor za članove:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-371/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Šantići-Sivrino Selo”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Šantići-Sivrino Selo” potvrđuje se izbor za 
članove:

1.STJEPAN GREBENAR	- predsjednik MZ-e
2.ERMIN SIVRO - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ZORAN ŠANTIĆ - član
4.ILIJA BUHA - član
5.MERSAD SIVRO - član
6.DANIJEL VREBAC - član
7.VIKTOR VIDOVIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-372/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Večeriska”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Večeriska” potvrđuje se izbor za članove:
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1.PERO JERKOVIĆ - predsjednik MZ-e
2.ABDULAH HASKIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.IVAN FRANJIĆ  - član
4.ZDRAVKO BEVANDA - član
5.IVAN RADOŠ - član
6.ALMIR ŠIŠ  - član
7.ŽELJO ŠARIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-373/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona 
o principima lokalne samouprave („Službene novine 
FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 
13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.godine                               
d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Vitez I”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Vitez I” potvrđuje se izbor za članove:

1.ANJA STIPINOVIĆ - predsjednik MZ-e
2.MIRZA MERDANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ADIS TRAKO - član
4.ILIJA ŠERO - član
5.MARIJAN BILETIĆ - član
6.DARIJA ČUTURIĆ - član
7.DARKO LJUBIĆ - član
8.ŽANA ČERKEZ - član
9.LJILJANA KOVAČ - član
10.REMZIJA BENGIR - član
11.KRISTIJAN KULIĆ - član
12.KLEMENTINA NUK-VUKOVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1.PERO JERKOVIĆ  - predsjednik MZ-e
2.ABDULAH HASKIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.IVAN FRANJIĆ - član
4.ZDRAVKO BEVANDA - član
5.IVAN RADOŠ - član
6.ALMIR ŠIŠ - član
7.ŽELJO ŠARIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-373/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona o 
načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovitoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i j e l o  je

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Vitez I”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Vitez I” potvrđuje se izbor za članove:

1.ANJA STIPINOVIĆ - predsjednik MZ-e
2.MIRZA MERDANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ADIS TRAKO - član
4.ILIJA ŠERO - član
5.MARIJAN BILETIĆ - član
6.DARIJA ČUTURIĆ - član
7.DARKO LJUBIĆ - član
8.ŽANA ČERKEZ - član
9.LJILJANA KOVAČ - član
10.REMZIJA BENGIR - član
11.KRISTIJAN KULIĆ - član
12.KLEMENTINA NUK-VUKOVIĆ - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-374/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 
28. Zakona o principima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13. redovnoj sjednici održanoj dana  29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Zabilje-Sadovače”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Zabilje-Sadovače” potvrđuje se izbor za članove:

1.JOZO RADMAN - predsjednik MZ-e
2.ADNAN TIRIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.IVICA KRIŽANAC - član
4.MAIDA MURATOVIĆ - član
5.MIRKO ĐOTLO - član
6.ZDRAVKO ĐOTLO - član
7.BERNARD ĐOTLO - član
8.SREĆKO ĐOTLO - član
9.MATO ŠAPINA - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-375/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na osnovu člana 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa članom 28. Zakona o 
principima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj  13. redovnoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine d o n i j e l o  j e

 ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Preočica”

Član 1.
Na osnovu izvještaja o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Preočica” potvrđuje se izbor za članove:

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-374/2026
Vitez, 29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 
28. Zakona o načelima lokalne samouprave („Službene 
novine FBiH”, broj: 49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez 
na svojoj 13.redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

ODLUKU
 o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Zabilje-Sadovače”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Zabilje-Sadovače” potvrđuje se izbor za članove:

1.JOZO RADMAN - predsjednik MZ-e
2.ADNAN TIRIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.IVICA KRIŽANAC - član
4.MAIDA MURATOVIĆ - član
5.MIRKO ĐOTLO - član
6.ZDRAVKO ĐOTLO - član
7.BERNARD ĐOTLO - član
8.SREĆKO ĐOTLO - član
9.MATO ŠAPINA - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-375/2026
Vitez,  29.1.2026. godine

Na temelju članka 68. Statuta općine Vitez („Službeni glasnik 
općine Vitez”, broj: 5/08), a u vezi sa člankom 28. Zakona o 
načelima lokalne samouprave („Službene novine FBiH”, broj: 
49/06 i 51/09) Općinsko vijeće Vitez na svojoj 13.redovitoj 
sjednici održanoj dana 29.1.2026.godine  d o n i j e l o  j e

ODLUKU
o potvrđivanju rezultata izbora za članove 

savjeta Mjesne zajednice „Preočica”

Članak 1.
Na temelju izvješća o provedenim izborima za savjet Mjesne 
zajednice „Preočica” potvrđuje se izbor za članove:
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1.ALAUDIN ČIŠIĆ - predsjednik MZ-e
2.HUSEIN HRUSTANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ŠABAN ĐIDIĆ	  - član
4.ĐEVADA TRAKO - član
5.MEHEMED ĐIDIĆ  - član
6.SENAD ĐANANOVIĆ - član
7.MIHNET PATKOVIĆ - član.

Član 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-376/26				  
Vitez, 29.1.2026.godine

Na osnovu člana 24. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez u 
svezi  razmatranja odluka o potvrđivanju rezultata izbora 
za članove Savjeta mjesnih zajednica općine Vitez, na  
svojoj 13. redovnoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č A K

I.
Zadužuje se Služba za društvene djelatnosti  da od svih 
izabranih kandidata članova savjeta  prilikom preuzimanja 
dužnosti traži da isti potpišu izjavu  o ispunjavanju uslova iz 
člana 11. Pravilnika o organizaciji i postupku izbora Savjeta 
mjesnih zajednice Vitez, i iste da se deponuju u kancelariji 
mjesnih zajednica općine Vitez.

II.
Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u “Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

1.ALAUDIN ČIŠIĆ  - predsjednik MZ-e
2.HUSEIN HRUSTANOVIĆ - zamjenik predsjednika MZ-e
3.ŠABAN ĐIDIĆ	  - član
4.ĐEVADA TRAKO  - član
5.MEHEMED ĐIDIĆ - član
6.SENAD ĐANANOVIĆ - član
7.MIHNET PATKOVIĆ  - član.

Članak 2.
Ova odluka stupa na snagu danom objave  u „Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-3-04-6-376/26					   
Vitez, 29.1.2026.godine

Na temelju članka 24. Statuta općine Vitez („Službeni 
glasnik općine Vitez“ broj 5/08), Općinsko vijeće Vitez u 
svezi  razmatranja odluka o potvrđivanju rezultata izbora 
za članove Savjeta mjesnih zajednica općine Vitez, na  
svojoj 13. redovitoj sjednici održanoj dana 29.1.2026.
godine  d o n i j e l o  j e

Z A K LJ U Č A K

I.
Zadužuje se Služba za društvene djelatnosti  da od svih 
izabranih kandidata članova savjeta  prilikom preuzimanja 
dužnosti traži da isti potpišu izjavu  o ispunjavanju uvjeta iz 
članka 11. Pravilnika o organizaciji i postupku izbora Savjeta 
mjesnih zajednice Vitez, i iste da se deponuju u uredu mjesnih 
zajednica općine Vitez.

II.
Zaključak stupa na snagu danom objave u “Službenom 
glasniku općine Vitez”.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Nerman Ramić
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